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SLOVO PŘEDSEDY 
 

Vážení atleti, trenéři, rozhodčí a přátelé kolínské atletiky, 
do rukou se vám dostávají tzv. Tabulky za rok 2023. Jde o výroční zprávu o činnosti 

v našem oddíle a tělocvičné jednotě za uplynulou sezónu. Děkuji na tomto místě všem, 
kteří se zasloužili o rozvoj královny sportů v našem městě a rovněž těm, kteří svými člán-
ky přispěli do této zprávy. 

Úvodem chci na tomto místě vzpomenout na dva naše členy, kteří v roce 2023 ode-
šli z našich řad. Na Ivana Kargera, osobnost spojenou s kolínskou atletikou dlouhá deseti-
letí, který zemřel ve věku 82 let, budeme všichni vzpomínat s úctou i laskavostí jeho natu-
relu tak blízkou. Do historie našeho oddílu se zapsal jako atlet, trenér, vedoucí družstev i 
funkcionář nesmazatelnou stopou. 

V období letních prázdnin nás hluboce zasáhla zpráva o tragické nehodě kolínských 
hasičů, při níž zemřel Zdeněk Hejduk. Smutečního obřadu se zúčastnilo nespočet členů 
našeho oddílu, kteří se tak se Zdendou přišli naposledy rozloučit. Ve Zdeňkovi, který ja-
kožto bývalý atlet přesedlal do pozice atletického rozhodčího, jsem spatřoval jednoho z 
pokračovatelů, jenž plynule přejde z aktivní atletiky a začne pomáhat s činností a rozvo-
jem našeho oddílu. Jeho typický úsměv bude na kolínském atleťáku chybět. 

Věřím, že si oba tyto atlety s velkým A budeme dlouhá léta připomínat! 
Rok 2023 přinesl pro náš oddíl mnoho dobrých výsledků. Současně podotýkám, že 

výsledky naší práce nevnímám pouze jako sportovní výsledky, i když to je právě to, o co 
nám v konečném důsledku jde. Myslím si, že za dobrými sportovními výsledky stojí další 
oblasti a činnosti, které třeba nejsou tak viditelné, ale přesto jsou důležitými stavebními 
kameny chodu oddílu. Na dalších stránkách této výroční zprávy se o nich dočtete podrob-
něji. Velmi podstatné je jistě udržení naší finanční kondice, kterou se nám roce 2023 poda-
řilo opět stabilizovat. V současně relativně překotné době, kdy jeden měsíc máte za to, že 
se finanční toky definitivně zaškrtily, a hned následující měsíc vám bez „varování“ přista-
ne naprosto neočekávaná částka na účtu, je velmi složité dlouhodobé plánování. Tuto situ-
aci ale v našem oddíle nejsme schopni ovlivnit. Taková je „politika“ státu a my se s ní mu-
síme pokusit co nejlépe vyrovnat. 

V březnu měla proběhnout tradiční valná hromada. Musím zde uvést svůj komentář, 
který rozhodně není pozitivní. Po volbách v roce 2022 jsem neočekával, že by mohla na-
stat situace, kdy bude naše valná hromada neusnášeníschopná. Přesto se tak stalo! Zájem 
našich členů rok od dramatických voleb upadl naprosto nepoměrně k účasti více než 100 
členů na jaře 2022. Výsledkem byla nutnost valnou hromadu svolat znovu po 14 dnech, 
kdy jsme se již sešli, ale ani účast na opakované valné hromadě nebyla příliš přesvědčivá.  

Možná, a z mého pohledu je to i pravděpodobným vysvětlením, ilustruje neochota 
dostát svojí členské odpovědnosti přítomností na valné hromadě jakousi celospolečenskou 
náladu. Prakticky každý týden se při řešení agendy spojené s vedením oddílu setkávám s 
neochotou slyšet, když někdo uslyší ne. Je to posunem naší společnosti jako celku v celé 
republice? Stáváme se jakousi nárokovou společností, kde všichni očekávají, že se všem 
požadavkům vyhoví bez ohledu na to, jestli jsou či nejsou „oprávněné“ či adekvátní.  

Na druhou stranu vnímám velmi pozitivně posun ke konstruktivnímu přístupu při 
jednáních našeho výboru oddílu. Myslím si, že všichni členové tohoto výboru mají v této 
věci jasno a stejný názor. Za to jsem rád a beru to jako jeden z našich společných úspěchů. 

Vytrvej! 
Antonín Morávek 



HODNOCENÍ SEZÓNY 
 
Za sebou máme 123. sezónu našeho klubu, která konečně po pandemii Covidu-19 

již proběhla zcela bez jakýchkoli omezení, a tak ji lze zcela srovnávat se sezónami před 
pandemií. I když konkurence, především v mládežnických kategoriích, výrazně stoupá, 
podařilo se nám díky výkonům našich jednotlivců i družstev udržet výkonnost oddílu 
v širší české špičce. K největším úspěchům patřily starty našich členů v české reprezenta-
ci, 13 medailí z mistrovství České republiky jednotlivců, byť tento výsledek patří ve srov-
nání s uplynulými sezónami mezi ty slabší, umístění čtyř našich mládežnických týmů do 8. 
místa ve finále mistrovství České republiky či vítězství družstev mužů i žen v I. lize a je-
jich postup do finále mistrovství ČR. Velmi potěšitelné bylo i Českým atletickým svazem 
zveřejněné olympijské hodnocení prvních osmi míst na mistrovství ČR žactva a na gigan-
tu, protože naši žáci z tohoto pohledu byli na šampionátu ze všech 147 zúčastněných klubů 
jasně nejlepší a naši junioři a dorost obsadili devátou příčku. Výborné je i obhájení celko-
vého třetího místa našeho sportovního střediska v hodnocení Českého atletického svazu 
mezi všemi středisky zřízenými v naší republice. Toto vše ukazuje na kvalitu a šíři naší 
základny. Se vzestupem rozvoje atletiky v řadě dříve slepých míst na atletické mapě re-
publiky je ale stále těžší si udržet pozici na všech frontách. Proto jsou i legitimní diskuse 
uvnitř oddílu o tom, kam směřovat pozornost i prostředky – zda do všech oblastí, počínaje 
přípravkami, přes mladší a starší žactvo, mládež až po dospělé a veterány, na soutěže jed-
notlivců i družstev, a nebo prioritně jen do některých z nich. Udržet krok s českou špičkou 
bude totiž v následujících letech stále složitější.  

V této výroční zprávě a Tabulkách 2023 opět naleznete výsledky našich závodníků a 
družstev, ale také informace o ekonomice naší T.J., o provozu areálu, článcích sportovní 
přípravy mládeže, pořádaných závodech, zprávy z úseků rozhodčích, trenérů i o dalším 
životě našeho klubu. 

Nejsledovanější jsou samozřejmě sportovní výsledky, a proto s nimi také začnu. 
Českou republiku reprezentovalo stejně jako před rokem celkem šest našich závodníků. Na 
mistrovstvích ČR získali naši atleti 13 medailí, z toho dvě zlaté, což je ale za posledních 
18 let spolu s rokem 2021, který byl ale ovlivněn pandemií nemoci Covid-19, nejmenší 
počet. Naopak 56 umístění na 4.-8. místě, což je spolu s medailisty 69 finálových účastí, je 
šestý nejvyšší počet v celé historii klubu a svědčí o tom, že závodníků patřících do české 
špičky máme stále dostatek. Na umístěních ve finálové osmičce se podílelo 42 (!) našich 
atletů. Celkem 14 umístění na čtvrté příčce také dokazuje, jak tenká je hranice mezi me-
dailovým ziskem a „bramborovou“ medailí. Navíc černý Petr v podobě čtvrtého místa zů-
stal ve finále mistrovství republiky i třem našim týmům! 

Z tohoto pohledu lze i bez zisku medaile hodnotit rok 2023 za velmi úspěšný i 
v soutěžích družstev. Muži i ženy v novém systému vyhráli I. ligu a startovali 
v konkurenci všech extraligových týmů v mistrovství ČR, ze šesti mládežnických a žákov-
ských kategorií postoupila čtyři družstva až do finále mistrovství ČR, v němž dorostenci, 
starší žáci i starší žákyně skončili čtvrtí a juniorky pak osmé. 

V roce 2023 se žádný z našich závodníků neprobojoval na globální akci typu mistrov-
ství světa či Evropy. Kladivář Martin Buryan reprezentoval Českou republiku v kategorii 
mužů na Evropském vrhačském poháru v portugalské Leirii a také na vrhačském mezistát-
ním utkání mužů do 22 let v Plzni. Na halovém mezistátním DNA juniorském šestiutkání 
v Madridu reprezentovali výškař Matyáš Čudlý a sprinter Jiří Synek, v létě potom startoval 
na mezistátním juniorském utkání v Banské Bystrici sprinter Šimon Kratochvíl. Na pod-



zim se svého prvního reprezentačního startu v dresu České republiky dočkali také na me-
zistátním žákovském víceutkání kladivář Antonín Adam a stýplařka Kateřina Bílková. 

O 13 medailí na mistrovství České republiky se podělilo celkem 20 našich atletů. Dva 
tituly mistrů České republiky získali na mistrovství České republiky mužů do 22 let kladi-
vář Martin Buryan a na žákovském šampionátu rovněž v hodu kladivem Antonín Adam. 
Stříbrné medaile vybojovali kolínští atleti tři. Tou nejcennější z mistrovství ČR žen v hale 
vybojovala ve skoku o tyči Zuzana Pražáková, na halovém gigantu se radovala ze své prv-
ní individuální medaile trojskokanka Sofie Bébrová a v září se o třetí stříbro postarala šta-
feta starších žákyň na 4x60 metrů ve složení Vanessa Stachová, Adéla Dušková, Mia 
Plačková a Aneta Bedrnová. Bronzových medailí přibylo v roce 2023 na kolínské konto 
osm.  Na šampionátu žen do 22 let ji získala v běhu na 400 metrů překážek Lenka Novot-
ná, mezi juniory v běhu na 100 metrů Jiří Synek a na dvojnásobné trati Šimon Kratochvíl, 
na halovém gigantu dorostenecký koulař Vojtěch Otta, na mistrovství žactva v běhu na 
1500 metrů překážek Kateřina Bílková a v hodu diskem Josef Pazdera. Další dva bronzy 
pak přidaly štafety – dorostenky na 4x100 metrů ve složení Aneta Bedrnová, Sofie Bébro-
vá, Amálie Schederová a Justina Špringrová a v hale žáci na 4x200 metrů v sestavě Jan 
Šmejkal, Ondřej Musil, Štěpán Holeček a Lukáš Sauer. 

K medailím přidali naši závodníci i už zmíněných 56 dalších umístění ve finálové 
osmičce. O ně se kromě výše uvedených medailistů postarali mezi dospělými Anita Hruš-
ková, Milan Janoušek, Roman Pazdera a Lukáš Soukal, v mládežnických kategoriích Ma-
tyáš Čudlý, Emílie Chrastinová, Alice Kredell, Matěj Novák, Tomáš Novák, Dominika 
Nováková, Vojtěch Slavík, Vlastimil Trnka, Antonín Tvrzník, Ondřej Veselý a Štěpán Ve-
selý a v kategorii žactva Veronika Beránková, Lukáš Erban, Martin Hovorka, Martina 
Ježková, Adam Křižka, Lukáš Meloun a Marek Převrátil.  

Přebory Středočeského kraje už dávno nejsou záležitostí čtyř nebo pěti klubů, ale atle-
tika se v našem kraji prudce rozvíjí v několika desítkách oddílů. A tak zisk celkem 116 
umístění v nejlepší trojici, z toho 31 přebornických titulů, 42 stříbrných a 43 bronzových 
medailí musíme v tomto světle považovat za velmi úspěšný a je zřejmé, že svou pozici 
druhého nejúspěšnějšího klubu i v narůstající konkurenci držíme. 
 V soutěžích družstev se nám i v uplynulé sezóně dařilo, snad jen týmy našich mlad-
ších žáků a žákyň skončily podruhé za sebou hůře, než jsme byli z uplynulých sezón 
zvyklí, což bylo zapříčiněno nejen výše uvedeným nárůstem konkurence, ale i absencemi 
ve finále krajského přeboru.  
 Družstvo mužů, vedené Michalem Satrapou a Ratislavem Šedinou, si před sezónou 
vytýčilo jako svůj cíl vítězství v prvoligové soutěži a postup do nového formátu mistrov-
ství České republiky, v němž se utkávají všechny extraligové týmy s vítězi skupin I. ligy. 
Tento svůj cíl bez větších problémů splnilo, když první ligu opanovalo s náskokem 4 
hlavních bodů.  Tým žen vedený Klárou Tučkovou měl sice cíl umístění do 2. místa, ale 
stejně jako muži soutěž se čtyřbodovým náskokem přesvědčivě vyhrál a rovněž postoupil 
do finále mistrovství ČR. V něm už ale obě naše družstva nestačila na žádného 
z konkurentů, a tak ženy obsadily desáté a muži jedenácté místo v ČR. Mužské „béčko“ 
pod vedením Vilém Grumla v přeboru Středočeského kraje skončilo stejně jako o rok dří-
ve na třetí příčce, když jej jasně předčily týmy AC Čáslav a AK Sokol Nehvizdy. 

V přeboru Středočeského kraje se tradičně dařilo mládežnickým týmům. Přebornický 
titul sice dokázaly vybojovat pouze starší žákyně, ale junioři, juniorky, dorostenci, doros-
tenky a starší žáci postoupili do mistrovství Čech ze stříbrné pozice. Našim týmům se me-
dailově vydařilo i mistrovství Čech. Nejlépe si vedly v Bílině starší žákyně, které po stře-



dočeském titulu získaly zlaté medaile i tentokrát. Stříbrné medaile a s nimi i postup do fi-
nále mistrovství České republiky vybojovaly týmy juniorek, dorostenců i starších žáků, a 
tak medaile si z mistrovství Čech odvážela čtyři z našich šesti družstev v soutěži. Do finále 
mistrovství ČR nepostoupili pouze junioři, kteří obsadili šestou příčku, a dorostenky, které 
se s torzem týmu, z nějž nejlepší závodnice posílily juniorky, umístily na deváté příčce. 

Ve finále mistrovství České republiky tři kolínská družstva bojovala až do poslední 
disciplíny o medaile, ale všechna svorně nakonec skončila těsně pod medailovými stupni. 
Nejblíže zisku bronzu byli v Praze starší žáci vedení Jiřím Jakoubkem, kterým na medaile 
chybělo pouhých 3,5 bodu, přičemž o více než 15 bodů přišli dvěma běžeckými diskvali-
fikacemi. Starší žákyně rovněž vedené Jiřím Jakoubkem zaostaly za bronzovými medai-
lemi o 6,5 bodu a dorostencům, vedeným Antonínem Morávkem, chybělo v Olomouci 
13,5 bodu. Poslední kolínský tým ve finále – juniorky vedené Jiřím Jakoubkem a Janou 
Šafránkovou – obsadily konečné 8. místo v republice. 

Ve finále krajského přeboru, kde končí soutěže mladšího žactva, ve velké konkurenci 
skončily kolínské dívky páté a chlapci až desátí. Na vině byly z velké části absence, o 
čemž svědčí i to, že družstva Nymburka i Kutné Hory, která ve skupinové fázi kolínským 
žákům podlehla, vybojovala ve finále medaile. 
 Už po mnoho let mohu na tomto místě psát, že výborné výsledky našich závodníků 
výrazně ocenila kolínská sportovní veřejnost ve výsledcích ankety Sportovec Kolína. A 
nejinak tomu bylo na slavnostním večeru v kolínském divadle i při vyhlašování za rok 
2022. Z 32 udílených cen si zástupci našeho klubu odnesli 11, tedy více než třetinu, a vy-
hráli čtyři ze sedmi kategorií. Mezi sedmičku nejlepších kolínských sportovců 
v kategoriích dospělých, mládeže a žactva proniklo osm našich atletů a mezi trojicí nejlep-
ších družstev se umístily dva naše týmy. V kategorii dospělých dosáhla na největší úspěch 
Zuzana Pražáková, která vyhrála, a navázala tak na své prvenství z mládežnických katego-
rií, čtvrtou příčku si vysloužil Martin Buryan a na šesté místo zařadili hlasující Pavla Pe-
ňáze. V kategorii mládeže atleti zcela dominovali, když titul nejlepší kolínské sportovkyně 
znovu obhájila Natálie Olivová, stříbrnou příčku obsadil Matyáš Čudlý a na třetí místo 
hlasující zařadili Jiřího Synka. Ještě šestá příčka pak patřila Lukáši Soukalovi. Naprázdno 
jsme nevyšli ani mezi žactvem, když Antonín Adam obsadil rovněž šestou příčku. 
V kategoriích týmů vyhráli naši starší žáci a štafeta juniorů obsadila druhé místo. Z titulu 
Trenér roku se mohl poprvé radovat díky úspěchům svých svěřenců Martin Radikovský. 
V anketě Sportovec Středočeského kraje obsadil v kategorii Největší sportovní talent Ma-
tyáš Čudlý mezi všemi mladými sportovci našeho kraje čtvrté místo. 
 Jak už uvedl ve svém úvodním slovu předseda oddílu, současná turbulentní doba spo-
lu s energetickou krizí a vysokou inflací přináší do sportovního prostředí velkou nejistotu 
ohledně financování činnosti. Navíc dotace na činnost přicházejí z některých organizací až 
na úplném konci roku bez předchozího avíza. Proto se nám stává, že v průběhu sezóny ne-
tušíme, zda budeme moci v plném rozsahu financovat některé nákupy či činnost. Nakonec 
ale vzhledem k některým nečekaným prosincovým dotacím skončilo hospodaření naší T.J. 
v roce 2024 v kladných číslech. Chci proto poděkovat všem našim úspěšným sportovcům, 
jejich trenérům, vedoucím družstev a hlavně všem, kteří se v oddíle starají o žádosti o do-
tace a jejich vyúčtování, získávání sponzorů či výběr příspěvků. V roce 2023 činily výno-
sy téměř 7.560 tisíc Kč, což je o 510 tisíc méně, než v předchozím roce, což je ale způso-
beno především tím, že jsme nepořádali mezinárodní mítink Visegrad Match, na který 
jsme v loňském roce získali vysoké dotace. Největší podíl finančních prostředků - 23% 
našeho rozpočtu (1.786.761,- Kč) jsme získali díky městu Kolín. Dotace ze Středočeského 



kraje pro Atletické sportovní centrum mládeže Kolín byla stejně jako v loňském roce ve 
výši 1.300.000,- Kč, což je 17% našeho rozpočtu. Z toho ale částka 555.020,- Kč odešla 
do spolupracujících oddílů. Velkým zdrojem příjmů v zabezpečení naší činnosti tvoří do-
tace a platby za služby z ČAS, které letos dohromady činily něco přes 15% našich výnosů 
(1.179.300,- Kč), což je o 252 tisíc více než v předchozím roce. Z toho dotace na činnost 
sportovního střediska, pod nějž spadají všechny mládežnické kategorie, činily 900.000,- 
Kč. Tržby za  uspořádání závodů a příspěvek za zajištění přístupu členů do nového infor-
mačního systému ČAS pak činil zbytek celkové částky. Čtvrtým nejvyšším výnosem byly 
členské příspěvky, na kterých bylo vybráno doposud nejvíce, a to 1.171.050,- Kč, tj. 15 % 
rozpočtu. Další významnou součástí výnosů byly dotace od Národní sportovní agentury, 
které však byly v letošním roce o něco nižší a činily 12% v celkové výši 916.416,- Kč. 
Jednalo se o dotační program Můj klub, který byl rozdělen na dvě různé dotace, a to na 
Můj klub 2023 a Můj klub 2023 – Pohyb a zdraví. V roce 2023 sportovní agentura vůbec 
nevypsala dotační program na údržbu a provoz, což mělo za následek spolu s lehkým po-
klesem výnosů i z dotace Můj klub celkové ponížení výnosů od NSA asi o 150 tisíc. Dal-
ších 8% našeho rozpočtu činily dotace a příspěvky na uspořádání závodů z České obce 
sokolské a župy Tyršovy, které byly v roce 2023 o 26 tisíc vyšší než v roce předcházejícím 
(600.070,- Kč). Zhruba o 15 tisíc nižší byly letos výnosy ze startovného a činily 170 tisíc 
Kč. Příspěvky za uspořádání závodů od AŠSK, SKAS a města Kolína činily celkem 
169.768,- Kč. Výnosy od sponzorů činily v uplynulém roce 103.583,- Kč. Mezi naše 
sponzory patřili EUROVIA CS, a.s., KOLI limonády, ELMTRADE SE, Ball Aerosol Pac-
kaging CZ s.r.o., Petrostap s.r.o., ak. sochař Jarmil Plachý, Praktik Velim s.r.o., PESTER 
CEE s.r.o., obec Veltruby, obec Velký Osek a Jiří Koupílek. Za pronájmy a zprostředko-
vání pronájmů jsme získali 87.782,- Kč. Dále jsme obdrželi příspěvek od SKAS ve výši 
36.000,- Kč. Ostatní zdroje již byly drobnější. Vedle rozpočtu naší T.J. slouží podpoře na-
šich závodníků také finanční prostředky z české reprezentace, resortních center, VSCM a 
SCM.   
 V nákladech naší jednoty tvoří největší položku mzdy a odměny trenérů a účetní, kte-
ré dosáhly i s odvody částky 2.983.485,- Kč, tedy o 154 tisíc více než v předchozím roce. 
Součástí této částky jsou ale také odměny trenérů ASCM z Čáslavi, Vlašimi, Benešova a 
Kutné Hory ve výši 269.460,- Kč. Doprava a cestovné nás stály 540 tisíc, což je o 145 tisíc 
více než v předchozím roce. Náklady na rozhodčí tvořily 421.414,- Kč. Osobní konta na-
šich nejlepších závodníků činila 392 tisíc. "Bodné“ v soutěžích dospělých v roce 2023 do-
sáhlo výše 350.850,- Kč, což je o 51 000,- Kč více než v předešlém roce. Poplatky spojené 
s naší sportovní činností, jako jsou členské příspěvky ČOS a ČAS, registrace závodníků, 
poplatky za soutěže ČAS a SKAS, činily 305.669 Kč, což je o 66 tisíc více než v předcho-
zím roce. Za výcvikové tábory mimo konta závodníků včetně pronájmů a regenerace jsme 
zaplatili 303.258,- Kč. Pronájem stadiónu a budovy stál v minulém roce opět 300.000,- 
Kč. Dalších 285.560,- Kč šlo na zajištění sportovní činnosti AC Čáslav, Atletika Vlašim, 
SK Benešov žije sportem a SKP Olympia Kutná v rámci ASCM (služby, náčiní). Výrazně 
nižší byly po ustálení cen náklady na energie, které činily zhruba 280.000 Kč, což je o 70 
tisíc méně než v předchozím roce. Náklady na pronájmy prostor hlavně pro zimní přípravu 
byly ve výši zhruba 205.000,- Kč. Ubytování a stravování při závodech mimo Kolín nás 
přišlo na 183.707,- Kč (opět více než v předchozím roce). Za dresy pro závodníky, pro 
rozhodčí a pořadatele jsme zaplatili 166.553,- Kč. Sportovní a finanční ceny na pořáda-
ných závodech stály necelých 162.000,- Kč. Téměř o 230 tisíc méně (103.362,- Kč) jsme 
vydali na náčiní, nářadí, pomůcky. Za propagaci, technické zajištění, ozvučení, produkci 



závodů a reklamní materiál jsme zaplatili 101.669,- Kč. Startovné na závodech nás vyšlo 
zhruba 68 tisíc Kč. Administrativní služby, pojištění a ostatní drobné služby nás stály cca 
58 tisíc Kč. Spotřební materiál včetně kancelářských potřeb činil cca 57.394,- Kč. Za li-
cence, programy a datové služby jsme zaplatili 46.610,- Kč. Náklady na reprezentaci klu-
bu, které zahrnují hlavně výdaje na VIP či občerstvení závodníků při závodech, byly ve 
výši 33.500,- Kč. Částku 21.500,- Kč jsme zaplatili za hostování v našem oddílu. Dalších 
10.231,- Kč v našich nákladech činily odpisy. Lékařské služby a regenerace mimo konta a 
VT vyšla oddíl na 22.700,- Kč. Ostatní finanční náklady činily 11.921,- Kč. Za školení 
trenérů a rozhodčích jsme zaplatili 11.660,- Kč. Poplatky za umístění reklam SMSK byly 
ve výši 8.400,- Kč. Celkem naše náklady za rok 2023 předběžně činily částku 7.440 tisíc 
Kč, a tak jsme v uplynulém roce hospodařili se ziskem zhruba 120.000,- Kč. Přesná čísla 
budou samozřejmě k dispozici až po kompletním doúčtování celého uplynulého roku 
2023, budou prezentována na valné hromadě naší T.J. a budou pak přílohou této výroční 
zprávy. 

Naše závodníky nezabezpečuje jen naše T.J., ale také resortní sportovní centra, čes-
ká reprezentace a jednotlivé články péče o talentovanou mládež. V uplynulém roce 2023 
sice nebyl nikdo z našich členů zařazen do resortního centra, do reprezentačních výběrů 
ale patřilo 6 závodníků, z nichž Zuzana Pražáková a Lukáš Soukal nebyli zařazeni 
v žádném z center. Ve Vrcholovém SCM byli zařazeni dva naši atleti – Martin Buryan a 
Lenka Novotná a ve středočeském SCM 13 našich atletů – Sofie Bébrová, Matyáš Čudlý, 
Jaroslav Hnida, Emílie Chrastinová, Šimon Kratochvíl, Vojtěch Otta, Amálie Schederová, 
Jiří Synek, Kryštof Šantrůček, Justina Špringrová, Vlastimil Trnka, Antonín Tvrzník a 
Štěpán Veselý.  Celkem jsme ve všech těchto článcích měli 17 atletů, o tři více než rok 
předtím. Toto velmi kvalitní zastoupení kolínských atletů se navíc pro rok 2024 ještě roz-
šířilo na 18 závodníků a závodnic, z nichž 8 je zařazeno v reprezentačních výběrech.  

V uplynulém roce jsme spolu se Správou městských sportovišť Kolín sice nereali-
zovali žádnou velkou akci výstavby či údržby, ale pokračovali jsme v modernizaci vyba-
vení našeho stadiónu a jeho údržbě. Hned z počátku roku byla instalována pravá ochranná 
síť v sektoru hodu kladivem a bylo nainstalováno osvětlení tohoto sektoru. Začali jsme na 
našich závodech využívat přešlapovou kameru pro skok daleký a trojskok. Vodní příkop 
jsme upravili podle současného znění pravidel, takže je nyní v nejhlubší části výrazně 
mělčí a bezpečnější, a byla opravena obě hlavní výškařská doskočiště. Především v zimní 
sezóně byla realizována úsporná opatření, která nám šetří drahé energie. Patří k nim větší 
regulace provozu sauny, instalace samozavíracího systému na dveře vedoucí do nové soci-
ální budovy, instalace LED osvětlení v šatnách a snížení intenzity stožárového osvětlení 
stadiónu. Výrazně proti těmto úsporným opatřením ale zasáhla skutečnost, kdy správce 
SMSK bez vědomí výboru T.J. i jednoty v období od června do října přepnul veškerý vod-
ní režim v nové budově včetně ochlazovacího bazénu na pitnou vodu, což znamenalo ná-
klady o desetitisíce přesahující náklady z let minulých. Naštěstí výraznou část této ztráty 
na sebe vzala SMSK. Výrazně se vylepšily zimní tréninkové podmínky, když do „japexo-
vé“ minitělocvičny ve staré budově bylo instalováno další vzpěračské plato, stojan na čin-
ky a nakoupena nová osa s kotouči. Další minitělocvična v nové budově, označovaná jako 
„tatami“ byla dovybavena overbally a na počátku roku 2024 bude ještě doplněna TRX. 
Osvědčilo se, že v průběhu roku byl Martin Radikovský ustanoven správcem oddílového 
vybavení a v areálu stadiónu byl zakázán pohyb psů. Samozřejmě bylo průběžně udržová-
no a dokupováno potřebné atletické náčiní a nářadí a doplňovány byly také závodní dresy 
pro všechny týmy.  



V roce 2023 se uskutečnily všechny tradiční kolínské závody, včetně školních, a tak 
jsme uspořádali celkem 48 akcí! Nejvýznamnější z nich bylo v září mistrovství Čech druž-
stev dorostenců a v květnu prvoligového kola, bezproblémové a vydařené bylo i uspořádá-
ní krajského přeboru dospělých, juniorů a dorostu v hale i krajského přeboru staršího žac-
tva na našem stadiónu a zdárně jsme uspořádali i všechny tradiční kolínské závody – Po-
labské závody, mítink Youth Athletics – Sokol Grand Prix, Velkou cenu Kolína, půlmara-
tón Kolín – Velký Osek – Kolín, Kolínskou desítku, Drozdův lesní běh a Silvestrovský 
běh.  

V trenérském kádru aktivně pracovalo 30 kvalifikovaných trenérů. Ve studiu pro 
zvýšení trenérské kvalifikace na II. třídu pokračovali Dominik Holub a Jakub Coubal, ško-
lení a doškolení trenérů pak absolvovala řada dalších. Jako vedoucí trenér sportovního 
střediska, jehož působnost byla v roce 2023 prodloužena až do 19 let, pracoval v uplynulé 
sezóně Jiří Jakoubek a v rámci SpS jako vedoucí trenérka atletických přípravek Jana 
Šafránková, Antonín Morávek působil jako vedoucí trenér sportovní základny mládeže 
ČOS i jako vedoucí trenér SCM Střední Čechy - východ. Na postu vedoucího trenéra a 
zároveň ředitele Atletického sportovního centra mládeže Kolín pokračoval Jiří Tuček. Při 
výboru oddílu působí jednotlivé sekce – ekonomická, výstavby a údržby a znovu byla 
ustavena trenérská rada ve složení Antonín Morávek, Jiří Jakoubek, Dominik Holub a 
Martin Radikovský. 

Běžecká GRAND PRIX napsala už 42. ročník, opět za účasti 43 mužů a žen. Skupi-
na v čele s Václavem Milerem úspěšně zorganizovala všechny tradiční podniky včetně 
půlmaratónu Kolín-Velký Osek-Kolín, Kolínské desítky, Drozdova lesního běhu a Silvest-
rovského běhu s počtem 303 běžců.  

Už tradičně díky Ondřeji Paříkovi a dalším našim mladým trenérům proběhly 
prázdninové příměstské tábory, v roce 2023 ale nikoli pod hlavičkou našeho oddílu. Bohu-
žel ani v uplynulém roce jsme neuspořádali žádnou společenskou akci, a tak zvolna upadá 
v zapomnění i tradiční vyhlašování nejlepších kolínských atletů podle kategorií. Jedinou 
akcí zůstal prosincový Kufříček běžců mimo dráhu.  

Zpravodajství o sportovních výsledcích našeho klubu zajišťuje oddílový web 
www.atletikakolin.cz, který má velmi dobrou sledovanost, fungují také stránky skupiny 
Antonína Morávka www.atletika-kolin.com, běžců mimo dráhu a skupiny vrhačů 
www.throw.cz. Vedle facebookových stránek oddílu běží díky Dominiku Holubovi také 
kvalitní a hojně navštěvovaná prezentace našeho klubu na Instagramu. Články o kolínské 
atletice vycházejí také v Kolínském presu, v Kolínském deníku i městském zpravodaji.  

I já bych všem trenérům, rozhodčím a funkcionářům chtěl poděkovat za práci odve-
denou v roce 2023, závodníkům pak za spoustu úspěchů a do nového roku vám všem přeji 
především pevné zdraví.  

 
              VYTRVEJ!      

Jiří Tuček – místopředseda T.J. a člen výboru oddílu 



REPREZENTANTI ČESKÉ REPUBLIKY 
         

Buryan Martin 
 - Evropský vrhačský pohár mužů – Leiria  -   33. Místo (kladivo – 59.96)  
 - Mezistátní utkání vrhačů U22 – Plzeň   -   4. místo (kladivo – 66.68) 
Čudlý Matyáš 
 - Mezistátní utkání DNA U19 – Madrid   -   1. místo (výška – 1.95) 
Synek Jiří    

 - Mezistátní utkání DNA U19 – Madrid   -   5. místo (60m – 6.95) 
Kratochvíl Šimon   

 - Mezistátní utkání U19 – Banská Bystrica   -   5. místo (200m – 22.05) 
Adam Antonín    

 - Mezistátní utkání U15 – Trnava    -   3. místo (kladivo – 55.79) 
Bílková Kateřina   

 - Mezistátní utkání U15 – Trnava    -   7. místo (1500m př. – 5:23.64) 
 
Peňáz Pavel    

 - MS veteránů v hale – Toruň – nad 50 let    -   1. místo (koule – 14.99) 
       -   2. místo (disk – 50.72) 
       -   2. místo (kladivo – 53.51) 

            -   2. místo (břemeno – 21.21) 
 - MU šestiutkání veteránů – Kolín     -   1. místo (břemeno – 19.55) 
            -   2. místo (koule – 14.65) 
Gruml Vilém    

 - MS veteránů v hale – Toruň – nad 55 let    -   32. místo (1500m – 5:06.09) 
Pekárek Roman    

 - MS veteránů v hale – Toruň – nad 55 let    -   29. místo (1500m – 5:02.71) 
 - MU šestiutkání veteránů – Kolín     -   5. místo (1500m – 4:52.38) 
Slabý Josef    

 - MS veteránů v hale – Toruň – nad 50 let  -   DNF (200 m) 

CELKOVÝ  PŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2019 2020 2021 2022 2023 
Počet členů 595 531 580 651 637 
Počet aktivních trenérů 34 35 34 30 30 
Počet nově vyškolených trenérů         11 0 1 3 1 
Počet rozhodčích s kval./bez     63/2 55/4 66/6 59/7 47/6  
Počet nově vyškolených rozhodčích  20 0 25 0 4 
Počet startů na mistrovství ČR     195 159 131 137 174 
Mistři ČR jednotlivci/družstva 6/1 9/- 1/- 5/1 2/- 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo) 20/- 13/1 12/2 17/- 11/- 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)    55/3 37/1 43/2 45/3 56/3 
Přeborníci ČOS       7 - 1 2 1 
Medailisté z přeboru ČOS                       5 - 2 5 4 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva      51/5 47/6 7/4 40/3 31/1 
Medailisté na KP jednotlivci/družstva     81/3 68/2 23/5 66/4 85/6 
Počet uspořádaných závodů          46 34 31 45 48 
Počet překonaných oddílových rekordů  40 35 20 31 29 
Počet družstev v soutěžích                      15 15 17 17 17 



MISTŘI A PŘEBORNÍCI  2023 
Mistrovství České republiky 

 
 

  1. Buryan Martin  muži 22 kladivo   69.18 
  1. Adam Antonín  žáci starší kladivo   60.71         
  2. Pražáková Zuzana  ženy tyč h   4.10 
  2. Bébrová Sofie  dorostenky trojskok h   11.88 
  2. Stachová, Dušková,  žákyně starší 4 × 60 m   29.65 
 Plačková, Bedrnová   
  3. Novotná Lenka  ženy 22 400 m př.   59.56 
  3. Kratochvíl Šimon  junioři 200 m   21.71 
  3. Synek Jiří  junioři 100 m   10.87 
  3. Otta Vojtěch  dorostenci koule h   15.07 
  3. Bedrnová, Bébrová,  dorostenky 4 × 100 m    48.13 
 Schederová, Špringrová 
  3. Bílková Kateřina  žákyně starší 1500 m př.   5:26.03 
  3. Pazdera Josef  žáci starší disk   53.71 
  3. Šmejkal, Musil,   žáci starší 4 × 200 m h  1:38.02 
 Holeček, Sauer  
 
  4. Janoušek Milan  muži 10000 m   30:33.73  
  4. Pražáková Zuzana  ženy tyč   4.11 
  4. Pazdera Roman  muži 5000 m   14:45.55 
  4. Tvrzník Antonín  junioři desetiboj   6168 
  4. Čudlý Matyáš  junioři výška h   1.94 
  4. Otta Vojtěch  dorostenci kladivo   52.31 
  4. Otta Vojtěch  dorostenci koule   15.63 
  4. Bébrová Sofie  dorostenky trojskok   11.50 
  4. Kredell Alice  dorostenky 1500 m   4:45.63 
  4. Pazdera Josef  žáci starší kladivo   51.27 
  4. Křižka, Sauer,   žáci starší 4 × 60 m   27.88 
 Musil, Holeček  
  4. Špringrová Justina  dorostenky 100 m   12.02 
  4. Špringrová Justina  dorostenky 200 m   24.41 
  4. Beránková Veronika  žákyně starší 1500 m   5:05.01 
  5. Pazdera Roman  muži 10 000 m   30:49.13 
  5. Veselý, Soukal,  muži 4 × 100 m   42.01 
 Kratochvíl, Synek 
  5. Novotná Lenka  ženy 400 m př.   59.24 
  5. Kratochvíl Šimon  junioři 200 m h   22.14 
  5. Trnka Vlastimil  junioři kladivo   57.70 
  5. Schederová Amálie  dorostenky 300 m př.   43.89 
  5. Špringrová Justina  dorostenky 60 m h   7.67 
  5. Erban Lukáš  žáci starší 300 m   37.67 
  5. Převrátil Marek  žáci starší 200 m př.   27.32 
  5. Erban, Musil,   žáci starší 4 × 300 m   2:33.65 
 Hovorka, Holeček  
  5. Bedrnová Aneta  žákyně starší 60 m   7.91 
  5. Bedrnová Aneta  žákyně starší 60 m h   7.79 
  5. Chrastinová Emílie  žákyně starší pětiboj h   3640 
  5. Stachová Vanessa  žákyně starší pětiboj   2843 
  6. Soukal Lukáš  muži 200 m   21.70 
  6. Janoušek Milan  muži půlmaratón   1:08:58.0 
  6. Hrušková Anita  ženy výška h   1.70 



  6. Pazdera Roman  muži 22 5000 m   15:18.39 
  6. Hrušková Anita  ženy 22 výška   1.71 
  6. Synek Jiří  junioři 60 m h   6.91 
  6. Tvrzník Antonín  junioři tyč h   4.62 
  6. Tvrzník Antonín  junioři sedmiboj h   4857 
  6. Slavík Vojtěch   dorostenci desetiboj   6161 
  6. Bébrová Sofie  dorostenky dálka   5.43 
  6. Špringrová, Schederová,  dorostenky 4 × 200 m h  1:43.64 
 Nováková, Bébrová  
  6. Převrátil Marek  žáci starší 60 m př. h   8.73 
  6. Adam Antonín  žáci starší disk   43.40 
  6. Bedrnová Aneta  žákyně starší 150 m   19.02 
  6. Plačková Mia  žákyně starší 60 m   7.89 
  6. Stachová, Ježková,   žákyně starší 4 × 300 m    2:49.47 
 Plačková, Dušková  
  7. Tvrzník Antonín  junioři tyč   4.40 
  7. Kratochvíl, Synek,   junioři 4 × 200 m h  1:31.17 
 Veselý, Novák  
  7. Novák T., Nedvěd,  junioři 4 × 400 m   3:26.82 
 Novák M., Kratochvíl 
  7. Chrastinová Emílie  juniorky 60 m př. h   8.93 
  7. Chrastinová Emílie  juniorky 100 m př.   14.59 
  7. Otta Vojtěch  dorostenci disk   48.12 
  7. Slavík Vojtěch  dorostenci trojskok   13.46 
  7. Veselý Ondřej  dorostenci kladivo   46.53 
  8. Kredell Alice  dorostenky 3000 m   10:26.24 
  8. Meloun Lukáš  žáci starší devítiboj   4356 
  8. Bedrnová Aneta  žákyně starší 150 m h   19.24 
  8. Beránková Veronika  žákyně staší 3000 m h   11:58.31 

 
Přebor České obce sokolské 

 
  1. Straňák Dominik  žáci mladší pětiboj   1644 
  2. Semík Jan  žáci mladší pětiboj     895 
  2. Ptáčková Eliška  žákyně mladší pětiboj   2085 
  3. Urbánek Lukáš  žáci mladší pětiboj     621 
  3. Šotolová Natálie  žákyně mladší pětiboj   1861 
 

Přebor Středočeského kraje 
 
  1. Holub Dominik  muži dálka   6.35 
  1. Podnecký Tomáš  muži 400 m h   53.08 
  1. Janoušek Milan  muži 3000 m h   8:46.61 
  1. Krejča Pavel  muži koule h   14.12 
  1. Rothanzlová Helena  ženy dálka   5.36 
  1. Šafránková Jana  ženy 60 m h   7.68 
  1. Hrušková Anita  ženy výška h   1.65 
  1. Kratochvíl Šimon  junioři 200 m   22.57 
  1. Novák Matěj  junioři 400 m př.   60.26 
  1. Synek Jiří  junioři 60 m h   6.90 
  1. Kratochvíl Šimon  junioři 200 m h   22.42 
  1. Čudlý Matyáš  junioři výška h   2.01 
  1.  Tvrzník Antonín  junioři  tyč h   4.30 
  1. Chrastinová Emílie  juniorky 100 m př.   15.12 



  1. Chrastinová Emílie  juniorky dálka   5.29 
  1. Chrastinová Emílie  juniorky 60 m př. h   9.12 
  1. Otta Vojtěch  dorostenci kladivo   56.96 
  1. Otta Vojtěch  dorostenci koule h   15.17 
  1. Špringrová Justina  dorostenky 100 m    11.96 
  1. Schederová Amálie  dorostenky 300 m př.   45.18 
  1. Bébrová Sofie  dorostenky trojskok   10.89 
  1. Bébrová Sofie  dorostenky trojskok h   11.18 
  1. Benešová Aneta  dorostenky přespolní běh  5:43 
  1. Adam Antonín  žáci starší kladivo   56.67 
  1.  Pazdera Josef  žáci starší disk   48.82 
  1. Holeček, Sauer, 
 Hovorka, Křižka  žáci starší 4 × 60 m   28.59 
  1. Hovorka Dominik  žáci mladší výška   1.54 
  1. Lesák Matyáš  žáci mladší koule   10.48 
  1. Stachová Vanessa  žákyně mladší 150 m h   20.38 
  1. Stachová Vanessa  žákyně mladší 60 m př. h   10.02 
  1. Brunclíková Eliška  žáykně mladší oštěp   31.07 
  2. Holub Dominik  muži trojskok   13.58 
  2. Soukal Lukáš  muži 60 m h   7.12 
  2. Koza Vít  muži 1500 m h   4:22.88 
  2. Krejča Pavel  muži výška h   1.86 
  2. Dudáš Ondřej  muži tyč h   2.80 
  2. Holub Dominik  muži trojskok h   13.34 
  2. Šafránková Jana  ženy 100 m   12.40 
  2. Rothanzlová Helena  ženy trojskok   11.59 
  2. Györgyová Michaela  ženy přespolní běh  17:05 
  2. Rothanzlová Helena  ženy dálka h   5.08 
  2. Hrušková Anita  ženy trojskok h   11.59 
  2. Nedvěd Marek  junioři 800 m   2:01.30 
  2. Nedvěd Marek  junioři 800 m h   2:02.87 
  2. Čudlý Matyáš  junioři 60 m př. h   8.48 
  2. Štullerová Jana  juniorky 400   64.35 
  2. Radikovská Anna  juniorky koule   11.14 
  2. Radikovská Anna  juniorky oštěp   36.16 
  2. Chrastinová Emílie  juniorky dálka h   5.74 
  2. Hroudová Viktorie  juniorky trojskok h   10.92 
  2. Kondrát Adam  dorostenci 1500 m   4:56.70 
  2. Král Ondřej  dorostenci 2000 m př.   7:32.84 
  2. Slavík Vojtěch  dorostenci tyč   4.20 
  2. Slavík Vojtěch  dorostenci dálka   6.50 
  2. Veselý Štěpán  dorostenci 200 m h   23.40 
  2. Hanč, Veselý, 
 Novák, Dupák  dorostenci 4 × 100 m   46.02 
  2. Schederová Amálie  dorostenky 100 m př.   14.57 
  2. Bébrová Sofie  dorostenky 60 m h   8.01 
  2. Sahulková Adéla  dorostenky 200 m h   26.39 
  2. Špringrová, Schederová, 
 Nováková, Sahulková  dorostenky 4 × 200 m h  1:47.68 
  2. Hovorka Martin  žáci starší 300 m   39.35 
  2. Převrátil Marek  žáci starší 200 m př.   27.79 
  2. Adam Antonín  žáci starší disk   36.71 
  2. Pazdera Josef  žáci starší kladivo   44.03 
  2. Musil Ondřej  žáci starší 300 m h   40.12 
   



  2. Sauer, Holeček, 
 Musil, Šmejkal  žáci starší 4 × 200 m h  1:40.66 
  2. Bedrnová Aneta  žákyně starší 60 m    7.83 
  2.  Bedrnová Aneta  žákyně starší 150 m   19.00 
  2. Ježková Martina  žákyně starší 100 m př.   15.60 
  2. Harandzová Bianka  žákyně starší výška   1.53 
  2. Vávrová Monika  žákyně starší disk   32.40 
  2. Lesák Matyáš  žáci mladší kriketový míček  57.34 
  2. Stachová Vanessa  žákyně mladší 150 m   19.78 
  3. Krejča Pavel  muži tyč   3.20 
  3. Krejča Pavel  muži disk   40.82 
  3. Krejča Pavel  muži koule   14.31 
  3. Holub Dominik  muži dálka h   6.35 
  3. Peňáz Pavel  muži koule h   13.48 
  3. Šafránková Jana  ženy 200 m   25.56 
  3. Miškovská Nikol  ženy 800 m   2:28.95 
  3. Fridrichová Alena  ženy trojskok   10.31 
  3. Vrbová Žaneta  ženy disk   29.91 
  3. Vrbová Žaneta  ženy oštěp   38.04 
  3. Rothanzlová Helena  ženy trojskok h   11.05 
  3. Novák Tomáš  junioři 400 m   51.92 
  3. Tvrzník Antonín  junioři tyč   4.20 
  3. Tvrzník Antonín  junioři oštěp   42.30 
  3. Kratochvíl Šimon  junioři 60 m h   7.18 
  3. Hanč, Hnida, 
 Novák, Novák  junioři 4 × 200 m h  1:36.80 
  3. Hájková Markéta  juniorky 400 m   69.31 
  3. Radikovská Anna  juniorky disk   32.24 
  3. Štullerová Jana  juniorky 400 m h   64.48 
  3. Otta Vojtěch  dorostenci disk   45.22 
  3. Kondrát Adam  dorostenci 3000 m h   11:48.58 
  3. Dupák, Bolard, 
 Novák, Král  dorostenci 4 × 200 m h  1:44.33 
  3. Bébrová Sofie  dorostenky 100 m př.   15.63 
  3. Mokrá Šárka  dorostenky trojskok   10.46 
  3. Hrabáková Ema  dorostenky disk   30.27 
  3. Zvoníková Natálie  dorostenky oštěp   38.30 
  3. Špringrová Justina  dorostenky 60 m h   8.05 
  3. Nováková Dominika  dorostenky 200 m h   26.77 
  3. Vodseďálková Eva  dorostenky 3000 m h   14:23.14 
  3. Schederová Amálie  dorostenky 60 m př. h   9.26 
  3. Bébrová Sofie  dorostenky dálka h   5.24 
  3. Holeček Štěpán  žáci starší 60 m    7.55 
  3. Holeček Štěpán   žáci starší 150 m   17.50 
  3. Bašista Radek  žáci starší 300 m   40.34 
  3. Převrátil Marek  žáci starší 100 m př.   14.75 
  3. Převrátil Marek  žáci starší dálka   5.67 
  3. Adam Antonín  žáci starší koule   11.94 
  3. Adam Antonín  žáci starší koule h   11.75 
  3. Šmejkal Jan  žáci starší 150 m h   18.31 
  3. Dušková Adéla  žákyně starší 150 m   19.60              
  3. Ježková Martina  žákyně starší 200 m př.   30.59 
  3. Petránková Anežka  žákyně mladší 300 m   46.60 
  3. Stachová, Šimicová, 
 Petránková, Bébrová  žákyně mladší 4 × 60 m   33.26  



VÝKONNOSTNÍ TŘÍDY 
 

Výkonnostní třídy byly v atletice od roku 2023 zrušeny. Kvalitu výkonů členů oddílu je 
ale možné poměřovat i výší tabulkového odstupného, které je za kvalitu výkonu stanoveno 
pro případ přestupu. Z tohoto pohledu v sezóně 2023 jeden z limitů pro přiznání odstupné-
ho (A – 80 000 Kč, B – 30 000 Kč, C – 15 000 Kč, D (pouze do 17 let) – 10 000 Kč) splni-
lo 29 závodníků, 14 atletů mužských a 15 atletek ženských kategorií. Hodnota jejich vý-
konů převedená na finanční odstupné je následující: 
 
Zuzana Pražáková   (B)  65.700 Kč  (tyč – 425) 
Milan Janoušek   (B)  48.900 Kč  (maratón – 2:21:56) 
Martin Buryan   (B)  45.500 Kč  (kladivo – 69,50) 
Justina Špringrová   (B)  35.300 Kč  (100 m – 11,95) 
Lukáš Soukal    (C)  29.500 Kč  (200 m – 21,39) 
Lenka Novotná   (C)  28.700 Kč  (400 m př. – 59,24) 
Jiří Synek    (C)       28.600 Kč  (100 m – 10,66) 
Amálie Schederová  (C)  27.900 Kč  (100 m př. – 14,34) 
Jana Šafránková   (C)  27.800 Kč  (100 m – 12,10) 
Šimon Kratochvíl   (C)  25.500 Kč  (200 m – 21,71) 
Emílie Chrastinová  (C)  25.300 Kč  (100 m př. – 14,59) 
Matyáš Čudlý   (C)  23.500 Kč  (výška – 210) 
Anita Hrušková   (C)  23.000 Kč  (výška – 176) 
Aneta Bedrnová   (C)  18.600 Kč  (100 m – 12,48) 
Jaroslav Hnida   (C)  18.600 Kč  (110 m př. – 14,94) 
Vojtěch Slavík   (C)  18.500 Kč  (110 m př. – 14,95) 
Roman Pazdera   (C)  17.600 Kč  (5000 m – 14:37,80) 
Vlastimil Trnka   (C)  16.400 Kč  (kladivo – 59,46) 
Iva Kroužilová   (C)  15.000 Kč  (maratón – 3:16:19) 
Alice Kredell    (D)  14.600 Kč  (3000 m – 10:26,24) 
Martina Ježková   (D)  14.200 Kč  (100 m př. – 15,23) 
Vojtěch Otta    (D)  13.300 Kč  (disk – 48,12) 
Sofie Bébrová   (D)  13.200 Kč  (trojskok – 11,88)
Yvona Szitásová   (D)  13.100 Kč  (100 m př. – 15,36) 
Adéla Sahulková   (D)  12.500 Kč  (200 m – 25,99) 
Kryštof Šantrůček   (D)  12.100 Kč  (110 m př. – 15,53) 
František Hanč   (D)  11.000 Kč  (100 m – 11,38) 
Tereza Tomaňová   (D)  10.600 Kč  (výška – 162) 
Štěpán Veselý   (D)  10.000 Kč   (100 m – 11,46) 
 

Z přehledu je patrné, že ani toto kritérium neodráží spravedlivě kvalitu výkonů. Velmi 
dobře „zaplacené“ jsou sprinty včetně překážek, kdy na C limit dosáhla v roce 2023 např. 
v běhu na 100 metrů hned stovka českých atletů a ještě více atletek, podobné počty „limi-
tářů“ jsou i na krátkých překážkách, zatímco např. v trojskoku stejný limit C pokořilo 
v celé republice pouze pět mužů a dvanáct žen a v oštěpu tucet mužů a třináct žen. 

Zároveň je z přehledu zřejmé, jakou Popelkou je atletika mezi sporty typu fotbal, ho-
kej či basketbal, když klub za vychovaného olympijského vítěze s limitem A má při pře-
stupu nárok na maximálně 80 000 Kč. Pomyslná přestupová hodnota všech našich závod-
níků je tedy pouhých 664.500 Kč. 
 



SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2023 
 
Muži – Mistrovství ČR družstev (vedoucí Michal Satrapa) 
  1. TJ Dukla Praha       276 
  2. VSK Univerzita Brno      236 
  3. AK Škoda Plzeň       226 
  4. PSK Olymp Praha      149 
  5. A. C: TEPO Kladno      149 
  6. TJ Sokol Hradec Králové     131 
  7. Hvězda Pardubice      120 
  8. Atletický klub Olomouc     120 
  9. SSK Vítkovice         95 
10. Spartak Praha 4         63 
11. T. J. Sokol Kolín – atletika      58 
 
Muži A – I. liga 
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika  30   983,5 
  2. AC Mladá Boleslav    26  839,5 
  3.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou  19   825,5 
  4.  Atletika Stará Boleslav   19  794 
  5.  AC Slovan Liberec    18   658 
  6.  SK Jeseniova      17  757 
  7.  Athletic Club Ústí nad Labem     9   583,5 
  8.  A. C. Sparta Praha      4   420  
 
Body za družstvo: 
Adamec 93,75 (H), Buryan 88, Groček (H) 87,25, Tűrk (H) 79,75, Mach (H) 77,25, Krejča 73, Sellner 
(H) 62,5, Peňáz  48,5, Vaněk (H) 46,5, Tvrzník 44, Holub 38,5, Nedvěd 37, Sebera 35,75, Soukal 35,5, 
Dudáš 32, Kratochvíl 31,5, Synek 27,75, Zajíc 25, Balát 24, Trnka 13, Baláček 12, Podnecký 10, Hanuš 
7, Novák M. 6, Hanč 4, Novák Š. 2 
 
Muži B – Středočeský krajský přebor (vedoucí Vilém Gruml) 
  1. AC Čáslav        595,5 
  2. AK Sokol Nehvizdy      469,5 
  3. T. J. Sokol Kolín - atletika    237,5 
  4. TJ Lokomotiva Beroun     171,5 
  5. TJ Sokol Roztoky u Prahy     158 
  6. Spartak Čelákovice        128,5 
  7. SKP Olympia Kutná Hora         68,5 
  8. TJ Slavoj Český Brod          42 
  9. Atletika Líbeznice        38 
10. TJ Kavalier Sázava        19 
11. Atletika Benešov         17 
 
Body za družstvo: 
Teplý 54, Pazdera Rom. 43, Satrapa 34,25, Koza 33,25, Rothanzl 24, Šámal 16, Chlubna 15,25, Baláček 
13,5, Meloun 12, Kašička 10,5, Puczek 10, Martinec 9, Erban 8,25, Kofroň 7,25, Veselý 7, Král 6,75, 
Málek 6,5, Prajsner 3, Šťovíček 2,75, Kučera 2,5, Římal 2,25, Dudáš O. 2, Pekárek 1,25, Melichar a Vej-
borný 1, Černý 0,75, Gruml a Šedina 0,25  



Ženy – Mistrovství ČR družstev (vedoucí Klára Tučková) 
  1. USK Praha        312,5 
  2. PSK Olymp Praha      285 
  3. AK Škoda Plzeň       271 
  4. AK Olymp Brno       164 
  5. TJ Dukla Praha       162,5 
  6. A. C. TEPO Kladno      134 
  7. ASK Slavia        101 
  8. SSK Vítkovice         78 
  9. Atletický klub Olomouc       60 
10. T. J. Sokol Kolín – atletika      28 
 

Ženy – I. liga 
  1. T.J. Sokol Kolín - atletika  33  930,5 
  2. TJ VTŽ Chomutov    29  831,5 
  3. Atletika Stará Boleslav   27  766 
  4. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou  24  755 
  5.  SK Jeseniova      21  663 
  6.  AC Slovan Liberec    17  624 
  7.  TJ Sokol Hradec Králové   15  608,66 
  8. AC Mladá Boleslav      9  476,33 
10. A. C. Sparta Praha      4  189,5   

 

Body za družstvo: 
Šínová (H) 92,5, Šafránková 89,75, Hrušková 76, Rothanzlová 71, Olivová (H) 56,5, Novotná 56,25, Ludvíč-
ková (H) 52,25, Vrbová 42,75, Jonáková (H) 38,5, Kopecká 38, Schederová 36,5, Špringrová 31,25, Elfmar-
ková (H) 29,25, Bébrová 28,5, Bedrnová 24,25, Drábková 24, Radikovská 21, Beránková 19,25, Forštová 18, 
Zvoníková 16, Tomaňová 14,75, Györgyová 14,5, Hroudová 12, Benešová 10,75, Bílková 10,5, Kredell 10,5, 
Jelínková 7, Nováková 5,25, Tvrdá (H) 5, Fridrichová 4, Nedvědová 4, Dušková 3,75, Kašíková 2 
 

Junioři – mistrovství Čech (vedoucí Antonín Morávek) 
  1. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    307 
  2. Hvězda Pardubice      240 
  3. A. C. TEPO Kladno      214 
  4. AC Slovan Liberec      154 
  5. TJ Lokomotiva Trutnov     149,5 
  6. T. J. Sokol Kolín – atletika    120 
  7.  AC Pardubice       114,5 
  8. TJ Sokol Hradec Králové       53 
  9. AK Bílina          38 
 

Junioři – Středočeský krajský přebor  
  1.  A. C. TEPO Kladno        713 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika     454 
  3.  Atletický oddíl - STŘELA Žebrák      231 
  4.  Atletika Stará Boleslav        131 
  5.  TJ Lokomotiva Beroun          91 
  6. SK Sporting Příbram        75 
  7. TJ Sokol Roztohy u Prahy       34 
  8. Atletika Benešov         23 



Body za družstvo: 
Tvrzník 95 (z toho MČech 21), Černý (H) 71 (14,25), Moses (H) 65 (17), Novák T. 45 (9,25), Nedvěd 41 
(14), Chyba (H) 31, Kratochvíl 27, Hovorka (H) 26, Málek 26 (5), Novák M. 23,75, Trnka 22, Mařík (H) 
20, Valenta (H) 17,25 (17,25), Ďurčo (H) 17,25 (17,25), Hála 15, Synek 13,75, Blažek (H) 7, Dolák (H) 
5, Žalský (H) 3, Boháč (H) 3 
 

Juniorky – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1. AK ŠKODA Plzeň      318 
  2. AK Olymp Brno       249 
  3. AC Slovácká Slavia Uherské Hradiště  233 
  4. ASK Slavia Praha       191 
  5. Hvězda Pardubice      145 
  6. Atletický klub Emila Zátopka Kopřivnice 135,5  
  7. AC Turnov        123 
  8. T. J. Sokol Kolín – atletika      60 
  9. Spartak Praha 4       44,5 
 

Juniorky – mistrovství Čech 
  1. AC Turnov        245 
  2. T. J. Sokol Kolín - atletika    233 
  3. Hvězda Pardubice      204 
  4. TJ Sokol Hradec Králové     194 
  5. Atletika Stará Boleslav     167 
  6. AC Slovan Liberec      128,5  
  7. AK Most        119,5 
  8. AC Pardubice       104 
  9. TJ Lokomotiva Trutnov       45 
 

Juniorky – Středočeský krajský přebor 
  1. Atletika Stará Boleslav     670,5 
  2. T. J. Sokol Kolín - atletika    589 
  3. A. C. TEPO Kladno      648,5 
  4. TJ Lokomotiva Beroun     129 
  5. Atletika Benešov         95 
  6. ASK Dipoli          53 
  7. TJ Sokol Roztoky u Prahy       24 
  8. Spartak Čelákovice          6 
 
Body za družstvo: 
Pipková (H) 84 (z toho MČech a MČR 32), Doubková (H) 81,25 (22,25), Ludvíčková (H) 80,5 (36,75), 
Jonáková (H) 73 (24,5), Radikovská 47, Kašíková 43,5 (19,5), Jelínková 41 (9,5), Bulířová 37,5 (8,25), 
Štullerová 35,5 (3,5), Rouhová (H) 27,5 (18,5), Chrastinová 25, Biruk 24, Kusá 21,25 (3,5), Steklá 21, 
Zámostná 20, Bébrová 20 (20 – v KP za dky), Koděrová 17,5 (4), Vlková 17 (3), Hroudová 16,5 (7,5), 
Dalešická (H) 16, Vlachovská 16, Tvrdá (H) 15 (15 – v KP dky), Hájková 13,75 (0,25), Juřicová 13, No-
váková 11,25 (11,25 – v KP dky), Tomaňová 8,5 (8,5 – v KP dky), Benešová 8,25 (8,25 – v KP dky), 
Mokrá 8,25 (8,25 – v KP dky), Schederová 8 (8 – v KP dky), Zvoníková 7,5 (7,5 – v KP dky), Sahulková 
6,5 (6,5 – v KP dky), Hrabáková 5 (5 – v KP dky), Šibravová 3, Forštová 2 (2 – v KP dky) 
 
 
 



Dorostenci – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek) 
  1.  TJ Sokol Hradec Králové     261,5 
  2.  AK Olomouc        249 
  3.  A.C. TEPO Kladno      242,5 
  4.  T. J. Sokol Kolín - atletika    229,5 
  5.  SSK Vítkovice       147,5 
  6.  TJ Dukla Praha       136 
  7.  USK Praha        124 
  8.  Atletický klub Zlín      104,5 
  9.  AK ŠKODA Plzeň        50,5 
 

Dorostenci – mistrovství Čech 
  1.  TJ Sokol Hradec Králové     292 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika    257 
  3.  A.C. TEPO Kladno      255 
  4.  AK Bílina        158 
  5.  Sportovní klub Spartak Slatiňany   146 
  6.  Spartak Čelákovice      138 
  7.  Jiskra Litomyšl         89 
  8.  AC Turnov          47 
  9.  SK Nové Město nad Metují      43 
10. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou      13 
 

Dorostenci – Středočeský krajský přebor 
  1.  A.C. TEPO Kladno A      798,5 
  2.  T. J. Sokol Kolín – atletika    472 
  3.  Spartak Čelákovice      462 
  4.  ASK Dipoli          185,5 
  5.  SKP Nymburk          130  
  6. A. C. TEPO Kladno B      123,5 
  7. Atletika Líbeznice      122 
  8. SKP Olympia Kutná Hora     105,5 
  9. Atletika Benešov             10  
10. TJ Sokol Roztoky u Prahy          6 
 
Body za družstvo: 
Otta 144 (z toho MČ a MČR 62), Slavík 98 (49), Hnida 88,75 (37,75), Peffek (H) 65,75 (43,75), Kašička 48,75 
(24,75), Černý M. (H) 48,5 (48,5), Fuchsig (H) 45 (45), Veselý O. 45 (18), Kondrát 42,5 (18,5), Melichar 37,75 
(14,75), Hanč 37,75 (17,75), Veselý Š. 31,5 (8,5), Král 31,5 (6,5), Ječmínek 31, Černý L. 25,75 (16,75), Dreisig 
(H) 25,25 (25,25), Kvasnička (H) 21 (2), Novák Š. 21 (3), Vonšovský 19 (6), Mařík (H) 14,5 (14,5), Rozehnal (H) 
13 (11), Šantrůček 11,75 (6,75), Dupák 6,5 (6), Novák R. 4, Pelant (H) 1 
 

Dorostenky – mistrovství  Čech (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1.  AK Sokol Nehvizdy       408,5 
  2.  ASK Dipoli         240 
  3.  TJ Sokol Hradec Králové      214 
  4.  VTŽ Chomutov        181 
  5.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou      148 
  6.  Atletika Chrudim             95,5 
  7.  AC Mladá Boleslav            90 



  8. SK Nové Město nad Metují      78 
  9. T. J. Sokol Kolín – atletika      64 
 

Dorostenky – Středočeský krajský přebor  
  1.  Sokol Nehvizdy A       849,5 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika     486 
  3.  ASK Dipoli         419,5 
  4.  A. C. TEPO Kladno       280,33 
  5.  Atletika Vlašim           169 
  6.  SKP Nymburk            154,83 
  7.  SK Sporting Příbram            93,5 
  8. Atletika Benešov           90,5 
  9. SKP Olympia Kutná Hora         52,5  
10. AK Sokol Nehvizdy B        42 
11. TJ Slavoj Český Brod        18,33 
12. TJ Sokol Rozotky u Prahy         0 
 

Body za družstvo: 
Schederová 57,75 (v MČ a MČR za jky), Machová (H) 52 (v MČR za žky), Bébrová 45,75 (v MČ a MČR jky), 
Vaňková (H) 36,5 (z toho MČ 10), Tomaňová 35 (v MČ a MČR jky), Špringrová 33,75, Tvrdá (H) 27 (v MČ a 
MČR jky), Kašparová (H) 22 (11), Sahulková 21,75 (v MČ a MČR jky), Hrabáková 20 (v MČ a MČR jky), Vod-
seďálková 20 (7), Nováková 19,5 (v MČ a MČR jky), Benešová 19 (v MČ a MČR jky), Kredell 18, Müllerová 17 
(8), Roedlová (H) 16 (3), Zvoníková 15 (v MČ a MČR jky), Mokrá 14,5 (v MČ a MČR jky), Košnerová 14, 
Forštová 10 (v MČR jky), Půžová 10 (6), Pelešková (H) 8,5 (3), Čechová 7 (6), Miškovská 5 (5 - v KP žky), Bed-
nářová 3 (3 - v KP žky), Čmejrková 2 (2 - v KP žky)  
 

Starší žáci – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Jakoubek)  
  1.  A. C. TEPO Kladno      278,5 
  2. ŠAK Pardubice, Benešovka    162,5 
  3. TJ Sokol Opava       156 
  4. T. J. Sokol Kolín - atletika    152,5 
  5. Lokomotiva FOSFA Břeclav    149 
  6. SK Jeseniova        145,5 
  7. ASK Slavia Praha       125 
  8. AK Olomouc        125 
  9. AC Moravská Slavia Brno     114 
10. TJ Dukla Praha         93 
 

Starší žáci – mistrovství Čech 
  1. A. C. TEPO Kladno      312 
  2. T. J. Sokol Kolín - atletika     206 
  3. ŠAK Pardubice, Benešovka     180 
  4. AC Pardubice        180 
  5. AC Mladá Boleslav      134 
  6. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    119,5 
  7. AC Turnov          83,5 
  8. Spartak Čelákovice        81 
  9. SK Nové Město nad Metují        76 
10. TJ Lokomotiva Trutnov       53 
11. USK PROVOD Ústí nad Labem      37 
12. TJ Klášterec nad Ohří        33 



Starší žáci – finále krajského přeboru  
  1. A. C. TEPO Kladno      237 
  2. T. J. Sokol Kolín - atletika    220 
  3. Spartak Čelákovice        87  
  4. TJ Lokomotiva Beroun       85 
  5. Atletika Stará Boleslav       83  
  6. SK Sporting Příbram        62  
  7. Atletika Benešov         58  
  8. Školní atletický klub Slaný       54  
  9. SKP Nymburk         50 
10. TJ Sokol Říčany a Radošovice        9 
 

Starší žáci – Středočeský krajský přebor – skupina B 
  1.  TJ Sokol Kolín – atletika A    777,5 
  2.  Spartak Čelákovice      510,5 
  3.  Atletika Stará Boleslav      409,5 
  4.  SKP Nymburk       291 
  5.  Atletika Benešov       252 
  6.  TJ Sokol Říčany a Radošovice    235 
  7.  SKP Olympia Kutná Hora     234 
  8.  T. J. Sokol Kolín - atletika B    173,5 
  9. AC Čáslav        136 
10. Jiskra Zruč nad Sázavou       38 
11. TJ Slavoj Český Brod        26 
   

Body za družstvo:  
Adam 207 (z toho MČ a MČR 54), Pazdera 171 (48), Kofroň 141,5 (35,5), Převrátil 111,25 (35,5), Meloun 107,25 
(27), Holeček 104,75 (17), Erban 74,25 (17,5), Kubelka 69,5 (15,5), Hovorka 66,25 (10), Hořejš 56,75 (7), Šmejkal 
J. 56,25 (18,75), Sauer 35,5 (13,5), Kučera T. 34,75 (1), Čup 33,25 (6), Košata 27,75 (2), Teplý 27,5 (10), Havlůj 
24, Křižka 22,75 (6,75), Bašista 21 (5), Höfner 17,5 (2), Onufer 17,5 (2,25), Coubal 15,75, Musil 14,75 (14,75), 
Šťovíček 13, Foršt 11, Holeček 11, Šmejkal M. 9,5 (9,5), Bělský 6, Vogl 5,5, Řezníček 5, Vávra 5, Řečinský 4,75, 
Mazur 4,75, Novotný 4,5, Štoček 4, Zinzer 2,25, Šebestián 2, Bräutigem 0,25, Smítka 0,25 
 

Starší žákyně – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1.  ASK Slavia        230 
  2.  AK Zlín         226 
  3.  SK Jeseniova         195,5 
  4.  T. J. Sokol Kolín - atletika    189 
  5.  TJ Sokol Opava        185 
  6. Atletika Líbeznice        167 
  7. SSK Vítkovice         111,5 
  8. AK ŠKODA Plzeň      110 
  9. AK Olomouc          44 
10. AC Turnov          36 
 

Starší žákyně – mistrovství Čech 
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika    234 
  2. Atletika Líbeznice      196 
  3. AC Turnov        148,5 
  4. TJ Klášterec nad Ohří      128 



  5. TJ Lokomotiva Beroun     118 
  6. Atletika Chrudim       116 
  7. ŠAK Pardubice, Benešovka    107 
  8. AC Slovan Liberec žákyně     106,5 
  9. SK Dobruška          99 
10. TJ Svitavy          90 
11. AK Slovan Duchcov        85 
12. TJ Sokol Hradec Králové       73 
 

Starší žákyně – finále krajského přeboru 
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika    194 
  2. Atletika Líbeznice                                189 
  3. TJ Lokomotiva Beroun     121 
  4. A. C. TEPO Kladno      115 
  5. SKP Nymburk       108 
  6. Atletika Benešov         88 
  7. SKP Olympia Kutná Hora         52 
  8. Sokol Roztoky u Prahy       52 
  9. Sporting Příbram         22 
10. Školní atletický klub Slaný         0 
 

Starší žákyně – Středočeský krajský přebor – skupina B 
  1.  T. J. Sokol Kolín – atletika A       627 
  2.  Atletika Líbeznice      484,5 
  3.  Atletika Benešov A      474 
  4.  SKP Nymburk       434 
  5.  SKP Olympia Kutná Hora      315 
  6.  Atletika Stará Boleslav     260,5 
  7.  Atletika Vlašim         188,5 
  8.  TJ Slavoj Český Brod      118 
  9.  AC Čáslav        105 
10.  T. J. Sokol Kolín – atletika B        79,5 
11. TJ Neratovice         50 
12. TJ Sokol Říčany a Radošovice      41 
13. Jiskra Zruč nad Sázavou         4 
14. Atletika Benešov B          2 
   

Body za družstvo: 
Dušková 115 (z toho MČ a MČR 35), Bílková 108,75 (36,5), Ježková 97 (26), Plačková 96 (38,25), Szitásová 
93,25 (23,25), Stachová 84,25 (21,5), Svinčáková 72 (14), Bedrnová 66 (18,25), Beránková 62,75 (27,5), Vávrová 
55 (19), Nedvědová 48,25 (21,5), Kroužilová 45 (3), Trnečková 43,25 (7,5), Harandzová 40 (10), Proňová 35 (23), 
Kobiánová 34,75 (9,75), Belzová 33,5 (3,5), Herelová 33 (7), Machová (H) 32 (32 – v KP za dky), Jelínková 29 
(10,5), Matoušková 18, Ptáčková 11 (11 - v KP za ml. žky), Knysh 10 (10), Hrabánková 9 (9 – v KP za ml. žky), 
Kaňkovská 7,25, Čmejrková 7, Bednářová 6,25, Grumlová 6 (6), Sandecká 5, Miškovská 5, Dusilová 5, Millerová 
4,75, Hrušková 3, Vrzáková 1,75, Zvolenská 1, Marková 0,25 
 

Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1.  A. C. TEPO Kladno      196,5   
  2.  SKP Nymburk       108 
  3. SKP Olympia Kutná Hora       98 



  4. Atletický oddíl – Střela Žebrák      89 
  5. TJ Sokol Říčany a Radošovice      86 
  6. Atletika Benešov         77,5 
  7. Sportovní klub LS Kladno       73,5 
  8. TJ Lokomotiva Beroun       72 
  9. ASK Dipoli          71 
10. T. J. Sokol Kolín – atletika          58 
11. Atletika Líbeznice        51 
12. Atletika Stará Boleslav       35,5  
 

Mladší žáci – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1.  T. J. Sokol Kolín – atletika A     431,5 
  2.  SKP Olympia Kutná Hora     386,5 
  3.  SKP Nymburk       369 
  4.  Atletika Benešov       345 
  5.  TJ Slavoj Český Brod      308 
  6.  Atletika Vlašim           39 
  7.  AC Čáslav            27 
  8.  T. J. Sokol Kolín – atletika B         24 
 

Body za družstvo A, B: 
Lesák 116,5, Straňák 67, Sandecký 41,75, Hovorka 40,25, Kubera 39, Večeřa 35,25, Adam 28, Křička 
27, Vavruška 20, Schűtzner 19,25, Zinzer 15,25, Semík 11,25, Šantrůček 9,75, Barták 9,25, Svoboda 8, 
Sodoma 5, Vencl a Pažout 4, Hons a Kohel 2, Jeřábek 1,25, Fila a Cikán 1, Jeřábek 0,75, Sýkora, 
Ljaluškin, Čábelka 0,5   
 

Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1.  Atletika Čelákovice      159,5   
  2.  TJ Lokomotiva Beroun     147   
  3.  ASK Dipoli          135   
  4.  A. C. TEPO Kladno A      115   
  5.  T. J. Sokol Kolín - atletika    102   
  6.  Atletika Benešov         77   
  7.  SKP Nymburk A         71   
  8.  Sportovní klub LS Kladno       59  
  9.  TJ Neratovice         45     
10.  SKP Olympia Kutná Hora         44 
11.  Atletický oddíl – Střela Žebrák      41 
12. Atletika Líbeznice        31,5     
    

Mladší žákyně – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1.  SKP Nymburk A       480,75 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika    340,5 
  3.  Atletika Benešov A      315,5 
  4.  SKP Olympia Kutná Hora     209 
  5.  Atletika Vlašim         173 
  6.  TJ Slavoj Český Brod      142 
  7.  AC Čáslav        133 
  8.  T. J. Sokol Kolín - atletika B      57 



  9.  SKP Nymburk B           49 
10.  Jiskra Zruč nad Sázavou         34,5 
11.  Atletika Benešov B            15 
12. SKP Nymburk C           3 
13. T. J. Sokol Kolín - atletika C        1,75 
 
Body za družstvo A, B a C: 
Brunclíková 73,5, Šimicová 66,5, Teplá 61,75, Ptáčková E. 54,75, Malá 43, Bašistová 28,25, Kvasilová 26,75, 
Maršíková 21,25, Petránková 20,5, Kňourková 18,75, Kuřátková 17,5, Pojerová 11, Šotolová 10,75, Ptáčková N. 
10,5, Pospíšilová 9,25, Hrabánková 9, Nezmeškalová 8,5, Bulířová 3,75, Bébrová 3,5, Kvízová 3,25, Horáčková 3, 
Dubová, Řečinská a Saeedová 1, Holečková, Marešová a Semencová 0,75 

 
 

PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY 
 
Muži 
Soukal Lukáš   03  muži   400 m    48.01 
Pazdera Roman   01  muži   5000 m    14:37.80 
Janoušek Milan   91  muži   10000 m    30:33.73 
Janoušek Milan   91  muži   půlmaratón   1:07:40.0 
Janoušek Milan   91  muži   maratón    2:21:56.0 
Buryan Martin   01  muži   kladivo    69.50 
 
Muži do 22 let: 
Soukal Lukáš   03  muži 22   400 m    48.01 
Pazdera Roman   01  muži 22   5000 m    14:37.80 
Pazdera Roman   01  muži 22   10000 m    30:49.13 
Buryan Martin   01  muži 22   kladivo    69.50 
 
Ženy do 22 let: 
Hrušková Anita   03  ženy 22   výška    1.76 
Rothanzlová Helena  03  ženy 22   trojskok    11.93 
 
Junioři 
Tvrzník Antonín   04  junioři   sedmiboj hala  4857 
 
Dorostenci 
Slavík Vojtěch   06  dorostenci  sedmiboj hala  4467 
Slavík Vojtěch   06  dorostenci  desetiboj    6161 
 
Dorostenky 
Špringrová Justina  06  dorostenky  60 m    7.67 
Špringrová Justina  06  dorostenky  100 m    11.95 
Špringrová Justina  06  dorostenky  200 m    24.41 
Kredell Alice    07  dorostenky  míle     5:05.95 
Bébrová Sofie   07  dorostenky  trojskok    11.88 
Bedrnová, Bébrová,    dorostenky  4×100 m    48.13 
Schederová, Špringrová 



Žáci starší 
Pazdera Josef   09  žáci starší  disk     56.73 
Šmejkal, Musil,     žáci starší  4×200 m    1:38.02 
Holeček, Sauer 
   
Žákyně starší 
Bedrnová Aneta   08  žákyně starší  60 m    7.73 
Bedrnová Aneta   08  žákyně starší  100 m    12.48 
Bílková Kateřina   09  žákyně starší  1500 m př.   5:23.64 
Stachová, Dušková,    žákyně starší  4×60 m    29.65 
Plačková, Bedrnová 
 
Žákyně mladší 
Stachová Vanessa   10  žákyně mladší 60 m    8.19 
Stachová Vanessa   10  žákyně mladší 150 m    19.76 
Stachová Vanessa   10  žákyně mladší 300 m    42.87 
 
 

VÍTĚZOVÉ  TRADIČNÍCH  ZÁVODŮ 
 

97. ročník Drozdova lesního běhu        8. 10. 
Jiří Miler  75  Lawi Stars Mladá Boleslav  13:34          

     

87. ročník Prágrova memoriálu v klasickém pětiboji    23.  8. 
Lukáš Preisler  97  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou  2999 b. 
  

85. ročník Buzkovy míle a Memoriál Zdeňka Hejduka   23.  8. 
Roman Pazdera  01  T. J. Sokol Kolín - atletika  4:28.76 
 

78. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400m      1. 5. 
Lukáš Šebík  00  PSK Olymp Praha     50.88   
  

71. ročník sprinterského trojboje mužů a Memoriál Ivana Kargera  23.  8. 
Stanislav Jíra  00  PSK Olymp Praha    2838 b. 
 

65. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín             14.  5. 
Jaromír Hradecký  85   Skuteč     1:15:19  
 

64. ročník Silvestrovského běhu        31. 12. 
Milan Janoušek          9:29,0  
 

52. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m      1. 5. 
Vilém Bednařík  05  TJ Znojmo     9:25:00  
 

47. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí      1. 5. 
Dominik Sládek  98  AC Domažlice, z.s.    15.61     
 

33. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém mužů   23.  8. 
Dan Kováč  99  PSK Olymp Praha    7.34 
 

33. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m      1. 5. 
Jan Tesař  90  Atletika Stará Boleslav  2:30.79 
 



32. ročník Velké ceny Kolína a Memoriál Václava Širce ve skoku  
vysokém            23.  8. 
Antonín Tvrzník  04  T. J. Sokol Kolín – atletika  1.85 
 

22. ročník Velké ceny Kolína v běhu na 1000m žen    23.  8. 
Kateřina Machová  03  Hvězda Pardubice    3:03.92 
 

19. ročník sprinterského trojboje žen       23.  8. 
Terezie Táborská  06  Sokol Nehvizdy    3007 b.  
  

17. ročník Kolínské desítky         27.  8. 
Drahomír Randa  74        34:04 
 

17. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína       24. 6. 
Petr Harnoš  86  Sokol Kolín-atletika   33:12 
 

7. ročník Memoriálu Václava Širce mladšího v hodu oštěpem      1. 5. 
Jaroslav Jílek  89  TJ Dukla Praha    76.61 

 
 

REKORDY STADIONU 
 

Muži 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 
100 m   Ján Volko   1996   2016    10.41 
200 m   Ján Volko   1996   2016    20.84 
400 m   Patrik Šorm   1993   2016    46.47 
800 m   Filip Sasínek   1996   2016    1:46.86 
1500 m   Filip Sasínek   1996   2016    3:49.59 
3000 m   Volodymyr Kyts  1987   2016    8:21.24 
5000 m   David Foller   1999   2020    14:28.42 
10000m   Dominik Sádlo  1995   2019    31:55.26 
110 m př.  Petr Peňáz   1991   2016    14.00 
400 m př.  Michal Brož, Václav Barák 1992, 1990 2014, 2016   50.63 
3000 m př.  Vít Pavlišta   1985   2014    9:04.42 
Dálka   Radek Juška   1993   2016    7.97 
Trojskok  Tomáš Veszelka  1995   2016    16.13 
Výška   Matúš Bubeník  1989   2014    2.22 
Tyč    Michal Balner   1982   2014    5.71 
Oštěp   Jan Vadlejch   1990   2016    87.20 
Disk    Tomáš Voňavka  1990   2016    63.18 
Koule   Jan Marcell   1985   2014    20.58 
Kladivo   Volodymyr Myslivchuk 1996   2023    75.85 
Desetiboj          NEUSTAVEN 
4 × 100 m  Czech republic      2016    39.70 
4 × 400 m  TJ Dukla Praha      2014    3:10.33 
 
 
 



Ženy 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 
100 m   Barbora Procházková 1991   2016    11.64 
200 m   Denisa Rosolová  1985   2014    23.55 
400 m   Lada Vondrová  1999   2020    53.28 
800 m   Alexandra Štuková  1990   2016    2:05.93 
1500 m   Lucia Klocová  1983   2016    4:16.39 
3000 m   Kristina Mäki   1991   2014    9:13.09 
5000 m   Adéla Stránská  1991   2019    17:05.31 
10 000m            NEUSTAVEN 
100 m př.  Lucie Koudelová  1994   2016    13.21 
400 m př.  Lucia Slaníčková  1988   2016    57.47 
3000 m př.  Radka Hanzlová  1994   2014    10:31.98 
Dálka   Jana Velďáková  1981   2014    6.35 
Trojskok  Lucie Májková  1988   2016    13.89 
Výška   Oldřiška Marešová  1986   2015    1.87 
Tyč    Jiřina Ptáčníková  1986   2016    4.60 
Oštěp   Barbora Špotáková  1981   2016    66.06 
Disk    Subenrat Insaeng  1994   2018    61.97 
Koule   Jana Kárníková  1981   2014    17.09 
Kladivo   Kateřina Šafránková 1989   2016    72.47 
Sedmiboj  Jana Novotná   1999   2018    5529 
4 × 100 m  USK Praha       2014    46.02 
4 × 400 m  USK Praha       2014    3:44.77 
 
 

ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2023 
 

Do letošní ankety o nejlepší atlety oddílu svými hlasy přispělo stejně jako před ro-
kem 18 trenérů a funkcionářů oddílu – Radek Bechyně, Ondřej Dudáš, Dominik Holub, 
Jiří Jakoubek, Veronika Jelínková, Václav Miler, Antonín Morávek, Květoslav Pařík, On-
dřej Pařík, Martin Radikovský, Jiří Robovský, Michal Satrapa, Petr Sklenář, Josef Slabý, 
Jana Šafránková, Václav Škvor, Jiří Tuček a Klára Tučková. Kategorie dospělých měla 
jednoznačného vítěze, když se poprvé stal nejlepším kolínským atletem mistr České re-
publiky mužů do 22 let kladivář Martin Buryan. S ním si pořadí prohodila loňská vítězka a 
stříbrná z halového šampionátu žen ve skoku o tyči Zuzana Pražáková. Hodně těsný byl 
souboj o třetí příčku, který o jediný bod vyhrála překážkářka Lenka Novotná před vytrval-
cem Milanem Janouškem, který o další pouhé dva body porazil dalšího běžce Romana Pa-
zderu. Nejvyrovnanější byl souboj v kategorii mládeže, kde jsme letos neměli mistra ČR, a 
tak rozdíly byly malé. Vyhrál sprinter Jiří Synek před trojskokankou Sofií Bébrovou, za 
níž skončili v těsných rozestupech Matyáš Čudlý, Šimon Kratochvíl a Vojtěch Otta. Jas-
ného vítěze měla kategorie žactva, v níž dominoval mistr České republiky v hodu kladi-
vem Antonín Adam, druhou příčku obsadila medailistka z běhu na 1500 metrů překážek 
Kateřina Bílková a třetí medailista z hodu diskem Josef Pazdera.  

 
 
 



Pořadí ankety za rok 2023: 
 

Dospělí: 
 
          1.   Martin Buryan   176   11. Pavel Krejča     14 
          2.   Zuzana Pražáková   133   12. Helena Rothanzlová   10 
          3.   Lenka Novotná   121   13. Karel Hanuš       1 
          4. Milan Janoušek   120           
          5.   Roman Pazdera     118    
          6.   Lukáš Soukal      79    
          7.   Anita Hrušková     72     
          8.   Pavel Peňáz      52     
          9.   Jakub Dudáš        33    
       10. Jana Šafránková     32 
 

Junioři a dorost: 
 
         1.   Jiří Synek     155   11. Vlastimil Trnka    18 
         2. Sofie Bébrová    135   12. Emílie Chrastinová    11 
         3.   Matyáš Čudlý        127   13. Anna Radikovská          3 
         4.   Šimon Kratochvíl    124    14. Ondřej Veselý       2 
         5.   Vojtěch Otta    123    Natálie Zvoníková      2 
  6.   Justina Špringrová     102    
         7.   Antonín Tvrzník       58    
         8.   Alice Kredell        37    
         9.    Amálie Schederová        35    
       10.  Vojtěch Slavík       31       
     

Žactvo: 
 
         1.    Antonín Adam     164   11. Štěpán Holeček    17   
         2.    Kateřina Bílková   145   12. Vojtěch Kofroň    13   
         3.    Josef Pazdera     131    Monika Vávrová      12 
         4.    Aneta Bedrnová      91   14. Adéla Dušková        9  
         5.    Veronika Beránková    89   15. Jan Šmejkal        3    
         6.    Marek Převrátil       64    
         7.  Vanessa Stachová       50         
         8. Mia Plačková        47    
         9.  Lukáš Erban      41    
       10.    Lukáš Meloun      18    
            

ÚSEK ROZHODČÍCH V ROCE 2023 
 

Dovolte mě krátké zhodnocení sezony 2023 z pohledu rozhodčích a pomocníků zajiš-
tujících závody na našem stadionu v Kolíně. 

Z hlediska vzdělávání a zvyšování kvalifikací našeho sboru jsme byli poměrně aktiv-
ní. Na jaře proběhlo školení mladých zájemců o rozhodování školením 3. třídy. Jen škoda, 
že po tomto školení se mladí více nezapojili do rozhodování. Chápu častou kolizi, kdy sa-
mi závodí. Ale bylo dost příležitostí se přihlásit na jiné závody. Věřím, že důvod nebyl 
strach z odpovědnosti rozhodovat v závodech, kde startují starší závodníci než oni sami. 



Ve stejný termín proběhlo školení a prolongace na 2. třídu a prodloužení potřebných kvali-
fikací (startéři, cílová kamera a kontrola náčiní). Vesměs všichni, které jsem poprosil o 
získání nebo prodloužení potřebných kvalifikací, této možnosti využili. Jako poslední bylo 
potřeba zvládnout danou prolongaci ČAS našich rozhodčích 1. třídy. Všichni se podle 
směrnice ČAS přihlásili a školení online udělali. Za zájem se dál vzdělávat všem velmi 
děkuji. 

V sezoně 2023 u nás proběhla spousta hlavně tradičních závodů bez nějakého vrcholu 
republikové úrovně. Byly to závody v čele s pořádání jednoho kola 1. ligy mužů a žen a 
řadou závodů mimo dráhu zajišťovaných Vaškem Milerem. Jde hlavně o Drozdův běh, 
KVOK, Kolínskou desítku a Silvestrovský běh. Velké uznání patří organizací těchto závo-
dů. Děkuji. 

Co nás čeká v sezóně 2024. Hlavní vrchol z hlediska republikové úrovně bude určitě 
mistrovství ČR družstev juniorů a juniorek v září. Po dlouhé době nebudeme pořádat kolo 
1. ligy mužů a žen, ale můžeme se těšit na všechny tradiční závody (Velkou cenu Kolína, 
Polabské závody, Youth Athletic a všechny běžecké závody), za vrchol krajské úrovně 
můžeme považovat KP mužů, žen a mládeže. Poslední věc, kterou bych rád zmínil, je, že 
nebudeme již moci spoléhat na pomoc kolegů z Prahy. Jejich účast na závodech mimo 
Prahu se setkává s velikou nelibostí pražských organizátorů.  

Všem děkuji za klidné zvládnutí všech závodů a budu velice rád vás potkávat i jako 
rozhodčí v roce 2024. 

Josef Holub  
 

Rozhodčí s platnou kvalifikací: 
Coubal Jakub (2-2028), Drábková Eliška (2-2028), Dudáš Jakub (2-2028), Dudáš Ondřej 
(3-2024), Hartmanová Markéta (3-2024), Holub Dominik (3-2024), Holub Josef (1-2028, 
cílová kamera, měření a vážení, startér), Hrabáková Ema (3-2028), Hroudová Viktorie (3-
2026), Jakoubek Jiří (3-2026), Jirků Vojtěch (2-2028), Krakuvčík Roman (1-2028, měření 
a vážení, startér), Král Ondřej (3-2028), Kratochvíl Šimon (3-2026), Kunc Ondřej (2-
2023, cílová kamera, měření a vážení), Kusá Klára (3-2026), Martinec Jan (2-2028), Miler 
Václav (2-2028), Morávek Antonín (2-2028, cílová kamera), Olivová Natálie (3-2024), 
Otta Vojtěch (3-2028), Pařík Květoslav (3-2026), Plešinger Stanislav (ústřední-2022, star-
tér), Prajsner Tomáš (2-2028, měření a vážení), Radikovská Anna (3-2026), Robovský Jiří 
(1-2028, startér), Rothanzlová Helena (2-2028), Satrapa Michal (2-2028, měření a vážení), 
Slavík Vojtěch (3-2028), Soukal Lukáš (3-2026), Synek Jiří (3-2026), Šafránková Jana (3-
2024), Šibravová Anna (3-2026), Škvor Václav (2-2028, cílová kamera), Šlezová Vlasta 
(3-2026), Štullerová Jana (3-2026), Teplý Vojtěch (2-2028), Toth Tomáš (2-2028), Trnka 
Vlastimil (3-2026), Tuček Jiří (2-2028), Tučková Klára (2-2026), Tvrdá Kateřina (2-
2028), Veselý Milan (2-2028, startér), Vinduška Vít (3-2026), Vrbová Žaneta (2-2028), 
Zákora Tadeáš (3-2024), Znamínková Rozárrie (3-2028) 
 
Aktivní rozhodčí bez platné kvalifikace: 
Fišerová Marie (3–2020), Franc Michal (2-2022, cílová kamera, startér), Jelínková Veronika, 
Peňáz Pavel (2-2022, měření a vážení), Puczek Tomáš (3-2022), Radikovský Martin (3–
2020) 
 

Josef Holub  
 



TRENÉRSKÝ ÚSEK V ROCE 2023 
 

 Na přípravě všech našich aktivních atletů od nejmenších přípravek po dospělé katego-
rie se v uplynulé sezóně 2023 podílelo 29 trenérů.  
 V roce 2023 se někteří trenéři zúčastnili různých školení, doškolení a seminářů. Ve 
školení vedoucímu k zisku druhé trenérské třídy pokračovali v roce 2023 Jakub Coubal a 
Dominik Holub, kteří by jej na jaře 2024 měli ukončovat. 

Tradičního semináře článků péče o talentovanou mládež, který se uskutečnil v listo-
padu v Praze, se zúčastnili vedoucí trenéři Sportovního střediska a Sportovního centra 
mládeže Jiří Jakoubek a Antonín Morávek. Na trenérském aktivu Českého atletického sva-
zu, který proběhl začátkem října a jehož součástí byly i odborné přednášky především z 
biomedicínské oblasti, zaznamenali účast Antonín Morávek a Petr Sklenář. 
 Závěrem přeji všem našim atletům a jejich trenérům, aby měli novou sezónu 2024 co 
možná nejúspěšnější a současně chci vyslovit velký dík směrem ke všem trenérům, kteří 
celoročně připravují naše atlety. 

Činní trenéři (v závorce trenérská třída a rok platnosti): 

Jakoubek Jiří (1.-2024), Morávek Antonín (1.-2025), Pražák Vladimír (1.-2026), Jelínková 
Veronika (2.-2024), Pařík Květoslav (2.-2050), Robovský Jiří (2.-2025), Sklenář Petr (2.-
2025), Šedina Ratislav (2.-2025), Šedinová Jana (2.-2025), Šlezová Vlasta (2.-2023), Tu-
ček Jiří (2.-2025), Tučková Klára (2.-2024), Bechyně Radek (3.-2026), Coubal Jakub (3.-
2025), Dudáš Jakub (3.-2026), Dudáš Ondřej (3.-2025), Holub Dominik (3.-2026), 
Prajsner Tomáš (3.-2025), Radikovský Martin (3.-2022), Schön Václav (3.-2023), Motlo-
vá Špinková Sabina (TŽ-2025), Kayserová Eliška (TAP-2024), Kondrátová Natálie (TAP-
2026), Lísková Lenka (TAP-2024), Robovská Dana (TAP-2023), Rothanzlová Helena 
(TAP-2026), Slavíková Markéta (TAP-2022), Šafránková Jana (TAP-2026), Švorbová 
Martina (TAP-2026). 

Zkratky kvalifikací – TŽ trenér žactva, TAP trenér atletických přípravek. 

Antonín Morávek 

 
SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE 

 
Sportovní centra mládeže ČAS (dále jen SCM) jsou jednou z částí celkové koncepce 

ČAS Talentovaná mládež. Ta zahrnuje následující články a programy ČAS podle věko-
vých kategorií: Atletika pro děti (U12), Sportovní střediska (U14, U16, U18 a U20), Spor-
tovní centra mládeže (U18, U20), Vrcholové sportovní centrum mládeže (U23) a Atletické 
akademie (U12–U26). 

V roce 2023 proběhla na úseku SpS vcelku zásadní změna, kdy Český atletický svaz 
do tohoto článku ČPTM (tj. články péče o talentovanou mládež) zakomponoval i věkovou 
kategorii zahrnující dorost a juniory. Na chod SCM to de facto nemá žádný bližší dopad, 
ale pro chod jednotlivých oddílů, a tím pádem i pro chod našeho oddílu, u kterého SpS 
zřízeno je, je dopad jednoznačný. Záměrem toho opatření ze strany ČASu bylo zefektivnit 
práci s mládeží, aby nedocházelo k jakémusi „úpadku zájmu“ o tuto věkovou kategorii ze 
strany vedoucích trenérů SpS, vedení jednotlivých oddílů a samozřejmě také osobních tre-



nérů dotčených závodníků. Smyslem tohoto „opatření“ je, jak se zdá, hlubší zacílení na 
věkovou kategorii U18 a U20.  

V  roce 2023 proběhly v rámci akcí SCM jarní výcvikový tábor v Malé Úpě a násled-
ně i kratší VT v Turnově. Obě akce proběhly za účasti kolínských atletů zařazených v 
SCM. V listopadovém termínu poté následoval krajský testovací sraz, jehož se  v zázemí 
kladenského stadionu a atletické haly zúčastnila většina nově zařazených atletů a atletek 
pro sezónu 2024. Sraz proběhl formou dvoudenního setkání a v rámci obligátních pohybo-
vých testů byla zajištěna i celkem rozsáhlá nabídka doplňkových edukačních přednášek či 
praktických lekcí. V oblasti testování a prohlídky fyzioterapeuty jsme tuto činnost letos 
předsunuli a většina atletů byla vyšetřena již s předstihem v období října či listopadu pří-
mo v Kolíně. Myslím si, že pro následný hladký průběh testovacího srazu na Kladně to 
bylo velkým přínosem. Koncem listopadu jsme následně zorganizovali ještě jeden výcvi-
kový tábor, který proběhl opět v Turnově, kde nám místní sportovní areál nabídl opravdu 
velké a rozmanité množství zázemí pro trénink. Dokonce jsme zde využili i blízkost atle-
tické haly v Jablonci nad Nisou, což bylo v danou dobu a fázi přípravy velmi pozitivní. 

 Na Kladně proběhly polovině října oponentury článků péče o talentovanou mládež, 
kde kromě zástupců SCM byli přítomni i trenéři a zodpovědní činovníci ze sportovních 
středisek a sportovních gymnázií. Tyto oponentury probíhají pro celý Středočeský kraj 
dohromady a jedním z pozitivně kvitovaných faktů bylo i to, že Sportovní centrum mláde-
že pro oblast „východ“, do něhož patříme i my a náš oddíl je tak jakýmsi zastřešujícím od-
dílem, se v posledních letech velmi dynamicky rozvíjí a zvyšuje svoji členskou základnu 
(pro srovnání rok 2021 - 23, rok 2022 - 25, rok 2023 – 33, rok 2024 – 43 atletů), na níž se 
současně podílí 9 oddílů z naší východní oblasti Středočeského kraje. Na konci roku z vý-
še uvedeného počtu zařazených atletů však výrazně ubylo, neboť Sokol Nehvizdy požádal 
o přeřazení do tzv. západní části Středočeského SCM, což znamenalo odečet mínus 10 at-
letů. Další atleti byli v přestupním období přeřazeni do pražského SCM a někteří atleti 
projevili zájem nebýt v rámci SCM pro rok 2024 zařazeni. I přesto je konečný seznam 30 
jmen pro rok 2024 velmi lichotivý.   

V roce 2023 bylo do systému SCM zařazeno z našeho oddílu celkem 13 atletů a v 
rámci VSCM (vrcholového sportovního centra mládeže pro kategorie do 22 let ) figurovali 
3 atleti. 

Pro následující sezónu 2024 se počet zařazených do SCM z našeho oddílu udržel na 
shodném čísle jako v roce 2023 tedy 13. Do VSCM je pro rok 2024 zařazena z našeho od-
dílu pouze Lenka Novotná, která je rovněž zařazena v reprezentačním výběru A pro kate-
gorii U23. 

Do reprezentačních výběrů Českého atletického svazu se díky své výkonnosti dostali 
Zuzana Pražáková (A výběr dospělí), Martin Buryan (B výběr dospělí), ve věkové katego-
rii U23 Lukáš Soukal, jenž je zařazen do B výběru U23 stejně jako Anita Hrušková, Maty-
áš Čudlý (A výběr U20), Jiří Synek (B výběr U20) a Amálie Schederová (výběr U18). 

 

 SCM VSCM RSC 
Reprezentační 

výběry 
Celkem 

2024 13 1 0 8 18 

2023 13 2 0 6  17 

2022 10 1 1 6 12 

2021 12 3 2 6 17 

2020 13 0 2 9 15 



 Novými členy v systému SCM budou v roce 2024 Antonín Adam, Aneta Bedrnová, 
Štěpán Holeček, Martina Ježková a Alice Kredell, kterým se podařilo splnit náročné limi-
ty. Naopak ze systému SCM vypadli Emílie Chrastinová, Šimon Kratochvíl, Vlastimil 
Trnka a Antonín Tvrzník, kteří již přešli do kategorie dospělých, a Kryštof Šantrůček, kte-
rý na limit pro zařazení nedosáhl. 
 

 Tabulky zařazených v roce 2024  v porovnání s předchozími lety:  
 

SCM 16-19 let 2024 2023 2022 2021 

1 Matyáš Čudlý 2005 
Atlet SCM + re-
pre výběr U20 A 

Reprezentant SCM 
+ repre výběr U20 
B Atlet SCM Atlet SCM 

2 Jiří Synek 2005 

Reprezentant 
SCM + repre vý-
běr U20 B 

Reprezentant SCM 
+ repre výběr U20 
B Atlet SCM Atlet SCM 

3 Vojtěch Otta 2006 Atlet SCM Atlet SCM Atlet SCM - 

4 Justina Špringrová 2006 
Reprezentant 
SCM   Atlet SCM Atlet SCM - 

5 Alice Kredell 2007 Atlet SCM - - - 

6 Štěpán Veselý 2007 Atlet SCM Atlet SCM - - 

7 Amálie Schederová 2007 Atlet SCM Atlet SCM - - 

8 Jaroslav  Hnida 2007 Atlet SCM Atlet SCM - - 

9 Sofie Bébrová 2007 Atlet SCM Atlet SCM - - 

10 Štěpán Holeček 2008 Atlet SCM - - - 

11 Antonín Adam 2008 Atlet SCM - - - 

12 Martina Ježková 2008 Atlet SCM - - - 

13 Aneta Bedrnová 2008 Atlet SCM - - - 

 Šimon Kratochvíl 2004 přechod do U23 Atlet SCM Atlet SCM Atlet SCM 

 Vlastimil Trnka 2004 přechod do U23 Atlet SCM Atlet SCM Atlet SCM 

 Antonín  Tvrzník 2004 přechod do U23 Atlet SCM nezařazen nezařazen 

 Emílie Chrastinová 2004 přechod do U23 Atlet SCM Atlet SCM - 

 Kryštof Šantrůček 2007 Nezařazen Atlet SCM - - 
 

 

Souhrnné číslo 18 atletů a atletek, které dokázal náš oddíl dovést do statutu ať už 
SCM, VSCM nebo atleta figurujícího na Reprezentačním výběru Českého atletického sva-

VSCM 20-22 let + repre výběry 2024 2023 2022 2021 2020 

14 Zuzana Pražáková 1997 
repre výběr 
SEN A 

repre výběr 
SEN A    

15 Martin Buryan 2001 
repre výběr 
SEN B 

VSCM + repre 
výběr U23 A VSCM VSCM A skupina 

16 Lenka Novotná 2002 

VSCM + 
repre výběr 
U23 A 

VSCM + repre 
výběr U23 A nezařazena Atlet SCM A skupina 

17 Lukáš Soukal 2003 
repre výběr 
U23 B 

repre výběr 
U23 B 

Reprezentant 
SCM Atlet SCM B skupina 

18 Anita Hrušková  2003 
repre výběr 
U23 B nezařazena 

nechce být 
zařazena do 
SCM 

nechce být 
zařazena 
do SCM nezařazena 



zu, lze chápat jako jednoznačný úspěch a pozitivní známku toho, že v našem oddíle to dě-
láme dobře! Díky si zaslouží pochopitelně trenéři těchto závodníků, ale nemalou měrou se 
o tento výsledek zasloužil i celý „administrativní aparát“ a tomu na tomto místě patří rov-
něž velké poděkování. 

Všem členům SCM a jejich osobním trenérům přeji do roku 2024 mnoho atletických 
úspěchů a radost ze společně odvedené práce. 

Antonín Morávek 
 
 

ATLETICKÉ SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE KOLÍN 
 

Už desátý rok fungovalo Atletické sportovní centrum mládeže Kolín, zřizované Stře-
dočeským krajem. Toto centrum poskytuje zabezpečení širokému okruhu našich talento-
vaných závodníků. Centrum mělo v roce 2023 stejně jako v předchozí sezóně roční rozpo-
čet 1.300.000,- Kč. Tato částka byla rozdělena do pěti spolupracujících klubů Sokol Kolín-
atletika, AC Čáslav, SKP Olympia Kutná Hora, Atletika Benešov a Spartak Vlašim po-
měrně podle počtu zařazených závodníků. Na náš oddíl tak díky 47 zařazeným členům 
z celkových 83 připadlo 744.980,- Kč, což bylo ale téměř o 80.000,- Kč méně než v roce 
2022, což bylo dáno vyšším podílem zařazených závodníků z ostatních čtyř klubů.  

K 1. červenci si zařazení svými výkony v první polovině roku vybojovalo dalších 11 
kolínských atletů, zároveň ale dva byli vyřazeni. Celkem tedy v průběhu roku využívalo 
zabezpečení z ASCM 58 kolínských závodníků. Ve skupině A (1.-3. místo v ČR v katego-
riích M22, Ž22 a juniorů) byli zařazeni Buryan, Kratochvíl, Pazdera, Soukal a Synek, ve 
skupině B (1.-3. místo v kategoriích dorostu a žactva, 4.-8. místo mezi M22, Ž22 a junio-
ry) pak Adam, Bébrová, Čudlý, Dudáš, Hanuš, Hrušková, Chrastinová, Novotná, Otta, 
Radikovská, Rothanzlová, Schederová, Šafránková, Šantrůček, Trnka a Tvrzník, do skupi-
ny C (4.-8. místo v kategoriích dorostu a žactva, 9.-16. místo mezi M22, Ž22 a juniory) 
patřili Bedrnová, Beránková, Hnida, Hroudová, Juřicová, Kašíková, Kopecká, Kredell, 
Malá, Meloun, Pazdera J., Podnecký, Převrátil, Slavík, Špringrová, Veselý O., Veselý Š. a 
Vrbová a ve skupině D (9.-16. místo v kategoriích dorostu a žactva) byli zařazeni Bílková, 
Drábková, Dupák, Grumlová, Holeček, Hovorka, Hrabáková, Ježková, Kašička, Kofroň, 
Matoušková, Nedvěd, Novák T., Sahulková, Stachová, Svoboda, Šmejkal, Vinduška a 
Zvoníková.  

K 1. lednu 2024 bylo pro zanechání činnosti či nesplnění kritérií pro zařazení vyřaze-
no 13 našich atletů - Drábková, Dupák, Grumlová, Hrabáková, Chrastinová, Juřicová, Ka-
šička, Malá, Matoušková, Novák T., Podnecký, Sahulková a Šantrůček, naopak na základě 
umístění na mistrovství České republiky nebo v českých tabulkách 2023 byli nově 
k tomuto datu zařazeni do skupiny do skupiny C Erban, Plačková a Vávrová a do skupiny 
D Brunclíková, Dušková, Hořejš, Lesák, Proňová a Ptáčková. Do nového roku v ASCM 
tedy vstupuje kolínská atletika s 52 zařazenými závodníky, což je o pět více, než tomu by-
lo na začátku roku minulého.  

Pro rok 2024 je v ASCM zařazeno celkem 89 atletů (oproti 85 loňským), z toho 52 
kolínských. Z rozpočtu ASCM může náš oddíl čerpat na odměny trenérům, dále pak na 
výcvikové tábory závodníků, regeneraci, pronájmy, dopravu a nákup nářadí a náčiní. Výše 
rozpočtu pro rok 2024 se proti roku předchozímu zvýšila rozhodnutím zastupitelstva Stře-
dočeského kraje o 200.000,- Kč na 1.500.000,- Kč a vzhledem k tomu, že se navýšilo i 



procento zařazených Kolíňáků, bude činit finanční zabezpečení kolínské části střediska 
zhruba o 170.000 Kč více než v roce předchozím. 

Jiří Tuček 
 

SPORTOVNÍ ZÁKLADNA MLÁDEŽE ČOS 
 

Sportovní základna mládeže je článkem péče o talentovanou mládež, kterým zastřešu-
je péči o mladé atlety ve věku 16-19 let Česká obec sokolská. U našeho oddílu funguje již 
dlouhá léta. Jsme tak jedním z pěti pilířů sokolské mládežnické atletiky v České republice 
(Kolín, Opava, České Budějovice, Hradec Králové a Plzeň). Do seznamu naší základny 
pro následující sezónu 2024, který standardně obsahuje pouze 40 jmen, jsem zařadil 35 
atletů umístivších se do 50. místa na individuálním MČR. Dalších 5 jmen jsem vybíral 
z účastníků mistrovství ČR v přespolním běhu případně členů družstva dorostenců a star-
ších žáků. Pro sezónu 2024 se zařazení týká ročníků 2008 až 2005 (tj. 16 – 19 let)  
 Z pohledu soutěží družstev se nám uplynulá sezóna 2023 povedla, ačkoliv výsledky 
družstev nejstarších juniorských kategorií nenaplnily naše očekávání, která jsme si předse-
vzali na začátku roku. Junioři skončili svou pouť v postupové soutěži, když postoupili 
z krajského přeboru do Mistrovství Čech, a juniorky se sice dokázaly probojovat až do fi-
nále Mistrovství ČR, zde ale obsadily 8. místo. Dorostenci naopak překvapili, když se jim 
povedlo ve velmi slušné sestavě postoupit až do finále MČR, kde navíc obsadili velmi 
kvalitní 4. příčku. V předstupni finálového klání, tedy na Mistrovství Čech, navíc tento 
tým v domácím prostředí a za velmi emotivní a nabité atmosféry oslavoval medailové 
umístění na 2. místě. Dorostenci se tak nakonec mezi mládežnickými týmy stali nejúspěš-
nějším celkem. V případě dorostenek jsme pro tento tým již dopředu avizovali relativně 
nízké ambice, aby ta nejkvalitnější děvčata mohla následně přispět svými výkony v rámci 
týmu juniorek. Dorostenky nakonec svůj cíl sezóny splnily, když postoupily z krajského 
přeboru do Mistrovství Čech pořádaného na domácí půdě v Kolíně.  
 Reprezentační dres z kádru naší SZM v uplynulé sezóně oblékli: 
 Jiří Synek, který již v únoru reprezentoval ČR na mezistátním utkání v novém formá-
tu Dynamic athletic, když se zúčastnil DNA Match U20 ve španělském Madridu. Pro Jirku 
byl tento start velikou motivací, neboť v tomto utkání bojovaly pro nás atraktivní federace 
Francie, Velké Británie, Španělska, Turecka a Portugalska. Jirka byl po svém výkonu na 
letním šampionátu navíc ještě nominován na mezistátní utkání U20 do Banské Bystrice. 
Na Slovensko však docestoval se závažnými zažívacími problémy, a na start trati 100 m 
ani štafety 4x100 m se tak nakonec nemohl postavit. 
 Utkání DNA ve Španělsku si v únoru odbyl i Matyáš Čudlý, pro nějž byla soutěž, 
v níž nakonec absolvoval pouze 3 skoky, asi spíš mírným zklamáním. Navíc si Matyáš 
v rámci zimní přípravy přivodil vážné zranění, které ho až do konce celé sezóny 2023 ne-
pustilo do výškařského sektoru. Snad se na rok 2024 dokáže opět kvalitně připravit. 
 Reprezentační dres si poprvé ve své kariéře oblékl v této sezóně i Šimon Kratochvíl, 
který zaznamenal obrovský výkonnostní progres, jenž korunoval svojí první individuální 
medailí na MČR, když bral bronz na MČR juniorů v běhu na 200 metrů. Za tento výkon 
byl nominován na mezistátní utkání juniorů na Slovensko. 
 Výčet medailových umístění na republikových šampionátech a umístění do 8. místa 
po letošní sezóně z pohledu vedoucího trenéra Sportovní základny mládeže a současně 
vedoucího trenéra krajského Sportovního centra mládeže dokazuje to, že šíře atletiky je 
v ČR na vzestupné tendenci. Dávno již neplatí, že dostat se na MČR je relativně jednodu-



ché. V mnoha disciplínách je to velmi složité. Proto je potřeba si cenit už jen toho, že se 
někdo na MČR kvalifikuje. Umístění ve finálové osmičce a případný zisk medaile jsou 
v dnešní době již opravdu velmi složité. Naše statistika z právě skončené sezóny to jasně 
dokazuje. Ačkoliv výkony našich závodníků rozhodně neukazují výkonnostní pokles, me-
dailová umístění na MČR v níže přiložené tabulce jsou za posledních 13 let nejnižší. Na 
druhou stranu šíři a kvalitu  našich mládežníků můžeme ilustrovat na počtu 33 umístění ve 
finálové osmičce, což je číslo srovnatelné s trendem posledních tří sezón. 
 
 

 umístění na MČR do 8. místa 
(pouze dorost, junioři) 

1. místa 2. místa 3. místa medailí 

2023 33 0 1 4 5 

2022 37 5 2 7 14 

2021 31 1 3 4 8 

2020 43 8 3 6 17 

2019 55 4 8 7 19 

2018 47 7 7 9 23 

2017 48 4 10 2 16 

2016 27 5 3 2 10 

2015 32 8 7 3 18 

2014 26 11 3 2 16 

2013 21 7 2 1 10 

2012 25 6 3 5 14 

2011 19 3 5 5 13 

2010 12 1 3 1 5 
 

Do nové sezóny 2024 přeji všem atletům, trenérům, činovníkům mnoho zdraví a 
úspěchů nejen na sportovním poli, ale i v běžném životě. 

Antonín Morávek  
 

SPORTOVNÍ STŘEDISKO BYLO OPĚT TŘETÍ NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ V ČR! 
 

Uplynulý rok můžeme z hlediska našeho sportovního střediska (SpS) zřizovaného 
ČAS opět hodnotit jako velmi úspěšný. Pro rok 2023 byla SpS rozšířena i o dorostenecké a 
juniorské kategorie, a výsledkem komplexního hodnocení ČAS je výborné 3. místo mezi 
všemi sportovními středisky v republice.  

Kvalitní výsledky především předvedli naši závodníci na žákovském MČR jednotliv-
ců na dráze v Břeclavi, kde jsme získali tři individuální medaile a jednu štafetovou a dal-
ších 11 finálových umístění. Celkově náš oddíl skončil v celostátním porovnání klubů 
s velkým náskokem na prvním místě. Radost nám udělala i družstva starších žákyň a star-
ších žáků. Oba týmy vybojovaly sice smolné čtvrté místo, ale ve velké konkurenci to je 
výborný výsledek. Pokud mám zhodnotit kategorii mládeže, tedy dorosteneckou a junior-
skou kategorii, kolínská atletika skončila na republikovém šampionátu v bodování klubů 
na 10. místě, což pro náš oddíl je rovněž skvělý výsledek. Zde se ukazuje, že jsme schopni 
zajistit kvalitní zázemí pro přechod z žákovských kategorií do kategorií vyšších. 

Intenzivní spolupráce pokračuje i nadále se Základní školou Kolín, Masarykova 412, 
kde jsme vytvořili sportovní třídy se zaměřením na atletiku. 



Vrcholem zimní sezony bylo halové mistrovství České republiky žáků a žákyň, které 
proběhlo o víkendu 4. a 5. března v hale v ostravských Vítkovicích. Kolínskou atletiku na 
něm reprezentovala desítka mladých atletů v individuálních disciplínách a v obou katego-
riích také štafety na 4x200 metrů. 

Vystoupení našich žáků v konkurenci téměř pěti stovek mladých atletů ze 122 klubů 
tak bylo zásluhou bronzové medaile štafety žáků, čtyř umístění v nejlepší české osmičce 
díky páté a osmé Anetě Bedrnové, šestému Marku Převrátilovi a osmé Veronice Beránko-
vé a dalších osmi umístění do 16. místa rozhodně úspěšné. 

Našim starším žákům a žákyním se také vydařil letošní přebor Středočeského kraje 
jednotlivců, který proběhl 7. května na našem domácím stadiónu. Dokázali v domácím 
prostředí získat ze všech 26 zúčastněných klubů nejvyšší počet medailí, devatenáct, a na-
víc řada kolínských atletů předvedla výborné výkony, řadící je do absolutní české špičky. 
To platí především o obou krajských přebornících Antonínu Adamovi a Josefu Pazderovi. 
Třetí titul přeborníků vyběhla štafeta na 4x60 m ve složení Holeček, Sauer, Hovorka, 
Křižka za 28,59 s. 

Na berounském stadiónu se uskutečnil v sobotu 20. května přebor Středočeského kra-
je v kategorii mladšího žactva. Ačkoli se v této kategorii rozděluje jen 26 sad medailí, po-
dělilo se o ně hned 21 ze 30 zúčastněných klubů, což svědčí o obrovské šíři středočeské 
atletiky. Velmi dobře si vedli i naši atleti, kteří získali tři zlaté, dvě stříbrné a dvě bronzové 
medaile a v medailovém pořadí obsadili druhou příčku za nejúspěšnější výpravou A.C. 
TEPO Kladno. Zlatou medaili vybojoval ve skoku vysokém Dominik Hovorka, druhou 
přidal ve vrhu koulí Matyáš Lesák a třetí přebornicí Středočeského kraje se stala v hodu 
oštěpem Eliška Brunclíková. 

V neděli 25. června proběhlo ve staroboleslavské Houštce mezikrajové utkání staršího 
žactva. V klání reprezentantů deseti českých krajů reprezentovalo kraj Středočeský také 
šest kolínských mladých nadějí, které výrazně přispěly k vítězství Středočechů v obou ka-
tegoriích.  

V září se velmi se dařilo týmům starších žákyň a žáků. Poté, co postoupily z prvního a 
druhého místa z finále přeboru Středočeského kraje, dokázaly po výborném výkonu zopa-
kovat stejné umístění i na mistrovství Čech, které proběhlo na bílinském stadiónu, a po-
stoupily mezi deset nejlepších družstev na mistrovství České republiky! 

O týden později za nádherného atletického počasí hostil břeclavský stadión jako po-
slední šampionát na dráze mistrovství České republiky žactva. Na něj se svými výbornými 
výkony do konkurence více než šesti stovek mladých atletů ze 147 českých a moravských 
klubů prosadilo v individuálních disciplínách 19 kolínských závodníků a další se předsta-
vili ještě ve štafetách. Jak už jsem psal výše, jejich výborné vystoupení přineslo zásluhou 
Antonína Adama, Kateřiny Bílkové, Josefa Pazdery a štafety Vanessa Stachová, Adéla 
Dušková, Mia Plačková a Aneta Bedrnová zlatou a tři bronzové medaile a k tomu 11 dal-
ších umístění v nejlepší osmičce.  

V Trnavě týden na to proběhlo mezistátní utkání žactva Slovensko - Slovinsko - Ma-
ďarsko - Chorvatsko - Česká republika. Poprvé v životě oblékli český reprezentační dres 
také kladivář Antonín Adam a stýplařka Kateřina Bílková, kteří si nominaci vysloužili vý-
raznými úspěchy na žákovském šampionátu. 

Hodně smolný konec pro kolínské barvy měl poslední velký závod letošní dráhové 
sezóny, kterým bylo finále mistrovství České republiky družstev žáků a žákyň. To proběh-
lo v Praze na Děkance. Naše družstva předvedla výborný výkon, ale závěr utkání byl trp-
ký, když oba týmy smolně skončily na čtvrtém místě jen těsně za medailemi. 



Sezónu 2023 můžeme tedy zcela jistě zařadit mezi ty velmi úspěšné. Doufejme, že 
naši mladí atleti naváží na své úspěchy i v dalších letech. 

Děkuji za spolupráci všem trenérům i závodníkům a přeji hodně trenérských a závod-
ních úspěchů v roce 2024 

Jiří Jakoubek 
 

PŘÍPRAVKY V ROCE 2023 
 
Součástí sportovního střediska jsou také přípravky do 11 let věku. V roce 2023 jsme 

měli 6 tréninkových skupin pro přípravky, rozdělených podle ročníků, kdy vedoucí přípra-
vek byla Jana Šafránková. Závodní ročníky byly pro tento rok děti s rokem narození 2012-
2014. V uplynulém roce jsme upřednostnili a organizovali závody přípravek převážně u 
nás na stadionu, ale účastnili jsme se i krajských závodů družstev přípravek. 

V září proběhl zápis nových dětí a pro tento školní rok jsme se rozhodli neotevřít no-
vou skupinu, která měla být tvořena dětmi s ročníkem narození 2018. Se zápisem dětí do 
starších přípravek máme kapacitní problémy, neboť počet míst, která se meziročně v jed-
notlivých skupinách uvolní, je minimální. Nejmenší děti ročníku 2017 vede trenérka Sabi-
na Špinková Motlová. Ročník 2016 je zajištěn Danou Robovskou a novou trenérkou Mí-
šou Horákovou. Ročníku 2015 připravuje pestré tréninky Marcela Švorbová. Dětem naro-
zeným v roce 2014 se věnují Markéta Slavíková a Helena Rothanzlová. O nejpočetnější 
ročník 2013 se stará Marcela Švorbová a asistentky Natálie Kondrátová a Lenka Lísková 
O ročník 2012, který bude v roce 2024 již v kategorii mladšího žactva, se stará Jiří Jakou-
bek, Jana Šafránková a Kristýna Koděrová 

Všem našim malým atletům přeji hodně radosti z pohybu a všem přípravkovým trené-
rům děkuji za trenérskou práci. Hezký sportovní rok 2024. 

Jiří Jakoubek 
 

 

BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2023 
Běžecká soutěž GRAND PRIX, pořádaná skupinou běžců mimo dráhu, měla v roce 

2023 už svůj 42. ročník. Bylo do něj zařazeno stejně jako v předchozím roce bodování 32 
běžeckých závodů. Počet běžců zapojených do Grand Prix byl v roce 2023 celkem 33 
mužů a 10 žen. Nejpočetněji obsazeným během byl tradičně Silvestrovský běh (33 členů 
GP), nad 20 běžců se dostaly ještě jarní Pečky (26) a Kolínská desítka (22), 20 běžců a 
běžkyň pak startovalo na okresním přeboru v přespolním běhu a na Veltrubské desítce. 
Všech dosavadních 42. ročníků absolvoval Stanislav Plešinger. Vedoucím běžcem celé 
historie GRAND PRIX je stále bezpečně Václav Miler, na druhém místě je Jan Štrup a 
třetí Jiří Martínek. Pomyslný souboj o to, kdo jako první absolvuje v Grand Prix 500 běhů, 
vyhrál právě Stanislav Plešinger, který toto číslo dovršil při Silvestrovském běhu 2023. 
Jen o dva závody méně má na svém kontě Václav Miler, kterého o další zápisy připravily 
zdravotní potíže na konci roku. Vítězství v 42. ročníku znovu obhájili Luboš Herel (celko-
vě po deváté) a Iva Kroužilová (po sedmé).  

 

 

 



 Konečný stav 42. ročníku GRAND PRIX 2023: 
Muži:  
             

  1.  Herel L. 250 12.  Kysilka V.   95  23.  Fišer M.      19        
  2.  Prchal P. 204 13.  Staněk O.T.   86  24.  Ledvina P.      17 
  3.  Herda J. 190 14.  Staněk M.   70  25.  Miler V.           16 
  4.  Kubišta P. 171 15.  Halámka R.   65  26.  Kubát J.      10 
  5.  Zeman V. 165 16.  Výborný M.   64  27.  Tax J.            7 
  6.  Chwistek L. 141 17.  Koza V.   51  28.  Beneš R.       5 
  7.  Kratochvíl M. 127 18.  Till P.   49  29.  Plešinger S.     5 
  8.  Harnoš P. 125 19.  Brzák P.   44  30.  Klvaň N.     0 
  9.  Hrabánek V. 113 20.  Pícha  T.   31  31.  Štrup J.      0 
10.  Římal M. 106  21.  Veselý M.   26  32.  Škvor V.      0 
11.  Choutka P.  101 22.  Kružík J.  24  
 

Ženy 
 

  1.  Kroužilová I. 136   5.  Vavrochová M.   38       Jarošová M.   17 
  2.  Buřičová M.   89      6.  Králová B.   28   Ledvinová K.  17 
  3.  Műllerová P.   63   7.  Ravolfová N.   27 
  4.  Janůrková B.   45   8.  Miková L.   17   

 

Celkové pořadí po 42 ročnících Grand Prix: 
 

Muži 
  
  1.  Miler V.  4149      6.   Lhota P. 2589  11.  Kvaček J. 2170 
  2.  Štrup J.  3297      7.  Římal M. 2585  12.  Plešinger  S.   2030 
  3.  Martínek  J. 3285      8.  Herel L.       2500  13.  Kubišta P.  2019 
  4.  Veselý M. 3096      9.  Kodym L.    2369  14.  Vyskočil  J.  1886 
  5.  Till P.  2705    10.  Herda J.   2293  15. Prchal P.        1826 
 
Ženy 
 
  1.  Kroužilová I. 1209      6.   Skalinová K. 523  11.  Kubištová R.    338  
  2.  Šandová I.   830      7.  Buřičová M.  506  12.  Šmerhová P.    318 
  3.  Hodečková I.   774      8.  Vavrochová M. 436  13.  Procházková A.262 
  4.  Králová B.   688      9.  Šťásková L.   358  14.  Jarošová M.   261 
  5.  Műllerová P.   547    10.  Ledvinová K.351  15. Bittnerová R.   248 
 
         Jiří Tuček a Vladimír Zeman  
 
 
 



TABULKY 2023 

 

Mužské kategorie
 
50 metrů 
 
7.99  Jakub Kubera   11 ŽM 
8.75  Jan Jeřábek   11 ŽM 
 
60 metrů 
 
6.90 h Jiří Synek    05 J 
7.03 h Lukáš Soukal   03 M22 
7.18 h Šimon Kratochvíl  04 J 
7.22 h Štěpán Veselý   07 D 
7.25  Štěpán Holeček   08 ŽS 
7.32  František Hanč   06 D 
7.44 h Jan Šmejkal   08 ŽS 
7.44  Jaroslav Hnida   07 D 
7.47 h Matyáš Čudlý   05 J 
7.49  Lukáš Sauer   08 ŽS 
7.51 h Matěj Novák   05 J 
7.51 h Vojtěch Slavík   06 D 
7.54 h Šimon Novák   07 D 
7.57  Kryštof Šantrůček  07 D 
7.57  Tomáš Novák   05 J 
7.59  Martin Dupák   07 D 
7.61  Dennis Bolard   06 D 
7.62  Adam Křižka   08 ŽS 
7.62 h Antonín Tvrzník  04 J 
7.62  Vít Vinduška   04 J 
7.64  Radek Novák   07 D 
7.69  Ondřej Musil   08 ŽS 
7.72 h Jakub Dudáš   02 M22 
7.77  Lukáš Erban   08 ŽS 
7.78  Tomáš Kučera   09 ŽS 
7.79  Josef Košata   08 ŽS 
7.80  Jiří Havlůj   09 ŽS 
7.80  Lukáš Meloun   08 ŽS 
7.82 h Pavel Krejča   93 M 
7.86 h Marek Převrátil   08 ŽS 
7.86  Ondřej Kubelka  09 ŽS 
7.86  Vojtěch Otta   06 D 
7.87  Jaroslav Vaněk   08 ŽS 
7.90  Tomáš Podnecký  01 M22 
7.93  Jindřich Pavel Onufer 08 ŽS 
7.95  Radek Bašista   08 ŽS 
7.98  Martin Hovorka  08 ŽS 
8.02  Šimon Řečinský  08 ŽS 
8.05  Daniel Hořejš   08 ŽS 
8.06  Tomáš Řezníček  08 ŽS 
8.10 h Jakub Hála   04 J 

 
8.15  Matěj Čup   08 ŽS 
8.15  Ondřej Kašička   07 D 
8.17 h Lukáš Černý   07 D 
8.18 h Antonín Adam   08 ŽS 
8.22  Lukáš Hořejš   08 ŽS 
8.27  Dominik Bräutigam  09 ŽS 
8.35  Sandor Mazur   08 ŽS 
8.45  Jakub Zinzer   09 ŽS 
8.49  Milan Král   09 ŽS 
8.52 h Václav Teplý   09 ŽS 
8.56 h Lukáš Bendák   07 D 
8.59  Ondřej Král   07 D 
8.61  Matyáš Lesák   10 ŽM 
8.67  Jan Semík    11 ŽM 
8.68  Jiří Štoček   08 ŽS 
8.68 h Vojtěch Vogl   09 ŽS 
8.71  Jakub Coubal   09 ŽS 
8.72 h Matěj Höfner   09 ŽS 
8.77  Kryštof Holeček  09 ŽS 
8.86  Dominik Straňák  10 ŽM 
8.91  David Šebestián  09 ŽS 
8.92  Petr Foršt    09 ŽS 
9.03  Matyáš Svoboda  10 ŽM 
9.04  Daniel Vávra   08 ŽS 
9.05  Kryštof Zinzer   10 ŽM 
9.12 h Filip Sandecký   11 ŽM 
9.18  Filip Schützner   10 ŽM 
9.18  Matyáš Rejhon   10 ŽM 
9.20  Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
9.22  Ondřej Novotný  09 ŽS 
9.24  Jan Volkman   09 ŽS 
9.0 r Dominik Hovorka  10 ŽM 
9.38  Oliver Smítka   09 ŽS 
9.42 h Jakub Kubera   11 ŽM 
9.51  Michal Sodoma   10 ŽM 
9.54  Matěj Mikyna   10 ŽM 
9.57   Jan Bělský   09 ŽS 
9.58  Dominik Barták  11 ŽM 
9.62  Josef Hůla   08 ŽS 
9.70  Radek Sýkora   11 ŽM 
9.83  Filip Kohel   11 ŽM 
9.92  Jáchym Čábelka  11 ŽM 
9.92  Viktor Kondrát   11 ŽM 
9.8 r Matyáš Machotka  09 ŽS  
9.8 r Vojtěch Pažout   11 ŽM 
9.9 r Prokop Křička   10 ŽM 
10.18 Jan Jeřábek   11 ŽM 
10.0 r Daniel Chroust   09 ŽS 



10.26 Matěj Sixta   11 ŽM 
10.35 Pavel Vavruška   10 ŽM 
10.48 Erik Fila    11 ŽM 
10.66 Matyáš Vencl   11 ŽM 
10.75 Josef Spitzer   10 ŽM 
10.7 r Tomáš Kubelka   12 P 
11.1 r Šimon Hons   10 ŽM 
11.43 Filip Glanz   11 ŽM 
 
100 metrů 
 
10.66 Jiří Synek    05 J 
11.03 Šimon Kratochvíl  04 J 
11.38  František Hanč   06 D 
11.43 Jaroslav Hnida   07 D 
11.46 Štěpán Veselý   07 D 
11.48  Šimon Novák   07 D 
11.52 Tomáš Novák   05 J 
11.55 Jiří Šámal    02 M22 
11.56 Matěj Novák   05 J 
11.68 Vojtěch Slavík   06 D 
11.76 Martin Dupák   07 D 
11.84 Štěpán Holeček   08 ŽS 
12.05 Kryštof Šantrůček  07 D 
12.18 Lukáš Sauer   08 ŽS 
12.25 Radek Novák   07 D 
12.27 Marek Nedvěd   05 J 
12.28 Antonín Tvrzník  04 J 
12.30 Lukáš Erban   08 ŽS 
12.36 Jakub Hála   04 J 
12.38 Jan Martinec   98 M 
12.44 Adam Křižka   08 ŽS 
12.46 Martin Hovorka  08 ŽS 
12.53  Pavel Krejča   93 M 
12.56 Tomáš Podnecký  01 M22 
12.61 Lukáš Černý   07 D 
12.65 Martin Chlubna   00 M 
12.66 Jindřich Pavel Onufer 08 ŽS 
12.69 Josef Košata   08 ŽS 
12.83 Matěj Čup   08 ŽS 
12.88 Šimon Řečinský  08 ŽS 
13.26 Jiří Havlůj   09 ŽS 
13.51 Lukáš Bendák   07 D 
 
150 metrů 
 
17.50 Štěpán Holeček   08 ŽS 
17.72 h Štěpán Veselý   07 D 
17.96 h Jan Šmejkal   08 ŽS 
18.01 Lukáš Sauer   08 ŽS 
18.13 h Martin Dupák   07 D 
18.16 Lukáš Erban   08 ŽS 
18.22 Ondřej Musil   08 ŽS 
18.34 Adam Křižka   08 ŽS 
18.52 h Radek Novák   07 D 

18.54 Josef Košata   08 ŽS 
18.58 Tomáš Kučera   09 ŽS 
18.60 h Radek Bašista   08 ŽS 
18.65 Vojtěch Kofroň   08 ŽS 
18.70 Martin Hovorka  08 ŽS 
18.71 h Lukáš Sauer   08 ŽS 
18.74 Jindřich Pavel Onufer 08 ŽS 
18.80 h Ondřej Musil   08 ŽS 
18.81 Marek Převrátil   08 ŽS 
18.87 h Kryštof Šantrůček  07 D 
18.88 Matěj Čup   08 ŽS 
19.92 h Matěj Höfner   09 ŽS 
19.01 Lukáš Meloun   08 ŽS 
19.31 Šimon Řečinský  08 ŽS 
19.33 Sandor Mazur   08 ŽS 
19.43 Jiří Havlůj   09 ŽS 
19.49 Ondřej Kubelka  09 ŽS 
19.60 Lukáš Hořejš   08 ŽS 
19.85 Tomáš Řezníček  08 ŽS 
20.57 Dominik Bräutigam  09 ŽS 
20.62 h Vojtěch Vogl   09 ŽS 
21.22 Daniel Vávra   08 ŽS 
21.27 h Milan Král   09 ŽS 
21.43 Jan Semík    11 ŽM 
21.50 h Lukáš Bendák   07 D 
21.69 David Šebestián  09 ŽS 
22.25 Jiří Štoček   08 ŽS 
22.89 Jakub Coubal   09 ŽS 
23.09 Ondřej Novotný  09 ŽS 
23.10 Jan Volkman   09 ŽS 
23.67 Vojtěch Pažout   11 ŽM 
24.05 Dominik Barták  11 ŽM 
24.60 Radek Sýkora   11 ŽM 
24.71 Jan Bělský   09 ŽS 
24.80 Daniel Chroust   09 ŽS 
25.49 Jáchym Čábelka  11 ŽM 
25.99 Matěj Sixta   11 ŽM 
26.04 Erik Fila    11 ŽM 
27.29 Josef Spitzer   10 ŽM 
30.58 Filip Glanz   11 ŽM 
 
200 metrů 
 
21.39 Lukáš Soukal   03 M22 
21.71 Šimon Kratochvíl  04 J 
21.74 Jiří Synek    05 J 
23.14 František Hanč   06 D 
23.34  Tomáš Novák   05 J 
23.40 h Štěpán Veselý   07 D 
23.64 Jaroslav Hnida   07 D 
23.68 Matěj Novák   05 J 
23.94 Vojtěch Slavík   06 D 
24.26 Štěpán Holeček   08 ŽS 
24.33 Marek Nedvěd   05 J 
24.45 Kryštof Šantrůček  07 D 



24.49 Lukáš Sauer   08 ŽS 
24.52  Šimon Novák   07 D 
24.69 h Jan Šmejkal   08 ŽS 
24.71  Martin Dupák   07 D 
24.79 Tomáš Podnecký  01 M22 
25.29 Martin Hovorka  08 ŽS 
25.34 Martin Chlubna   00 M 
25.39 Pavel Krejča   93 M 
25.42 Lukáš Erban   08 ŽS 
25.45 h Radek Novák   07 D 
25.55 Jindřich Pavel Onufer 08 ŽS 
25.64 h Dennis Bolard   06 D 
25.89 Josef Košata   08 ŽS 
26.06 Jan Martinec   98 M 
26.55 h Lukáš Černý   07 D 
26.77 Ondřej Kubelka  09 ŽS 
28.03 Lukáš Bendák   07 D 
30.34 h Josef Slabý   72 M 
 
300 metrů 
 
35.49 Šimon Kratochvíl  04 J 
35.80 Jiří Synek    05 J 
37.29 Matěj Novák   05 J 
37.67 Lukáš Erban   08 ŽS 
38.75 Štěpán Holeček   08 ŽS 
39.03 Ondřej Musil   08 ŽS 
39.24 Martin Hovorka  08 ŽS 
39.64 h Marek Převrátil   08 ŽS 
39.74 Radek Bašista   08 ŽS 
40.21 Josef Košata   08 ŽS 
40.80 Jindřich Pavel Onufer 08 ŽS 
40.88 Šimon Řečinský  08 ŽS 
41.14 Tomáš Kučera   09 ŽS 
41.31 Matěj Čup   08 ŽS 
41.58 h Lukáš Sauer   08 ŽS 
43.60 h Ondřej Kubelka  09 ŽS 
45.81 h Lukáš Bendák   07 D 
45.91 Matěj Höfner   09 ŽS 
47.54 h Vojtěch Vogl   09 ŽS 
48.01 Jakub Večeřa   10 ŽM 
48.39 h Josef Slabý   72 M 
49.77 Jan Volkman   09 ŽS 
50.69 Filip Sandecký   11 ŽM 
51.41 Michal Sodoma   10 ŽM 
52.08 Jakub Kubera   11 ŽM 
54.93 Dominik Barták  11 ŽM 
55.47 Jan Jeřábek   11 ŽM 
55.60 Filip Kohel   11 ŽM 
56.48 Erik Fila    11 ŽM 
63.97 Radek Sýkora   11 ŽM 
64.03 Jáchym Čábelka  11 ŽM 
66.38 Josef Spitzer   10 ŽM 
 
 

400 metrů 
 
48.01 Lukáš Soukal   03 M22 
49.75 Šimon Kratochvíl  04 J 
51.14 Tomáš Novák   05 J 
51.30 Jiří Synek    05 J 
52.01 Matěj Novák   05 J 
52.18 Marek Nedvěd   05 J 
52.90 Antonín Tvrzník  04 J 
53.03 Tomáš Podnecký  01 M22 
54.16 Jaroslav Hnida   07 D 
54.50 Vojtěch Slavík   06 D 
55.67 Aleš Melichar   06 D 
55.74 Pavel Krejča   93 M 
56.52 Martin Chlubna   00 M 
57.99 Ondřej Kašička   07 D 
58.31 Lukáš Černý   07 D 
61.14 Marek Málek   05 J 
 
600 metrů 
 
1:50.52 h Vilém Gruml   67 M 
1:52.42 h Filip Schützner   10 ŽM 
1:55.21 h Jakub Kubera   11 ŽM 
2:19.32 h Jan Semík    11 ŽM 
 
800 metrů 
 
1:57.76 Marek Nedvěd   05 J 
2:02.37 Vít Koza    02 M22 
2:03.23 Tomáš Novák   05 J 
2:06.32 Ondřej Kašička   07 D 
2:09.23 Aleš Melichar   06 D 
2:11.88 Jan Šmejkal   08 ŽS 
2:14.21 Ondřej Král   07 D 
2:16.60 Lukáš Hořejš   08 ŽS 
2:16.76 Viktor Šťovíček  08 ŽS 
2:18.11 Matěj Čup   08 ŽS 
2:20.60 Roman Pekárek   66 M 
2:20.93 Marek Málek   05 J 
2:21.08 Adam Kondrát   07 D 
2:21.86 Jindřich Pavel Onufer 08 ŽS 
2:30.94 Kryštof Holeček  09 ŽS 
2:32.49 Václav Teplý   09 ŽS 
2:32.8 r Dominik Bräutigam  09 ŽS 
2:39.03 Filip Schützner   10 ŽM 
2:41.39 Jakub Večeřa   10 ŽM 
2:42.9 r Dominik Straňák  10 ŽM 
2:44.08 Jakub Kubera   11 ŽM 
2:44.2 r Petr Foršt    09 ŽS 
2:44.96 Matyáš Svoboda  10 ŽM 
2:46.54 Jan Volkman   09 ŽS 
2:48.87 Daniel Chroust   09 ŽS 
2:51.76 Vojtěch Vogl   09 ŽS 
2:53.8 r Matyáš Machotka  09 ŽS 



2:53.9 r Michal Sodoma   10 ŽM 
2:54.18 Ondřej Novotný  09 ŽS 
2:56.4 r Tomáš Řezníček  08 ŽS 
2:56.65 Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
2:57.4 r Jiří Štoček   08 ŽS 
2:57.6 r Jakub Coubal   09 ŽS 
2:57.7 r Dominik Hovorka  10 ŽM 
2:59.00 Vojtěch Pažout   11 ŽM 
2:59.2 r Daniel Vávra   08 ŽS 
3:00.91 Filip Sandecký   11 ŽM 
3:00.92 Jan Jeřábek   11 ŽM 
3:02.75 Matěj Mikyna   10 ŽM 
3:03.9 r Jiří Havlůj   09 ŽS 
3:04.7 r Viktor Kondrát   11 ŽM 
3:07.8 r David Šebestián  09 ŽS 
3:08.34 Kryštof Zinzer   10 ŽM 
3:12.22 Oliver Smítka   09 ŽS 
3:12.74 Jan Semík    11 ŽM 
3:17.4 r Dominik Barták  11 ŽM 
3:20.94 Jáchym Čábelka  11 ŽM 
3:22.6 r Matyáš Vencl   11 ŽM 
3:22.7 r Erik Fila    11 ŽM 
3:25.5 r Prokop Křička   10 ŽM 
3:26.76 Matyáš Lesák   10 ŽM 
3:29.3 r Filip Kohel   11 ŽM 
3:33.47 Pavel Vavruška   10 ŽM 
3:42.9 r Tomáš Kubelka   12 P 
3:45.8 r Josef Spitzer   10 ŽM 
3:47.8 r Radek Sýkora   11 ŽM 
3:49.2 r Šimon Hons   10 ŽM 
3:55.3 r Filip Glanz   11 ŽM 
5:25.6 r Jan Bělský   09 ŽS 
 
1000 metrů 
 
2:43.02 Marek Nedvěd   05 J 
2:52.58 Pavel Krejča   93 M 
2:54.49 Ondřej Kašička   07 D 
2:55.25 Antonín Tvrzník  04 J 
3:01.35 Ondřej Král   07 D 
3:01.37 Vojtěch Slavík   06 D 
3:01.78 Lukáš Hořejš   08 ŽS 
3:05.09 Viktor Šťovíček  08 ŽS 
3:05.80 Lukáš Meloun   08 ŽS 
3:07.19 Jakub Dudáš   02 M22 
3:07.55 Adam Kondrát   07 D 
3:17.71 Vilém Gruml   67 M 
3:20.04 Jakub Zinzer   09 ŽS 
3:21.47 Václav Teplý   09 ŽS 
3:26.96 Milan Král   09 ŽS 
3:31.49 Jakub Večeřa   10 ŽM 
3:32.45 Ondřej Kubelka  09 ŽS 
3:34.36 Jaroslav Hnida   07 D 
3:34.48 Jakub Kubera   11 ŽM 
3:35.31 Antonín Adam   08 ŽS 

3:35.43 Josef Košata   08 ŽS 
3:36.30 Sandor Mazur   08 ŽS 
3:39.23 Filip Schützner   10 ŽM 
3:39.60 Marek Převrátil   08 ŽS 
3:39.82 Matyáš Rejhon   10 ŽM 
3:41.98 Štěpán Holeček   08 ŽS 
3:42.27 Josef Hůla   08 ŽS 
3:45.19 Ondřej Novotný  09 ŽS 
3:45.32 Jaroslav Vaněk   08 ŽS 
3:51.07 Tomáš Řezníček  08 ŽS 
3:58.55 Lukáš Sauer   08 ŽS 
4:01.44 Viktor Kondrát   11 ŽM 
4:02.39 Dominik Barták  11 ŽM 
4:02.77 Jan Jeřábek   11 ŽM 
4:05.13 Daniel Vávra   08 ŽS 
4:06.98 Jiří Štoček   08 ŽS 
4:42.60 Jiří Havlůj   09 ŽS 
5:08.92 David Šebestián  09 ŽS 
 
1500 metrů 
 
3:56.50 Milan Janoušek   91 M 
3:58.83 Roman Pazdera   01 M22 
4:10.91 Vít Koza    02 M22 
4:18.47 Marek Nedvěd   05 J 
4:26.93 Ondřej Kašička   07 D 
4:35.29 Ondřej Král   07 D 
4:38.97 Adam Kondrát   07 D 
4:48.03 Marek Málek   05 J 
4:50.52 Viktor Šťovíček  08 ŽS 
4:51.04 Vojtěch Slavík   06 D 
4:51.20 Antonín Tvrzník  04 J 
4:52.38 Roman Pekárek   66 M 
4:53.22 Lukáš Hořejš   08 ŽS 
4:55.62 Milan Římal   75 M 
4:57.52 Vilém Gruml   67 M 
4:59.93 Lukáš Meloun   08 ŽS 
5:00.17 Pavel Krejča   93 M 
5:00.25 Václav Teplý   09 ŽS 
5:00.84 Martin Kučera   83 M 
5:04.20 Lukáš Černý   07 D 
5:24.08 Kryštof Holeček  09 ŽS 
5:25.10 Josef Košata   08 ŽS 
5:33.43 Dominik Straňák  10 ŽM 
5:34.03 Marek Převrátil   08 ŽS 
5:39.61 Jakub Zinzer   09 ŽS 
5:40.13 Ondřej Novotný  09 ŽS 
5:41.92 Martin Hovorka  08 ŽS 
5:51.45 Milan Král   09 ŽS 
6:02.59 Filip Schützner   10 ŽM 
6:02.61 Daniel Chroust   09 ŽS 
6:18.37 Viktor Kondrát   11 ŽM 
 
 
 



Míle 
 
4:28.76 Roman Pazdera   01 M22 
4:40.85 Vít Koza    02 M22 
4:59.18 Ondřej Kašička   07 D 
5:15.65 Adam Kondrát   07 D 
5:23.07 Lukáš Hořejš   08 ŽS 
5:23.68 Marek Málek   05 J 
5:25.83 Aleš Melichar   06 D 
5:26.04 Milan Římal   75 M 
5:28.04 Martin Kučera   83 M 
 
3000 metrů 
 
08:22.50 Milan Janoušek   91 M 
09:58.38 Ondřej Kašička   07 D 
10:39.85 Viktor Šťovíček  08 ŽS 
10:48.83 Milan Římal   75 M 
10:51.92 Marek Málek   05 J 
10:58.64 Adam Kondrát   07 D 
11:08.60 hVilém Gruml   67 M 
11:09.64 Václav Teplý   09 ŽS 
11:16.88 Martin Kučera   83 M 
 
5000 metrů 
 
14:37.80 Roman Pazdera   01 M22 
14:39.87 Milan Janoušek   91 M 
19:34.59 Martin Kučera   83 M 
 
10000 metrů 
 
30:33.73 Milan Janoušek   91 M 
30:49.13 Roman Pazdera   01 M22 
 
10 km silnice 
 
35:47  Luboš Herel    71  M 
36:58 Vít Koza    02 M22 
 
Půlmaratón 
 
1:07:40 Milan Janoušek   91 M 
1:15:13 Petr Harnoš   86 M 
1:18:19 Luboš Herel   71 M 
 
Maratón 
 
2:21:56 Milan Janoušek   91 M 
2:39:06 Petr Harnoš   86 M 
2:50:46 Luboš Herel   71 M 
 
60 metrů překážek – mužské 
 
9.32 h Pavel Krejča   93 M 
11.08 h Jakub Dudáš   02 M22 

60 metrů překážek – juniorské 
 
8.33 h Matyáš Čudlý   05 J 
8.75 h Antonín Tvrzník  04 J 
 
60 metrů překážek - dorostenecké 
 
8.48 h Jaroslav Hnida   07 D 
8.59 h Vojtěch Slavík   06 D 
9.39 h Kryštof Šantrůček  07 D 
 
60 metrů překážek - žákovské 
 
8.46 h Marek Převrátil   08 ŽS 
8.85 h Vojtěch Kofroň   08 ŽS 
9.85 h Matěj Höfner   09 ŽS 
9.46 h Ondřej Kubelka  09 ŽS 
10.21 h Tomáš Kučera   09 ŽS 
11.80 h Oliver Smítka   09 ŽS 
 
60 metrů překážek – mladší žákovské 
 
9.55 h Jakub Kubera   11 ŽM 
10.23 Dominik Straňák  10 ŽM 
10.44 Dominik Hovorka  10 ŽM 
11.08 Filip Sandecký   11 ŽM 
11.13 Matyáš Lesák   10 ŽM 
11.44 Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
12.56 Filip Schützner   10 ŽM 
13.04 h Jan Semík    11 ŽM 
13.17 Dominik Barták  11 ŽM 
13.64 Pavel Vavruška   10 ŽM 
13.71 Jan Jeřábek   11 ŽM 
13.79 Erik Fila    11 ŽM 
13.99 Viktor Kondrát   11 ŽM 
14.70 Jáchym Čábelka  11 ŽM 
18.23 h Filip Glanz   11 ŽM 
 
100 metrů překážek 
 
14.12 Vojtěch Kofroň   08 ŽS 
14.29 Marek Převrátil   08 ŽS 
15.17 Tomáš Kučera   09 ŽS 
15.34 Ondřej Kubelka  09 ŽS 
15.72 Lukáš Meloun   08 ŽS 
17.10 Matěj Höfner   09 ŽS 
 
110 metrů překážek - mužské 
 
17.69  Pavel Krejča    93  M 
 
110 metrů překážek - juniorské 
 
15.62 Antonín Tvrzník   04  J 
 



110 metrů překážek - dorostenecké 
 
14.94 Jaroslav Hnida   07 D 
14.95 Vojtěch Slavík   06 D 
15.53 Kryštof Šantrůček  07 D 
 
200 m překážek 
 
27.23 Marek Převrátil   08 ŽS 
28.51 Martin Chlubna   00 M 
30.81 Lukáš Hořejš   08 ŽS 
32.15 Kryštof Holeček  09 ŽS 
32.80 Matěj Höfner   09 ŽS 
37.34 Oliver Smítka   09 ŽS 
 
300 metrů překážek 
 
40.00 Jaroslav Hnida   07 D 
43.29 Lukáš Černý   07 D 
 
400 metrů překážek 
 
58.03 Tomáš Podnecký  01 M22 
58.45 Matěj Novák   05 J 
61.37 Martin Chlubna   00 M 
64.68 Lukáš Černý   07 D 
 
1500 metrů překážek 
 
5:57.22 Kryštof Holeček  09 ŽS 
4:53.22 Lukáš Hořejš   08 ŽS 
6:08.49 Ondřej Novotný  09 ŽS 
5:38.01 Tomáš Kučera   09 ŽS 
 
2000 metrů překážek 
 
07:04.28 Ondřej Král   07  D 
 
Výška 
 
2.10 h Matyáš Čudlý   05 J 
1.92  Pavel Krejča   93 M 
1.89 h Antonín Tvrzník  04 J 
1.84  Vojtěch Slavík   06 D 
1.81  Zdeněk Baláček  93 M 
1.75  Tomáš Puczek   00 M 
1.74  Jaroslav Hnida   07 D 
1.74  Jiří Rothanzl   02 M22 
1.70  Lukáš Meloun   08 ŽS 
1.70  Vít Vinduška   04 J 
1.68  Matěj Šmejkal   08 ŽS 
1.66  Lukáš Sauer   08 ŽS 
1.65  Vojtěch Kofroň   08 ŽS 
1.61  Daniel Vávra   08 ŽS 
1.60  Ondřej Král   07 D 

1.56 h Jakub Dudáš   02 M22 
1.55 h Josef Košata   08 ŽS 
1.55 h Dominik Hovorka  10 ŽM 
1.54  Martin Hovorka  08 ŽS 
1.53  Jakub Zinzer   09 ŽS 
1.52  František Hanč   06 D 
1.50  Jakub Večeřa   10 ŽM 
1.50  Jiří Štoček   08 ŽS 
1.50 h Petr Beneš   08 ŽS 
1.50 h Jaroslav Vaněk   08 ŽS 
1.47  Ondřej Kubelka  09 ŽS 
1.46  Dominik Straňák  10 ŽM 
1.45  Josef Hůla   08 ŽS 
1.45  Matyáš Svoboda  10 ŽM 
1.45 h Vojtěch Kučera   09 ŽS 
1.45 h Petr Foršt    09 ŽS 
1.45 h Matyáš Lesák   10 ŽM 
1.42  David Šebestián  09 ŽS 
1.42  Sandor Mazur   08 ŽS 
1.40  Jakub Coubal   09 ŽS 
1.38 h Lukáš Erban   08 ŽS 
1.35  Filip Sandecký   11 ŽM 
1.30 h Dominik Barták  11 ŽM 
1.30 h Radek Bašista   08 ŽS 
1.30 h Kryštof Zinzer   10 ŽM 
1.25 h Václav Teplý   09 ŽS 
1.22  Tomáš Řezníček  08 ŽS 
 
Tyč 
 
4.62 h Antonín Tvrzník  04 J 
4.20  Vojtěch Slavík   06 D 
3.40  Pavel Krejča   93 M 
3.31  Lukáš Meloun   08 ŽS 
3.00 h Jakub Dudáš   02 M22 
3.00  Ondřej Kubelka  09 ŽS 
2.60  Michal Satrapa   71 M 
2.20  Jakub Coubal   09 ŽS 
2.00  Matěj Höfner   09 ŽS 
1.90  Vojtěch Vogl   09 ŽS 
 
Dálka 
 
6.58  Vojtěch Slavík   06 D 
6.43 h Antonín Tvrzník  04 J 
6.35  Dominik Holub   01 M22 
6.24  Matyáš Čudlý   05 J 
6.15  Jiří Rothanzl   02 M22 
6.14  Michal Sebera   96 M 
6.06 h Pavel Krejča   93 M 
6.04 h Jakub Dudáš   02 M22 
6.01  Vojtěch Kofroň   08 ŽS 
5.79  Zdeněk Baláček  93 M 
5.66  Jan Martinec   98 M 
5.63  Šimon Kratochvíl  04 J 



5.61  Šimon Řečinský  08 ŽS 
5.60  Lukáš Černý   07 D 
5.58  Marek Převrátil   08 ŽS 
5.55  Lukáš Meloun   08 ŽS 
5.52  Jiří Havlůj   09 ŽS 
5.49  Jakub Hála   04 J 
5.38  František Hanč   06 D 
5.35  Matěj Čup   08 ŽS 
5.33  Ondřej Kubelka  09 ŽS 
5.24  Tomáš Kalaš   04 J 
5.14  Jaroslav Vaněk   08 ŽS 
5.05  Daniel Hořejš   08 ŽS 
5.02  Jan Ječmínek   06 D 
4.94 h Vojtěch Kučera   09 ŽS 
4.86  Václav Teplý   09 ŽS 
4.86 h Vojtěch Otta   06 D 
4.78  Radek Bašista   08 ŽS 
4.68  Adam Křižka   08 ŽS 
4.63  Antonín Adam   08 ŽS 
4.56  Tomáš Kučera   09 ŽS 
4.53  Lukáš Hořejš   08 ŽS 
4.52  Martin Hovorka  08 ŽS 
4.50  Jakub Coubal   09 ŽS 
4.48  Josef Hůla   08 ŽS 
4.48  Matyáš Lesák   10 ŽM 
4.45  Milan Král   09 ŽS 
4.45  Petr Foršt    09 ŽS 
4.42 h Dominik Hovorka  10 ŽM 
4.42  Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
4.40  Daniel Vávra   08 ŽS 
4.40  Filip Sandecký   11 ŽM 
4.40  Jiří Štoček   08 ŽS 
4.40  Štěpán Holeček   08 ŽS 
4.38 h Jakub Večeřa   10 ŽM 
4.36 h Dominik Bräutigam  09 ŽS 
4.36  Štěpán Sedláček  10 ŽM 
4.36  Tomáš Řezníček  08 ŽS 
4.34  Vojtěch Vogl   09 ŽS 
4.33  Kryštof Zinzer   10 ŽM 
4.30  Dominik Straňák  10 ŽM 
4.28 h Josef Košata   08 ŽS 
4.27  Filip Schützner   10 ŽM 
4.16  Oliver Smítka   09 ŽS 
4.15  David Šebestián  09 ŽS 
3.98 h Jan Semík    11 ŽM 
3.90  Jakub Kubera   11 ŽM 
3.87 h Matěj Höfner   09 ŽS 
3.85  Viktor Kondrát   11 ŽM 
3.81  Dominik Barták  11 ŽM 
3.70  Matyáš Machotka  09 ŽS 
3.65 h Matyáš Rejhon   10 ŽM 
3.64 h Matěj Mikyna   10 ŽM 
3.60  Radek Sýkora   11 ŽM 
3.54  Jan Volkman   09 ŽS 
3.54  Vojtěch Pažout   11 ŽM 

3.50  Jan Bělský   09 ŽS 
3.50  Ondřej Novotný  09 ŽS 
3.48  Daniel Chroust   09 ŽS 
3.48 h Vojtěch Havránek  10 ŽM 
3.47 h Jan Cikán    10 ŽM 
3.41  Matyáš Svoboda  10 ŽM 
3.28  Pavel Vavruška   10 ŽM 
3.28 h Prokop Křička   10 ŽM 
3.27  Filip Kohel   11 ŽM 
3.25  Erik Fila    11 ŽM 
3.20  Josef Spitzer   10 ŽM 
3.18  Michal Sodoma   10 ŽM 
3.16  Jan Jeřábek   11 ŽM 
3.15  Šimon Hons   10 ŽM 
3.14  Matyáš Vencl   11 ŽM 
3.07  Tomáš Kubelka   12 P 
3.00 h Viktor Kondrát   11 ŽM 
2.83  Jáchym Čábelka  11 ŽM 
2.77  Filip Glanz   11 ŽM 
 
Trojskok 
 
13.95 Michal Sebera   96 M 
13.76 Dominik Holub   01 M22 
13.46 Vojtěch Slavík   06 D 
11.93 Jakub Dudáš   02 M22 
11.69 Ondřej Král   07 D 
 
Koule 3 kg 
 
10.53 Matyáš Lesák   10 ŽM 
9.24  Jaroslav Adam   10 ŽM 
8.23  Prokop Křička   10 ŽM 
7.81  Pavel Vavruška   10 ŽM 
7.48  Matyáš Svoboda  10 ŽM 
6.08  Jan Cikán    10 ŽM 
5.87  Šimon Hons   10 ŽM 
5.38  Vojtěch Pažout   11 ŽM 
 
Koule 4 kg 
 
13.82 Antonín Adam   08 ŽS 
11.89 Ondřej Kubelka  09 ŽS 
11.67 Josef Pazdera   09 ŽS 
10.51 Tomáš Řezníček  08 ŽS 
10.26 Radek Novák   07 D 
10.13 Lukáš Sauer   08 ŽS 
9.85  David Šebestián  09 ŽS 
9.82  Lukáš Meloun   08 ŽS 
9.41  Štěpán Holeček   08 ŽS 
9.25  Matyáš Lesák   10 ŽM 
8.93  Petr Foršt    09 ŽS 
8.57  Tomáš Kučera   09 ŽS 
8.53  Josef Košata   08 ŽS 
8.36  Jan Bělský   09 ŽS 



8.27  Sandor Mazur   08 ŽS 
7.84  Viktor Šťovíček  08 ŽS 
7.68  Jiří Štoček   08 ŽS 
7.44  Lukáš Hořejš   08 ŽS 
7.22  Pavel Vavruška   10 ŽM 
6.42  Jaroslav Vaněk   08 ŽS 
3.95  Matyáš Rejhon   10 ŽM 
 
Koule 5 kg 
 
15.64 Vojtěch Otta   06 D 
11.25 Vojtěch Slavík   06 D 
10.98 Jan Ječmínek   06 D 
  9.57 Josef Vonšovský  07 D 
  7.16 Dennis Bolard   06 D 
 
Koule 6 kg 
 
12.29 Antonín Tvrzník  04 J 
11.07 Vlastimil Trnka   04 J 
 
Koule 7,26 kg 
 
14.90 h Pavel Krejča   93 M 
14.32 Pavel Peňáz   69 M 
12.24 h Jakub Dudáš   02 M22 
11.18 Martin Buryan   01 M22 
10.33 Vojtěch Teplý   02 M22 
10.08 Radek Pazdera   03 M22 
09.51 Michal Satrapa   71 M 
08.76 Jiří Vejborný   02 M22 
08.16 Tomáš Prajsner   67 M 
 
Disk 1 kg 
 
56.73 Josef Pazdera   09 ŽS 
49.65 Antonín Adam   08 ŽS 
36.45 Ondřej Kubelka  09 ŽS 
24.31 Lukáš Meloun   08 ŽS 
23.85 Josef Košata   08 ŽS 
22.78 Petr Foršt    09 ŽS 
17.80 Vojtěch Vogl   09 ŽS 
12.77 Pavel Vavruška   10 ŽM 
 
Disk 1,5 kg 
 
48.12 Vojtěch Otta   06 D 
40.17 Josef Pazdera   09 ŽS 
36.84 Vojtěch Slavík   06 D 
34.08 Jan Ječmínek   06 D 
27.59 Josef Vonšovský  07 D 
 
Disk 1,75 kg 
 
30.42 Antonín Tvrzník  04 J 
25.77 Vlastimil Trnka   04 J 

Disk 2 kg 
  
41.98 Martin Buryan   01 M22 
41.44 Pavel Peňáz   69 M 
41.17 Pavel Krejča   93 M 
37.55 Radek Pazdera   03 M22 
36.06 Vojtěch Teplý   02 M22 
29.08 Jakub Dudáš   02 M22 
28.88 Michal Satrapa   71 M 
28.53 Tomáš Prajsner   67 M 
23.49 Ondřej Dudáš   97 M 
20.55 Jiří Vejborný   02 M22 
 
Kladivo 4 kg 
 
60.71 Antonín Adam   08 ŽS 
59.03 Josef Pazdera   09 ŽS 
29.15 Petr Foršt    09 ŽS 
19.68 Viktor Šťovíček  08 ŽS 
 
Kladivo 5 kg 
 
57.02 Vojtěch Otta   06 D 
48.64 Ondřej Veselý   06 D 
36.47 Jan Ječmínek   06 D 
 
Kladivo 6 kg 
 
59.46 Vlastimil Trnka   04 J 
46.16 Vojtěch Otta   06 D 
44.76 Ondřej Veselý   06 D 
 
Kladivo 7,26 kg 
 
69.50 Martin Buryan   01 M22 
55.05 Jan Balát    98 M 
52.39 Vlastimil Trnka   04 J 
50.73 Karel Hanuš   01 M22 
49.35 Pavel Peňáz   69 M 
36.23 Ondřej Veselý   06 D 
36.18 Vojtěch Teplý   02 M22 
35.33 Radek Pazdera   03 M22 
30.75 Jiří Vejborný   02 M22 
28.40 Michal Satrapa   71 M 
26.23 Tomáš Prajsner   67 M 
22.57 Jakub Dudáš   02 M22 
20.92 Pavel Krejča   93 M 
 
Oštěp 500 g 
 
30.47 Matyáš Lesák   10 ŽM 
27.82 Jaroslav Adam   10 ŽM 
26.54 Dominik Straňák  10 ŽM 
24.36 Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
23.71 Matyáš Vencl   11 ŽM 



20.25 Pavel Vavruška   10 ŽM 
16.17 Jan Jeřábek   11 ŽM 
16.04 Matyáš Svoboda  10 ŽM 
15.20 Jan Cikán    10 ŽM 
13.16 Prokop Křička   10 ŽM 
11.51 Jáchym Čábelka  11 ŽM 
 
Oštěp 600 g 
 
40.61 Ondřej Kubelka  09 ŽS 
33.93 Lukáš Meloun   08 ŽS 
32.99 Josef Pazdera   09 ŽS 
29.75 Jan Bělský   09 ŽS 
26.16 Vojtěch Vogl   09 ŽS 
24.47 Tomáš Kučera   09 ŽS 
21.52 Pavel Vavruška   10 ŽM 
20.33 Jiří Štoček   08 ŽS 
 
Oštěp 700 g 
 
44.00 Josef Vonšovský  07 D 
40.23 Vojtěch Slavík   06 D 
 
Oštěp 800 g 
 
60.81 Jakub Dudáš   02 M22 
56.77 Pavel Krejča   93 M 
48.40 Antonín Tvrzník  04 J 
43.51 Pavel Peňáz   69 M 
42.84 Jan Balát    98 M 
41.21 Michal Satrapa   71 M 
35.45 Ondřej Dudáš   97 M 
35.41 Tomáš Puczek   00 M 
34.21 Vlastimil Trnka   04 J 
33.75 Radek Pazdera   03 M22 
30.25 Martin Buryan   01 M22 
 
Kriketový míček 
 
66.30 Matyáš Lesák   10 ŽM 
48.20 Jakub Coubal   09 ŽS 
48.06 Dominik Straňák  10 ŽM 
48.01 Vojtěch Vogl   09 ŽS 
46.30 Daniel Chroust   09 ŽS 
45.48 Petr Foršt    09 ŽS 
42.57 Jan Bělský   09 ŽS 
41.25 Jiří Štoček   08 ŽS 
41.11 Jaroslav Adam   10 ŽM 
40.80 Matyáš Machotka  09 ŽS 
40.77 Pavel Vavruška   10 ŽM 
40.47 Daniel Vávra   08 ŽS 
39.09 Matyáš Vencl   11 ŽM 
38.68 Matyáš Svoboda  10 ŽM 
38.51 Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
37.70 Filip Sandecký   11 ŽM 

35.87 Jan Jeřábek   11 ŽM 
34.62 Dominik Bräutigam  09 ŽS 
33.94 David Šebestián  09 ŽS 
33.93 Prokop Křička   10 ŽM 
33.90 Viktor Kondrát   11 ŽM 
33.40 Jan Semík    11 ŽM 
33.33 Jan Volkman   09 ŽS 
32.00 Jiří Havlůj   09 ŽS 
31.29 Matyáš Rejhon   10 ŽM 
30.87 Dominik Hovorka  10 ŽM 
30.57 Josef Spitzer   10 ŽM 
29.80 Michal Sodoma   10 ŽM 
29.38 Filip Schützner   10 ŽM 
29.32 Kryštof Zinzer   10 ŽM 
29.06 Radek Sýkora   11 ŽM 
28.59 Jakub Večeřa   10 ŽM 
28.47 Erik Fila    11 ŽM 
27.60 Filip Kohel   11 ŽM 
27.46 Dominik Barták  11 ŽM 
26.70 Jáchym Čábelka  11 ŽM 
26.70 Šimon Hons   10 ŽM 
26.48 Filip Glanz   11 ŽM 
25.31 Ondřej Novotný  09 ŽS 
25.07 Vojtěch Pažout   11 ŽM 
24.46 Jakub Kubera   11 ŽM 
22.02 Jan Cikán    10 ŽM 
17.89 Tomáš Kubelka   12 P 
 
Čtyřboj (60-mí-dá-800) 
 
1760  Lukáš Sauer   08 ŽS 
1745  Antonín Adam   08 ŽS 
1669  Marek Převrátil   08 ŽS 
1667  Josef Košata   08 ŽS 
1662  Ondřej Kubelka  09 ŽS 
1623  Štěpán Holeček   08 ŽS 
1501  Lukáš Hořejš   08 ŽS 
1467  Sandor Mazur   08 ŽS 
1401  Tomáš Řezníček  08 ŽS 
1359  Jaroslav Vaněk   08 ŽS 
1222  Jiří Štoček   08 ŽS 
1198  Jakub Zinzer   09 ŽS 
1181  Dominik Straňák  10 ŽM 
1172  Matyáš Svoboda  10 ŽM 
1116  Milan Král   09 ŽS 
1043  Daniel Vávra   08 ŽS 
1008  Josef Hůla   08 ŽS 
1004  Matyáš Lesák   10 ŽM 
962  Filip Sandecký   11 ŽM 
956  Jakub Večeřa   10 ŽM 
835  Dominik Hovorka  10 ŽM 
799  Jiří Havlůj   09 ŽS 
766  Jakub Kubera   11 ŽM 
765  Filip Schützner   10 ŽM 
733  Ondřej Šantrůček  10 ŽM 



692  Kryštof Zinzer   10 ŽM 
643  Viktor Kondrát   11 ŽM 
626  Michal Sodoma   10 ŽM 
529  Dominik Barták  11 ŽM 
454  Vojtěch Pažout   11 ŽM 
386  Matyáš Vencl   11 ŽM 
386  Prokop Křička   10 ŽM 
344  Erik Fila    11 ŽM 
306  Radek Sýkora   11 ŽM 
296  Filip Kohel   11 ŽM 
248  Jan Semík    11 ŽM 
246  Josef Spitzer   10 ŽM 
239  Jáchym Čábelka  11 ŽM 
206  Šimon Hons   10 ŽM 
136  Filip Glanz   11 ŽM 
 
Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 
1664  Dominik Straňák  10 ŽM 
1204  Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
1195  Filip Schützner   10 ŽM 
895  Jan Semík    11 ŽM 
565  Viktor Kondrát   11 ŽM 
548  Jan Jeřábek   11 ŽM 
472  Pavel Vavruška   10 ŽM 
306  Jáchym Čábelka  11 ŽM 
 
Klasický pětiboj 
 
2785  Pavel Krejča   93 M 
 
Sedmiboj hala (dorostenecký) 
 
4467  Vojtěch Slavík   06 D 
 
Sedmiboj hala (juniorský) 
 
4857  Antonín Tvrzník  04 J 
 
Sedmiboj hala (mužský) 
 
4498  Pavel Krejča   93 M 
3394  Jakub Dudáš   02 M22 
 
Devítiboj 
 
4356  Lukáš Meloun   08 ŽS 
3804  Ondřej Kubelka  09 ŽS 
 
Desetiboj (mužský) 
 
6035  Pavel Krejča   93 M 
 
Desetiboj (juniorský) 
 
6168  Antonín Tvrzník  04 J 

Desetiboj (dorostenecký) 
 
6161  Vojtěch Slavík   06 D 
 
Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 
2132  Jaroslav Hnida   07 D 
2105  František Hanč   06 D 
2070  Tomáš Novák   05 J 
2061  Vojtěch Slavík   06 D 
1963  Kryštof Šantrůček  07 D 
1888  Marek Nedvěd   05 J 
1758  Tomáš Podnecký  01 M22 
1626  Josef Košata   08 ŽS 
1157  Lukáš Bendák   07 D 
 
3000 metrů chůze dráha 
 
22:46.54 Matěj Höfner   09 ŽS 
24:48.09 Adam Křižka   08 ŽS 
 
5 kilometrů chůze silnice 
 
30:59 Jakub Zajíc   89 M 
 
5000 metrů chůze dráha 
 
31:67.70 Jakub Zajíc   89 M 
 
10 kilometrů chůze 
 
68:39 Jakub Zajíc   89 M 
 
10 000 metrů chůze dráha 
 
62:35.88 Jakub Zajíc   89 M 
 
4x60 metrů 
 
27.88 Křižka 08, Sauer 08,  

Musil 08, Holeček 08  ŽS 
28.76 Sauer 08, Šmejkal 08,  

Křižka 08, Hovorka 08  ŽS 
29.03 Onufer 08, Šmejkal 08,  

Křižka 08, Bašista 08  ŽS 
29.55 Holeček 09, Hovorka 08,  

Převrátil 08, Šmejkal 08  ŽS 
29.74 Onufer 08, Meloun 08,  

Holeček 09, Havlůj 09  ŽS 
30.15 Čup 08, Erban 08,  

Hovorka 08, Košata 08  ŽS 
30.58 Onufer 08, Košata 08,  

Kučera 09, Straňák 10  ŽS 
31.85 Bašista 08, Čup 08,  

Řečinský 08, Erban 08  ŽS 



33.68 Lesák 10, Sandecký 11,  
Hovorka 10, Večeřa 10  ŽM 

33.94 Hovorka 10, Lesák 10,  
Sandecký 11, Straňák 10  ŽM 

34.27 Bräutigem 09, Coubal 09,  
Smítka 09, Zinzer 09   ŽS 

35.13 Barták 11, Šantrůček 10,  
Semík 11, Pažout 11   ŽM 

35.54 Jeřábek 11, Straňák 10,  
Zinzer 10, Kubera 11  ŽM 

35.72 Barták 11, Sandecký 11,  
Schützner 10, Lesák 10  ŽM 

35.82 Schützner 10, Šantrůček 10,  
Barták 11, Semík 11   ŽM 

 
4x100 metrů 
 
42.01 Veselý 07, Soukal 03,  

Kratochvíl 04, Synek 05  M22 
42.64 Hanč 06, Kratochvíl 04,  

Synek 05, Soukal 03   M22 
44.52 Hanč 06, Hnida 07,  

Veselý 07, Dupák 07   D 
45.03 Dupák 07, Hanč 06,  

Hnida 07, Veselý 07   D 
46.02 Hanč 06, Veselý 07,  

Novák 07, Dupák 07   D 
46.14 Veselý 07, Novák 07,  

Novák 07, Hnida 07   D 
48.70 Martinec 98, Koza 02,  

Kučera 09, Chlubna 00  M 
48.84 Erban 08, Kofroň 08,  

Rothanzl 02, Martinec 98  M 
50.39 Koza 02, Málek 05,  

Satrapa 71, Král 07   M 
50.76 Erban 08, Kofroň 08,  

Martinec 98, Satrapa 71  M 
 
4x200 metrů 
 
1:31.17 Kratochvíl 04, Synek 05,  

Veselý 07, Novák 05,   J 
1:36.80 h Hanč 06, Hnida 07, 
  Novák 05, Novák 05   J 
1:38.02 h Šmejkal 08, Musil 08, 
  Holeček 08, Sauer 08  ŽS 
1:38.49 h Hovorka 08, Novák 07, 
  Holeček 08, Slavík 06  D 
1:38.80 Novák 07, Hanč 06, 
  Šmejkal 08, Hnida 07  D 
1:40,66 Sauer 08, Holeček 08, 
  Musil 08, Šmejkal 08  ŽS 
1:43.35 Hovorka 08, Převrátil 08, 
  Mázur 08, Kofroň 08  ŽS 
 

1:44.33 Dupák 07, Bolard 06, 
  Novák 07, Král 07   D 
2:03.62 Kubera 11, Semík 11, 

Lesák 10, Straňák 10   ŽM 
 
4x300 metrů 
 
2:33.65 Erban 08, Musil 08,  

Hovorka 08, Holeček 08  ŽS 
2:36.75 Erban 08, Musil 08,  

Převrátil 08, Hovorka 08  ŽS 
2:37.84 Hovorka 08, Erban 08,  

Bašista 08, Převrátil 08  ŽS 
2:41.30 Erban 08, Hovorka 08,  

Musil 08, Bašista 08   ŽS 
2:42.80 Erban 08, Čup 08,  

Hovorka 08, Šmejkal 08  ŽS 
2:48.22 Řečinský 08, Havlůj 09,  

Košata 08, Šmejkal 08  ŽS 
2:49.08 Čup 08, Erban 08,  

Mazur 08, Řečinský 08  ŽS 
2:50.30 Havlůj 09, Holeček 09,  

Hořejš 08, Kučera 09  ŽS 
2:51.24 Straňák 10, Čup 08,  

Šmejkal 08, Teplý 09  ŽS 
3:15.93 Coubal 09, Křižka 08,  

Novotný 09, Teplý 09  ŽS 
3:29.10 Straňák 10, Lesák 10,  

Barták 11, Šantrůček 10  ŽM 
3:29.95 Kubera 11, Pažout 11,  

Schützner 10, Jeřábek 11  ŽM 
 
4x400 metrů 
 
3:24.02 Kratochvíl 04, Nedvěd 05,  

Tvrzník 04, Soukal 03  M22 
3:26.82 Novák 05 H, Nedvěd 05,  

Novák 05, Kratochvíl 04  J 
3:28.46 Nedvěd 05, Podnecký 01,  

Kratochvíl 04, Soukal 03  M22 
3:32.66 Podnecký 01, Nedvěd 05,  

Novák 05, Tvrzník 04  M22 
3:36.73 Dudáš 02, Nedvěd 05,  

Podnecký 01, Tvrzník 04  M22 
3:48.00 Černý 07, Šantrůček 07,  

Dupák 07, Veselý 07   D 
4:03.78 Kučera 83, Král 07,  

Šťovíček 08, Černý 07  M 
4:16.30 Gruml 67, Pekárek 66,  

Římal 75, Šedina 84   M 
 
 

  
 

 



 
Ženské kategorie 

 
50 metrů 
 
7.71   Lucie Šimicová   12  P 
 
60 metrů 
 
7.67 h Justina Špringrová  06 D 
7.68 h Jana Šafránková  02 Ž22 
7.73 h Aneta Bedrnová  08 ŽS 
7.85  Mia Plačková   09 ŽS 
8.00  Martina Ježková  08 ŽS 
8.01 h Sofie Bébrová   07 D 
8.03  Adéla Dušková   09 ŽS 
8.16 h Vanessa Stachová  10 ŽM 
8.19 h Amálie Schederová  07 D 
8.22 h Emílie Chrastinová  04 J 
8.31 h Yvona Szitásová  09 ŽS 
8.33  Petra Matoušková  09 ŽS 
8.39  Kateřina Millerová  08 ŽS 
8.40  Dominika Nováková  06 D 
8.41  Adéla Bednářová  08 ŽS 
8.42  Aneta Benešová  07 D 
8.44 h Anna Vlachovská  05 J 
8.50  Eliška Nella Svobodová 09 ŽS 
8.50  Tereza Tomaňová  07 D 
8.51  Lucie Šimicová   12 P 
8.52 h Anna Šibravová  04 J 
8.52  Jana Štullerová   04 J 
8.55 h Adéla Sahulková  06 D 
8.55  Kamila Müllerová  07 D 
8.55  Lucie Kaňkovská  08 ŽS 
8.56  Ludmila Forštová  07 D 
8.59  Nela Kobiánová  09 ŽS 
8.60 h Anna Belzová   09 ŽS 
8.61 h Eliška Ptáčková  10 ŽM 
8.62 h Simona Grumlová  08 ŽS 
8.64  Julie Trnečková  09 ŽS 
8.66 h Šárka Mokrá   06 D 
8.69  Anežka Petránková  10 ŽM 
8.76  Sofie Kedelidze  09 ŽS 
8.80  Emma Čmejrková  09 ŽS 
8.80  Karolína Nedvědová  09 ŽS 
8.82  Tereza Jelínková  08 ŽS 
8.83  Anna Vejdělková  08 ŽS 
8.87  Eliška Brunclíková  10 ŽM 
8.89  Julie Bébrová   10 ŽM 
8.89  Kristýna Bulířová  11 ŽM 
8.92 h Klára Kusá   04 J 
8.93  Lucie Horová   10 ŽM 
8.94  Adéla Bláhová   09 ŽS 

 
8.94  Veronika Beránková  08 ŽS 
8.96  Ella Zvolenská   09 ŽS 
8.97  Anna Pospíšilová  11 ŽM 
8.98  Amálie Dohaničová  09 ŽS 
8.98  Kateřina Bílková  09 ŽS 
8.98 h Monika Vávrová  08 ŽS 
9.02 h Leontýna Sandecká  09 ŽS 
9.03  Nikola Podmanická  08 ŽS 
9.05 h Kseniya Biruk   06 D 
9.07  Nela Kolocová   08 ŽS 
9.07 h Rozálie Steklá   07 D 
9.10  Eliška Malá   10 ŽM 
9.10  Ema Kulhavá   09 ŽS 
9.12  Anna Zvolenská  09 ŽS 
9.15  Barbora Miškovská  08 ŽS 
9.16 h Ema Hrabáková  07 D 
9.16  Linda Bašistová  10 ŽM 
9.18 h Markéta Hájková  05 J 
9.19  Adriana Dusilová  09 ŽS 
9.19 h Michaela Košnerová  06 D 
9.21 h Lidmila Petřinová  09 ŽS 
9.21 h Vendula Vrzáková  09 ŽS 
9.23  Natálie Maršíková  10 ŽM 
9.26  Bianka Harandzová  08 ŽS 
9.26  Laura Málková   09 ŽS 
9.32  Justýna Trnková  07 D 
9.33  Diana Knysh   08 ŽS 
9.34  Natálie Cardová  08 ŽS 
9.1   r Ella Řečinská   11 ŽM 
9.36  Sandra Michlová  09 ŽS 
9.38  Klára Teplá   11 ŽM 
9.38  Kristýna Jíchová  09 ŽS 
9.40  Natálie Marková  09 ŽS 
9.41  Adéla Ofukaná   09 ŽS 
9.41  Anežka Kratochvílová 10 ŽM 
9.41  Kateřina Nezmeškalová 11 ŽM 
9.41  Vanessa Bergman  10 ŽM 
9.45  Karolína Marešová  10 ŽM 
9.46  Anežka Kňourková  10 ŽM 
9.46  Adéla Holečková  10 ŽM 
9.47 h Nina Halámková  08 ŽS 
9.48  Adéla Francová   10 ŽM 
9.48  Denisa Holoubková  11 ŽM 
9.48  Tereza Pospíšilová  08 ŽS 
9.49  Adéla Linhartová  10 ŽM 
9.54  Eliška Podnecká  11 ŽM 
9.54 h Martina Vorlíčková  07 D 
9.56  Sára Herelová   08 ŽS 
9.62  Sofie Čadová   11 ŽM 
9.71  Karolína Pojerová  10 ŽM 



 

9.72  Natálie Šotolová  11 ŽM 
9.74  Leem Saeedová   11 ŽM 
9.5   r Lidmila Kvasilová  11 ŽM 
9.5   r Nela Ptáčková   10 ŽM 
9.76  Eliška Nádvorníková  10 ŽM 
9.78  Anežka Horáčková  11 ŽM 
9.80  Adéla Kvízová   10 ŽM 
9.80  Zuzana Husáková  10 ŽM 
9.83 h Veronika Semencová 10 ŽM 
9.84  Kateřina Šátková  10 ŽM 
9.85 h Emily Kuřátková  11 ŽM 
9.87  Viktorie Matějková  10 ŽM 
9.88  Nikol Převrátilová  11 ŽM 
9.92  Monika Machová  11 ŽM 
9.96  Leontýna Jíchová  11 ŽM 
9.98  Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
9.98  Sofie Schubertová  11 ŽM 
10.08 Marie Petřinová  11 ŽM 
10.08 Markéta Čechová  07 D 
10.26 Aneta Ofukaná   11 ŽM 
10.32 Sofie Proňová   09 ŽS 
10.34 Ema Spoustová   10 ŽM 
10.34 Kateřina Hrabánková 08 ŽS 
10.2  r Barbora Hrušková  09 ŽS 
10.2  r Leontina Dubová  11 ŽM 
10.53 Adriana Pošíková  10 ŽM 
10.72 Sofie Petránková  11 ŽM 
10.7  r Tereza Brumerčíková 09 ŽS 
 
100 metrů 
 
11.95 Justina Špringrová  06 D 
12.10 Jana Šafránková  02 Ž22 
12.48 Aneta Bedrnová  08 ŽS 
12.78 Adéla Sahulková  06 D 
12.89 Kateřina Tvrdá   02 Ž22 
13.03 Amálie Schederová  07 D 
13.05 Tereza Tomaňová  07 D 
13.24 Dominika Nováková  06 D 
13.46 Anna Vlachovská  05 J 
13.53 Adéla Bednářová  08 ŽS 
13.74 Jana Štullerová   04 J 
13.74 Kamila Müllerová  07 D 
13.86 Kateřina Millerová  08 ŽS 
13.97 Anna Šibravová  04 J 
14.00 Lucie Kaňkovská  08 ŽS 
14.43 Emma Čmejrková  09 ŽS 
14.43 Tereza Jelínková  08 ŽS 
14.62 Markéta Hájková  05 J 
14.73 Kateřina Hrabánková 08 ŽS 
 
150 metrů 
 
19.00 Aneta Bedrnová  08 ŽS 

19.16 Mia Plačková   09 ŽS 
19.40 h Sofie Bébrová   07 D 
19.45 h Adéla Sahulková  06 D 
19.56 Adéla Dušková   09 ŽS 
19.76 Vanessa Stachová  10 ŽM 
19.79 h Simona Grumlová  08 ŽS 
19.88 Martina Ježková  08 ŽS 
19.91 h Dominika Nováková  06 D 
20.16 h Amálie Schederová  07 D 
20.47 Kateřina Millerová  08 ŽS 
20.68 Eliška Ptáčková  10 ŽM 
20.69 Adéla Bednářová  08 ŽS 
20.79 Julie Trnečková  09 ŽS 
20.95 Petra Matoušková  09 ŽS 
21.01 Diana Knysh   08 ŽS 
21.03 h Yvona Szitásová  09 ŽS 
21.04 Lucie Šimicová   12 P 
21.06 Emma Čmejrková  09 ŽS 
21.12 h Kamila Müllerová  07 D 
21.14 Eliška Nella Svobodová 09 ŽS 
21.18 h Julie Bébrová   10 ŽM 
21.27 Sofie Kedelidze  09 ŽS 
21.28 Veronika Beránková  08 ŽS 
21.29 Lucie Kaňkovská  08 ŽS 
21.30 h Šárka Edelmannová  09 ŽS 
21.35 Karolína Nedvědová  09 ŽS 
21.46 h Adéla Bláhová   09 ŽS 
21.55 Anna Vejdělková  08 ŽS 
21.79 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
21.80 Kateřina Bílková  09 ŽS 
21.82 h Dominika Svinčáková 08 ŽS 
21.89 Anežka Petránková  10 ŽM 
22.05 Anna Belzová   09 ŽS 
22.29 Ema Kulhavá   09 ŽS 
22.29 Kristýna Bulířová  11 ŽM 
22.36 Lidmila Petřinová  09 ŽS 
22.50 Adriana Dusilová  09 ŽS 
22.58 Anna Pospíšilová  11 ŽM 
22.62 Nela Kolocová   08 ŽS 
22.83 Nela Ptáčková   10 ŽM 
22.84 h Anežka Kňourková  10 ŽM 
22.94 Adéla Holečková  10 ŽM 
22.95 Natálie Maršíková  10 ŽM 
23.03 Amálie Dohaničová  09 ŽS 
23.05 Anežka Kratochvílová 10 ŽM 
23.07 Denisa Holoubková  11 ŽM 
23.18 Kateřina Hrabánková 08 ŽS 
23.44 Karolína Marešová  10 ŽM 
23.56 Nikola Podmanická  08 ŽS 
23.72 Veronika Semencová 10 ŽM 
23.78 Adéla Kvízová   10 ŽM 
23.86 Eliška Podnecká  11 ŽM 
23.95 h Leem Saeedová   11 ŽM 
23.96 h Natálie Šotolová  11 ŽM 



 

24.06 Sandra Michlová  09 ŽS 
24.31 Eliška Nádvorníková  10 ŽM 
24.59 Anežka Horáčková  11 ŽM 
24.70 Nikol Převrátilová  11 ŽM 
24.80 h Sofie Proňová   09 ŽS 
25.03 Sofie Schubertová  11 ŽM 
25.07 Monika Machová  11 ŽM 
25.24 Zuzana Husáková  10 ŽM 
27.07 Sofie Petránková  11 ŽM 
27.21 Adriana Pošíková  10 ŽM 
 
200 metrů 
 
24.41 Justina Špringrová  06 D 
25.35 Jana Šafránková  02 Ž22 
25.99 Adéla Sahulková  06 D 
26.41 Aneta Bedrnová  08 ŽS 
26.43 h Sofie Bébrová   07 D 
26.50 Amálie Schederová  07 D 
26.50 Emílie Chrastinová  04 J 
26.57 Tereza Tomaňová  07 D 
26.77 h Dominika Nováková  06 D 
26.84 Kateřina Tvrdá   02 Ž22 
27.80 Šárka Mokrá   06 D 
27.82 Kateřina Millerová  08 ŽS 
28.09 Adéla Bednářová  08 ŽS 
28.10 h Anna Vlachovská  05 J 
28.14 Kamila Müllerová  07 D 
28.45 Jana Štullerová   04 J 
28.80 Lucie Kaňkovská  08 ŽS 
29.54 Anna Šibravová  04 J 
29.55 Michaela Kroužilová  08 ŽS 
29.75 h Klára Kusá   04 J 
29.78 Tereza Jelínková  08 ŽS 
30.62 Magdaléna Jelínková 05 J 
30.73 h Markéta Hájková  05 J 
32.20 Kateřina Hrabánková 08 ŽS 
33.23 w Markéta Čechová  07 D 
 
300 metrů 
 
41.87 Amálie Schederová  07 D 
41.91 Adéla Dušková   09 ŽS 
42.39 Justina Špringrová  06 D 
42.87 Vanessa Stachová  10 ŽM 
43.25 h Dominika Nováková  06 D 
43.43 h Adéla Sahulková  06 D 
43.69 h Simona Grumlová  08 ŽS 
43.98 Martina Ježková  08 ŽS 
44.85 Mia Plačková   09 ŽS 
45.24 Emma Čmejrková  09 ŽS 
45.35 Karolína Nedvědová  09 ŽS 
45.76 Veronika Beránková  08 ŽS 
45.78 Kateřina Millerová  08 ŽS 

46.40 Anežka Petránková  10 ŽM 
46.92 h Šárka Edelmannová  09 ŽS 
47.26 h Yvona Szitásová  09 ŽS 
47.85 Lucie Kaňkovská  08 ŽS 
47.89 Leontýna Sandecká  09 ŽS 
47.91 Julie Bébrová   10 ŽM 
48.05 Sofie Kedelidze  09 ŽS 
48.16 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
48.24 Kateřina Bílková  09 ŽS 
48.58 Adéla Bláhová   09 ŽS 
48.71 Anna Belzová   09 ŽS 
48.78 Lucie Šimicová   12 P 
48.84 Adriana Dusilová  09 ŽS 
48.98 Nela Ptáčková   10 ŽM 
49.61 Lidmila Petřinová  09 ŽS 
49.89 h Ema Kulhavá   09 ŽS 
51.43 Kristýna Jíchová  09 ŽS 
51.67 Nikola Podmanická  08 ŽS 
51.86 Tereza Pospíšilová  08 ŽS 
51.87 Diana Knysh   08 ŽS 
52.20 Klára Teplá   11 ŽM 
52.36 Veronika Semencová 10 ŽM 
52.79 Karolína Kodešová  09 ŽS 
52.90 Anna Vejdělková  08 ŽS 
52.94 Anna Pospíšilová  11 ŽM 
53.21 Nikol Převrátilová  11 ŽM 
53.72 Anežka Kratochvílová 10 ŽM 
54.13 Sofie Schubertová  11 ŽM 
54.22 Natálie Šotolová  11 ŽM 
54.30 Kateřina Nezmeškalová 11 ŽM 
54.80 Adéla Kvízová   10 ŽM 
56.08 Anežka Horáčková  11 ŽM 
56.21 Ema Spoustová   10 ŽM 
57.03 Adéla Linhartová  10 ŽM 
58.30 Sofie Čadová   11 ŽM 
58.35 Eliška Podnecká  11 ŽM 
63.29 Sofie Petránková  11 ŽM 
 
400 metrů 
 
58.23 h Lenka Novotná   02 Ž22 
60.48 Emílie Chrastinová  04 J 
60.49 Amálie Schederová  07 D 
61.09 h Dominika Nováková  06 D 
61.30 Adéla Sahulková  06 D 
61.30 Adéla Sahulková  06 D 
61.52 Tereza Tomaňová  07 D 
61.55 Kristýna Koděrová  05 J 
61.99 Aneta Benešová  07 D 
62.21 Alice Kredell   07 D 
63.53 Šárka Mokrá   06 D 
63.80 Jana Štullerová   04 J 
64.89 Ludmila Forštová  07 D 
67.20 Emma Čmejrková  09 ŽS 



 

67.83 Klára Bulířová   07 D 
69.31 Markéta Hájková  05 J 
69.66 h Kseniya Biruk   06 D 
72.06 h Barbora Zámostná  05 J 
73.61 Kseniya Biruk   06 D 
 
600 metrů 
 
1:43.98 Aneta Benešová  07 D 
1:47.25 Karolína Nedvědová  09 ŽS 
1:50.22 Kateřina Bílková  09 ŽS 
1:50.26 Nikol Miškovská  03 Ž22 
1:54.02 Magdaléna Jelínková 05 J 
1:54.61 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
1:54.92 Sára Herelová   08 ŽS 
1:56.17 Michaela Györgyová  92 Ž 
1:59.53 Linda Bašistová  10 ŽM 
2:01.28 Lidmila Kvasilová  11 ŽM 
2:02.60 Ella Zvolenská   09 ŽS 
2:03.03 Eliška Ptáčková  10 ŽM 
2:03.53 Barbora Miškovská  08 ŽS 
2:04.78 Sofie Kedelidze  09 ŽS 
2:06.82 Vendula Vrzáková  09 ŽS 
2:07.06 Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
2:08.45 Nela Ptáčková   10 ŽM 
2:08.75 Adéla Holečková  10 ŽM 
2:09.32 Klára Teplá   11 ŽM 
2:09.87 Ema Kulhavá   09 ŽS 
2:11.00 Lucie Šimicová   12 P 
2:11.22 Natálie Šotolová  11 ŽM 
2:14.07 Anna Pospíšilová  11 ŽM 
2:14.09 Nela Kobiánová  09 ŽS 
2:15.79 Anna Zvolenská  09 ŽS 
2:19.08 Anežka Petránková  10 ŽM 
2:19.81 Sofie Schubertová  11 ŽM 
2:21.00 Adéla Bláhová   09 ŽS 
2:21.89 Eliška Nádvorníková  10 ŽM 
2:22.30 Lucie Horová   10 ŽM 
2:25.16 Diana Knysh   08 ŽS 
2:27.17 Vanessa Bergman  10 ŽM 
2:28.07 Emily Kuřátková  11 ŽM 
2:28.12 Tereza Pospíšilová  10 ŽM 
2:37.46 Karolína Pojerová  10 ŽM 
2:37.87 Amálie Dohaničová  09 ŽS 
 
800 metrů 
 
2:18.56 Alice Kredell   07 D 
2:23.30 Aneta Benešová  07 D 
2:24.80 Veronika Beránková  08 ŽS 
2:25.15 Dominika Nováková  06 D 
2:26.87 Kateřina Bílková  09 ŽS 
2:27.91 h Emílie Chrastinová  04 J 
2:28.43 Nikol Miškovská  03 Ž22 

2:30.34 Karolína Nedvědová  09 ŽS 
2:32.79 Magdaléna Jelínková 05 J 
2:32.83 Klára Bulířová   07 D 
2:33.03 h Simona Grumlová  08 ŽS 
2:35.24 h Klára Teplá   11 ŽM 
2:37.43 Kristýna Koděrová  05 J 
2:38.05 Emma Čmejrková  09 ŽS 
2:39.06 Tereza Jelínková  08 ŽS 
2:39.14 Sára Herelová   08 ŽS 
2:39.25 Vanessa Stachová  10 ŽM 
2:39.48 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
2:40.98 Adéla Bednářová  08 ŽS 
2:41.16 Adriana Dusilová  09 ŽS 
2:41.31 Kateřina Kašíková  04 J 
2:42.33 Sofie Proňová   09 ŽS 
2:43.15 Adéla Dušková   09 ŽS 
2:43.24 Lidmila Kvasilová  11 ŽM 
2:44.93 h Linda Bašistová  10 ŽM 
2:47.77 Yvona Szitásová  09 ŽS 
2:48.41 Leontýna Sandecká  09 ŽS 
2:48.50 Barbora Miškovská  08 ŽS 
2:48.7 Ella Zvolenská   09 ŽS 
2:49.00 Sofie Kedelidze  09 ŽS 
2:52.06 Natálie Sedláčková  07 D 
2:53.37 Bianka Harandzová  08 ŽS 
2:54.04 Eliška Ptáčková  10 ŽM 
2:56.04 Natálie Šotolová  11 ŽM 
2:57.65 Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
2:59.16 Ludmila Forštová  07 D 
3:00.24 Vendula Vrzáková  09 ŽS 
3:00.26 Natálie Kondrátová  06 D 
3:00.45 Leem Saeedová   11 ŽM 
3:01.45 Adéla Kvízová   10 ŽM 
3:02.23 Markéta Čechová  07 D 
3:02.67 Kateřina Nezmeškalová 11 ŽM 
3:02.77 Anna Pospíšilová  11 ŽM 
3:03.79 Petra Matoušková  09 ŽS 
3:04.06 Kateřina Půžová  06 D 
3:05.46 Anežka Kňourková  10 ŽM 
3:05.73 Julie Bébrová   10 ŽM 
3:07.26 Tereza Pospíšilová  10 ŽM 
3:07.89 Kristýna Jíchová  09 ŽS 
3:08.00 Karolína Marešová  10 ŽM 
3:08.66 Kateřina Hrabánková 08 ŽS 
3:11.4 Anna Zvolenská  09 ŽS 
3:11.54 Anežka Petránková  10 ŽM 
3:15.10 Nikol Převrátilová  11 ŽM 
3:15.22 Anna Vejdělková  08 ŽS 
3:15.54 Karolína Kodešová  09 ŽS 
3:17.19 Eliška Malá   10 ŽM 
3:17.4 Nela Ptáčková   10 ŽM 
3:17.8 Anežka Horáčková  11 ŽM 
3:17.88 Adéla Ofukaná   09 ŽS 
3:18.22 Nikola Podmanická  08 ŽS 



 

3:19.26 Denisa Holoubková  11 ŽM 
3:19.32 Adéla Linhartová  10 ŽM 
3:20.1 Barbora Hrušková  09 ŽS 
3:21.27 Eliška Gandžalová  08 ŽS 
3:21.6 Leontýna Jíchová  11 ŽM 
3:22.06 Vanessa Bergman  10 ŽM 
3:22.8 Natálie Maršíková  10 ŽM 
3:25.2 Kristýna Bulířová  11 ŽM 
3:25.6 Zuzana Husáková  10 ŽM 
3:25.9 Ella Řečinská   11 ŽM 
3:26.17 Laura Málková   09 ŽS 
3:26.2 Lucie Šimicová   12 P 
3:27.1 Veronika Semencová 10 ŽM 
3:28.3 Natálie Marková  09 ŽS 
3:32.54 Sofie Schubertová  11 ŽM 
3:37.6 Adéla Holečková  10 ŽM 
3:41.96 Eliška Nella Svobodová 09 ŽS 
3:44.2 Emily Kuřátková  11 ŽM 
3:45.6 Leontina Dubová  11 ŽM 
3:46.1 Viktorie Matějková  10 ŽM 
3:46.52 Sofie Petránková  11 ŽM 
3:47.8 Monika Machová  11 ŽM 
3:49.5 Karolína Pojerová  10 ŽM 
3:54.73 Adriana Pošíková  10 ŽM 
4:01.6 Nina Halámková  08 ŽS 
4:04.1 Eliška Podnecká  11 ŽM 
4:05.6 Amálie Dohaničová  09 ŽS 
4:05.6 Nela Kolocová   08 ŽS 
4:09.5 Tereza Brumerčíková 09 ŽS 
4:10.42 Sandra Michlová  09 ŽS 
 
1000 metrů 
 
3:11.68 Kateřina Kašíková  04 J 
3:17.59 Aneta Benešová  07 D 
3:18.06 h Alice Kredell   07 D 
3:18.64 Kateřina Bílková  09 ŽS 
3:30.82 Kristýna Koděrová  05 J 
3:44.49 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
3:44.52 Magdaléna Jelínková 05 J 
3:45.08 Linda Bašistová  10 ŽM 
3:46.01 Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
3:47.06 Lidmila Kvasilová  11 ŽM 
3:48.00 Barbora Miškovská  08 ŽS 
4:02.00 Eva Vodseďálková  07 D 
4:06.71 Markéta Čechová  07 D 
 
1500 metrů 
 
4:40.12 Alice Kredell   07 D 
5:01.28 h Veronika Beránková  08 ŽS 
5:10.87 Kateřina Bílková  09 ŽS 
5:19.44 Aneta Benešová  07 D 
5:21.11 Karolína Nedvědová  09 ŽS 

5:23.26 Nikol Miškovská  03 Ž22 
5:33.73 Sára Herelová   08 ŽS 
5:35.99 Magdaléna Jelínková 05 J 
5:39.86 Linda Bašistová  10 ŽM 
5:40.92 Simona Grumlová  08 ŽS 
5:47.49 Klára Bulířová   07 D 
5:55.15 h Ludmila Forštová  07 D 
6:01.06 h Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
6:02.84 Eva Vodseďálková  07 D 
6:04.35 Lidmila Kvasilová  11 ŽM 
6:11.03 Kateřina Nezmeškalová 11 ŽM 
6:17.97 Kateřina Půžová  06 D 
6:18.95 Barbora Miškovská  08 ŽS 
6:48.29 Markéta Hájková  05 J 
6:50.41 Jana Štullerová   04 J 
6:59.63 Kateřina Hrabánková 08 ŽS 
 
Míle 
 
5:05.95 Alice Kredell   07 D 
 
3000 metrů 
 
10:26.24 Alice Kredell   07 D 
11:12.36 Kateřina Kašíková  04 J 
11:49.03 Michaela Györgyová  92 Ž 
11:51.09 Kateřina Bílková  09 ŽS 
11:58.31 h Veronika Beránková 08 ŽS 
12:09.44 Karolína Nedvědová  09 ŽS 
12:52.64 Magdaléna Jelínková 05 J 
13:05.78 Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
13:19.03 Andrea Vlková   04 J 
13:37.24 Sára Herelová   08 ŽS 
13:48.10 Eva Vodseďálková  07 D 
 
5000 metrů 
 
20:12.70 Michaela Györgyová  92 Ž 
23:07.11 Kateřina Kašíková  04 J 
 
10 km silnice 
 
42:39 Iva Kroužilová   77 Ž 
49:45 Barbora Janůrková  97 Ž 
 
Půlmaratón 
 
1:33:33  Iva Kroužilová    77  Ž 
 
Maratón 
 
3:16:19  Iva Kroužilová    77  Ž 
 
 



 

60 metrů překážek 
 
8.86 h Emílie Chrastinová  04 J 
9.09 h Lenka Novotná   02 Ž22 
 
60 metrů překážek - dorostenecké 
 
8.97 h Amálie Schederová  07 D 
9.90 h Sofie Bébrová   07 D 
10.25 h Kamila Müllerová  07 D 
 
60 metrů překážek - žákovské 
 
9.30 h Yvona Szitásová  09 ŽS 
9.41 h Martina Ježková  08 ŽS 
9.72 h Kateřina Bílková  09 ŽS 
9.82 h Michaela Kroužilová  08 ŽS 
10.02 h Petra Matoušková  09 ŽS 
10.09 h Anna Belzová   09 ŽS 
10.10 h Monika Vávrová  08 ŽS 
10.17 h Simona Grumlová  08 ŽS 
10.22 h Nela Kobiánová  09 ŽS 
10.43 h Sofie Kedelidze  09 ŽS 
11.12 h Vendula Vrzáková  09 ŽS 
11.39 h Bianka Harandzová  08 ŽS 
11.39 h Karolína Nedvědová  09 ŽS 
11.82 h Barbora Hrušková  09 ŽS 
11.83 h Nela Kolocová   08 ŽS 
12.58 h Adéla Ofukaná   09 ŽS 
 
60 metrů překážek – mladší žákovské 
 
9.61 h Vanessa Stachová  10 ŽM 
10.86 Klára Teplá   11 ŽM 
11.08 Anežka Kňourková  10 ŽM 
11.40 h Eliška Ptáčková  10 ŽM 
11.65 Natálie Šotolová  11 ŽM 
11.82 Karolína Marešová  10 ŽM 
12.09 Julie Bébrová   10 ŽM 
12.16 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
12.33 Denisa Holoubková  11 ŽM 
12.33 Leem Saeedová   11 ŽM 
12.42 h Lucie Horová   10 ŽM 
12.49 Eliška Malá   10 ŽM 
12.50 h Anežka Kratochvílová 10 ŽM 
12.54 Lidmila Kvasilová  11 ŽM 
12.64 Aneta Ofukaná   11 ŽM 
12.67 h Adéla Francová   10 ŽM 
12.69 Nikol Převrátilová  11 ŽM 
12.69 Sofie Čadová   11 ŽM 
12.81 Zuzana Husáková  10 ŽM 
12.85 Vanessa Bergman  10 ŽM 
12.89 Kateřina Nezmeškalová 11 ŽM 
12.90 h Kristýna Bulířová  11 ŽM 

13.06 Viktorie Matějková  10 ŽM 
13.22 Sofie Schubertová  11 ŽM 
13.71 Linda Bašistová  10 ŽM 
13.77 Emily Kuřátková  11 ŽM 
13.81 h Anežka Horáčková  11 ŽM 
13.91 h Anna Pospíšilová  11 ŽM 
14.03 Adéla Linhartová  10 ŽM 
14.05 Anežka Petránková  10 ŽM 
14.14 Adéla Kvízová   10 ŽM 
14.22 h Monika Machová  11 ŽM 
14.91 Adriana Pošíková  10 ŽM 
15.73 Sofie Petránková  11 ŽM 
15.97 h Nela Ptáčková   10 ŽM 
 
100 metrů překážek - ženské 
 
14.59 Emílie Chrastinová  04 J 
15.45 Lenka Novotná   02 Ž22 
15.95 Amálie Schederová  07 D 
19.27 Klára Kusá   04 J 
21.80 Markéta Hájková  05 J 
21.87 Kseniya Biruk   06 D 
 
100 metrů překážek - dorostenecké 
 
14.34 Amálie Schederová  07 D 
15.63 Sofie Bébrová   07 D 
16.17 Kamila Müllerová  07 D 
16.75 Tereza Tomaňová  07 D 
 
100 metrů překážek - žákovské 
 
15.23 Martina Ježková  08 ŽS 
15.36 Yvona Szitásová  09 ŽS 
15.73 Vanessa Stachová  10 ŽM 
15.93 Nela Kobiánová  09 ŽS 
16.00 Michaela Kroužilová  08 ŽS 
16.14 Petra Matoušková  09 ŽS 
16.67 Anna Belzová   09 ŽS 
16.78 Kateřina Bílková  09 ŽS 
17.19 Sofie Kedelidze  09 ŽS 
18.48 Adéla Bláhová   09 ŽS 
 
200 metrů překážek 
 
30.59 Martina Ježková  08 ŽS 
32.15 Tereza Jelínková  08 ŽS 
32.18 Michaela Kroužilová  08 ŽS 
32.30 Kateřina Bílková  09 ŽS 
32.87 Adéla Dušková   09 ŽS 
33.42 Lucie Kaňkovská  08 ŽS 
33.71 Nela Kobiánová  09 ŽS 
34.16 Yvona Szitásová  09 ŽS 
35.87 Sofie Kedelidze  09 ŽS 



 

36.41 Karolína Nedvědová  09 ŽS 
36.48 Julie Trnečková  09 ŽS 
36.86 Anna Zvolenská  09 ŽS 
36.96 Anna Belzová   09 ŽS 
37.13 Rozárie Prokopová  09 ŽS 
38.10 Adéla Ofukaná   09 ŽS 
38.20 Bianka Harandzová  08 ŽS 
39.84 Emma Čmejrková  09 ŽS 
39.90 Natálie Marková  09 ŽS 
 
300 metrů překážek 
 
43.89 Amálie Schederová  07 D 
46.22 Sofie Bébrová   07 D 
48.94 Dominika Nováková  06 D 
50.24 Tereza Tomaňová  07 D 
51.94 Šárka Mokrá   06 D 
 
400 metrů překážek 
  
59.24 Lenka Novotná   02 Ž22 
65.42 Amálie Schederová  07 D 
77.57 Šárka Mokrá   06 D 
82.93 Kseniya Biruk   06 D 
83.34 Kristýna Koděrová  05 J 
84.66 Barbora Zámostná  05 J 
85.50 Markéta Hájková  05 J 
87.61 Klára Bulířová   07 D 
88.95 Magdaléna Jelínková 05 J 
 
1500 metrů překážek 
 
5:23.64 Kateřina Bílková  09 ŽS 
5:48.18 Veronika Beránková  08 ŽS 
5:48.59 Karolína Nedvědová  09 ŽS 
 
3000 metrů překážek 
 
13:57.71 Ludmila Forštová  07 D 
14:28.91 Magdaléna Jelínková 05 J 
14:52.16 Andrea Vlková   04 J 
 
Výška 
 
1.76  Anita Hrušková   03 Ž22 
1.62  Tereza Tomaňová  07 D 
1.61  Helena Rothanzlová  03 Ž22 
1.56 h Emílie Chrastinová  04 J 
1.55  Bianka Harandzová  08 ŽS 
1.55  Ludmila Forštová  07 D 
1.53  Eliška Ptáčková  10 ŽM 
1.53  Nela Kobiánová  09 ŽS 
1.47  Lucie Kozelková  07 D 
1.46  Kristýna Juřicová  07 D 

1.46  Petra Matoušková  09 ŽS 
1.46  Yvona Szitásová  09 ŽS 
1.45  Alena Fridrichová  03 Ž22 
1.45  Kateřina Bílková  09 ŽS 
1.42  Lucie Horová   10 ŽM 
1.40  Anna Zvolenská  09 ŽS 
1.40 h Dominika Svinčáková 08 ŽS 
1.40 h Emily Kuřátková  11 ŽM 
1.38  Amálie Dohaničová  09 ŽS 
1.38  Barbora Hrušková  09 ŽS 
1.38  Nela Kolocová   08 ŽS 
1.38 h Simona Grumlová  08 ŽS 
1.37  Natálie Maršíková  10 ŽM 
1.35  Julie Bébrová   10 ŽM 
1.35  Natálie Marková  09 ŽS 
1.35  Natálie Sedláčková  07 D 
1.35 h Lilien Janečková  11 ŽM 
1.34  Aneta Benešová  07 D 
1.34  Anežka Horáčková  11 ŽM 
1.34  Anna Belzová   09 ŽS 
1.34  Sofie Kedelidze  09 ŽS 
1.30  Diana Knysh   08 ŽS 
1.30 h Emma Čmejrková  09 ŽS 
1.30  Kateřina Hrabánková 08 ŽS 
1.30  Michaela Kroužilová  08 ŽS 
1.30 h Karolína Marešová  10 ŽM 
1.27  Natálie Kondrátová  06 D 
1.26  Anežka Petránková  10 ŽM 
1.26  Karolína Pojerová  10 ŽM 
1.26  Laura Málková   09 ŽS 
1.26  Rozálie Steklá   07 D 
1.25 h Adéla Dušková   09 ŽS 
1.25 h Kateřina Nezmeškalová 11 ŽM 
1.24  Marie Petřinová  11 ŽM 
1.22  Kateřina Půžová  06 D 
1.22  Markéta Čechová  07 D 
1.20  Leontina Dubová  11 ŽM 
1.20  Leontýna Jíchová  11 ŽM 
1.20 h Klára Teplá   11 ŽM 
1.18  Anna Pospíšilová  11 ŽM 
1.18  Ella Zvolenská   09 ŽS 
1.18  Justýna Trnková  07 D 
1.15 h Kristýna Bulířová  11 ŽM 
1.15 h Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
1.14  Karolína Kodešová  09 ŽS 
1.14  Vanessa Bergman  10 ŽM 
 
Tyč 
 
4.25 h Zuzana Pražáková  97 Ž 
2.40  Anna Belzová   09 ŽS 
2.30  Monika Vávrová  08 ŽS 
2.10  Kateřina Bílková  09 ŽS 
 



 

Dálka 
 
5.74 h Emílie Chrastinová  04 J 
5.50  Sofie Bébrová   07 D 
5.37 w Helena Rothanzlová  03 Ž22 
5.33  Yvona Szitásová  09 ŽS 
5.31 w Anita Hrušková   03 Ž22 
4.96 h Michaela Kroužilová  08 ŽS 
4.89 h Simona Grumlová  08 ŽS 
4.84 h Mia Plačková   09 ŽS 
4.83  Alena Fridrichová  03 Ž22 
4.83 h Eliška Ptáčková  10 ŽM 
4.83 h Kamila Müllerová  07 D 
4.82  Šárka Mokrá   06 D 
4.80 h Anna Belzová   09 ŽS 
4.79  Vanessa Stachová  10 ŽM 
4.76 w Martina Ježková  08 ŽS 
4.73  Adéla Bláhová   09 ŽS 
4.70 h Kateřina Bílková  09 ŽS 
4.66  Veronika Beránková  08 ŽS 
4.65  Petra Matoušková  09 ŽS 
4.63  Karolína Nedvědová  09 ŽS 
4.57  Nela Kobiánová  09 ŽS 
4.52  Tereza Jelínková  08 ŽS 
4.49  Eliška Malá   10 ŽM 
4.45  Dominika Svinčáková 08 ŽS 
4.45  Kateřina Millerová  08 ŽS 
4.41  Rozálie Steklá   07 D 
4.40 h Šárka Edelmannová  09 ŽS 
4.34  Ema Kulhavá   09 ŽS 
4.31 h Monika Vávrová  08 ŽS 
4.30  Klára Kusá   04 J 
4.28 h Julie Bébrová   10 ŽM 
4.28  Sofie Kedelidze  09 ŽS 
4.25  Emma Čmejrková  09 ŽS 
4.25  Klára Teplá   11 ŽM 
4.23  Lucie Šimicová   12 P 
4.20  Lidmila Petřinová  09 ŽS 
4.17  Anežka Kratochvílová 10 ŽM 
4.16  Vendula Vrzáková  09 ŽS 
4.15 h Natálie Maršíková  10 ŽM 
4.07  Eliška Nella Svobodová 09 ŽS 
4.06 h Lucie Horová   10 ŽM 
4.06  Lucie Kaňkovská  08 ŽS 
4.03  Eliška Brunclíková  10 ŽM 
4.02 h Adéla Holečková  10 ŽM 
4.02 h Nina Halámková  08 ŽS 
4.02  Sandra Michlová  09 ŽS 
3.99  Natálie Šotolová  11 ŽM 
3.98 h Kristýna Bulířová  11 ŽM 
3.98  Nela Ptáčková   10 ŽM 
3.95  Adéla Kvízová   10 ŽM 
3.92  Lucie Kozelková  07 D 
3.90 h Laura Málková   09 ŽS 

3.89  Veronika Semencová 10 ŽM 
3.88  Ella Řečinská   11 ŽM 
3.84  Michaela Košnerová  06 D 
3.82  Linda Bašistová  10 ŽM 
3.80  Natálie Marková  09 ŽS 
3.78  Kateřina Nezmeškalová 11 ŽM 
3.75  Vanessa Bergman  10 ŽM 
3.70  Anna Pospíšilová  11 ŽM 
3.69  Natálie Cardová  08 ŽS 
3.68  Ella Zvolenská   09 ŽS 
3.68 h Sofie Proňová   09 ŽS 
3.67  Emily Kuřátková  11 ŽM 
3.66 h Anežka Petránková  10 ŽM 
3.62  Kristýna Jíchová  09 ŽS 
3.62  Nela Kolocová   08 ŽS 
3.60 h Lidmila Kvasilová  11 ŽM 
3.58  Leem Saeedová   11 ŽM 
3.57  Tereza Pospíšilová  08 ŽS 
3.56  Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
3.55 h Viktorie Matějková  10 ŽM 
3.54  Marie Petřinová  11 ŽM 
3.53  Karolína Marešová  10 ŽM 
3.52 h Denisa Holoubková  11 ŽM 
3.52  Monika Machová  11 ŽM 
3.49 h Leontina Dubová  11 ŽM 
3.47  Kateřina Šátková  10 ŽM 
3.47  Nikol Převrátilová  11 ŽM 
3.42  Sofie Čadová   11 ŽM 
3.39  Zuzana Husáková  10 ŽM 
3.38  Sofie Schubertová  11 ŽM 
3.36  Eliška Nádvorníková  10 ŽM 
3.32 h Tereza Brumerčíková 09 ŽS 
3.29  Karolína Pojerová  10 ŽM 
3.25  Eliška Podnecká  11 ŽM 
3.25  Karolína Kodešová  09 ŽS 
3.20  Leontýna Jíchová  11 ŽM 
3.16  Ema Spoustová   10 ŽM 
2.87  Sofie Petránková  11 ŽM 
2.30  Adéla Ofukaná   09 ŽS 
   

Trojskok 
 
11.93 Helena Rothanzlová  03 Ž22 
11.88 Sofie Bébrová   07 D 
11.59 Anita Hrušková   03 Ž22 
11.09 Viktorie Hroudová  04 J 
10.69 Alena Fridrichová  03 Ž22 
10.63 Šárka Mokrá   06 D 
9.86  Rozálie Steklá   07 D 
9.57  Ludmila Forštová  07 D 
 
Koule 2 kg 
 
11.06 Eliška Malá   10 ŽM 



 

10.00 Karolína Pojerová  10 ŽM 
09.54 Klára Teplá   11 ŽM 
8.85  Eliška Brunclíková  10 ŽM 
7.85  Emily Kuřátková  11 ŽM 
7.54  Leontina Dubová  11 ŽM 
6.58  Nikol Převrátilová  11 ŽM 
4.95  Monika Machová  11 ŽM 
 
Koule 3 kg 
 
10.36 h Ema Hrabáková  07 D 
9.79  Dominika Svinčáková 08 ŽS 
9.57 h Michaela Košnerová  06 D 
8.89  Bianka Harandzová  08 ŽS 
8.55  Julie Trnečková  09 ŽS 
8.38  Yvona Szitásová  09 ŽS 
8.18 h Simona Grumlová  08 ŽS 
7.90  Sofie Kedelidze  09 ŽS 
7.80 h Nina Halámková  08 ŽS 
7.64  Rozálie Steklá   07 D 
7.38 h Šárka Edelmannová  09 ŽS 
7.37  Markéta Čechová  07 D 
7.33  Adriana Dusilová  09 ŽS 
7.20  Tereza Pospíšilová  08 ŽS 
7.12  Tereza Jelínková  08 ŽS 
6.94  Barbora Hrušková  09 ŽS 
6.92  Veronika Beránková  08 ŽS 
6.74  Sandra Michlová  09 ŽS 
6.63  Martina Vorlíčková  07 D 
6.62  Kateřina Bílková  09 ŽS 
5.56  Karolína Kodešová  09 ŽS 
5.55  Tereza Brumerčíková 09 ŽS 
5.22  Kateřina Hrabánková 08 ŽS 
4.95  Laura Málková   09 ŽS 
 
Koule 4 kg 
 
11.42 h Anna Radikovská  04 J 
10.64 Barbora Malá   02 Ž22 
10.47 Zuzana Pražáková  97 Ž 
9.98 h Emílie Chrastinová  04 J 
 
Disk 0.75 kg 
 
35.67 Monika Vávrová  08 ŽS 
29.12 Dominika Svinčáková 08 ŽS 
24.38 Julie Trnečková  09 ŽS 
24.34 Klára Teplá   11 ŽM 
21.33 Sofie Kedelidze  09 ŽS 
18.75 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
17.66 Barbora Hrušková  09 ŽS 
14.84 Tereza Brumerčíková 09 ŽS 
 
 

Disk 1 kg 
 
32.93 Žaneta Vrbová   02 Ž22 
32.30 Anna Radikovská  04 J 
30.77 Barbora Malá   02 Ž22 
30.69 Ema Hrabáková  07 D 
28.52 Eliška Drábková  02 Ž22 
28.51 Natálie Zvoníková  06 D 
23.24 Michaela Košnerová  06 D 
 
Kladivo 3 kg 
 
38.01 Michaela Košnerová  06 D 
37.55 Ema Hrabáková  07 D 
34.85 Julie Trnečková  09 ŽS 
26.12 Eva Vodseďálková  07 D 
18.17 Tereza Brumerčíková 09 ŽS 
 
Kladivo 4 kg 
 
45.50 Eliška Kopecká   01 Ž22 
42.39 Eliška Drábková  02 Ž22 
40.35 Barbora Malá   02 Ž22 
35.50 Markéta Hartmanová 99 Ž 
30.62 Ema Hrabáková  07 D 
20.85 Anna Radikovská  04 J 
 
Oštěp 400 g 
 
31.13 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
23.63 Emily Kuřátková  11 ŽM 
23.08 Kateřina Nezmeškalová 11 ŽM 
11.17 Leontina Dubová  11 ŽM 
10.89 Monika Machová  11 ŽM 
 
Oštěp 500 g 
 
40.50 Natálie Zvoníková  06 D 
30.78 Dominika Svinčáková 08 ŽS 
30.22 Ema Hrabáková  07 D 
29.59 Yvona Szitásová  09 ŽS 
27.25 Monika Vávrová  08 ŽS 
25.18 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
25.10 Bianka Harandzová  08 ŽS 
24.37 Kateřina Bílková  09 ŽS 
23.98 Sofie Kedelidze  09 ŽS 
22.82 Anna Belzová   09 ŽS 
18.18 Sandra Michlová  09 ŽS 
15.51 Dominika Nováková  06 D 
14.35 Ema Kulhavá   09 ŽS 
 
Oštěp 600 g 
 
42.26 Žaneta Vrbová   02 Ž22 



 

38.95 Anna Radikovská  04 J 
38.67 Emílie Chrastinová  04 J 
35.99 Natálie Zvoníková  06 D 
29.22 Ema Hrabáková  07 D 
29.15 Anna Vlachovská  05 J 
26.97 Dominika Svinčáková 08 ŽS 
23.18 Barbora Malá   02 Ž22 
 
Kriketový míček 
 
46.26 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
42.62 Bianka Harandzová  08 ŽS 
40.67 Emily Kuřátková  11 ŽM 
39.86 Tereza Pospíšilová  08 ŽS 
36.18 Karolína Pojerová  10 ŽM 
36.05 Sandra Michlová  09 ŽS 
35.33 Kateřina Nezmeškalová 11 ŽM 
33.43 Vanessa Bergman  10 ŽM 
33.09 Tereza Brumerčíková 09 ŽS 
33.04 Natálie Šotolová  11 ŽM 
32.54 Vendula Vrzáková  09 ŽS 
31.78 Anežka Kňourková  10 ŽM 
31.67 Anežka Kratochvílová 10 ŽM 
31.55 Eliška Nádvorníková  10 ŽM 
31.42 Eliška Ptáčková  10 ŽM 
31.32 Karolína Marešová  10 ŽM 
30.73 Klára Teplá   11 ŽM 
30.40 Lucie Šimicová   12 P 
30.27 Zuzana Husáková  10 ŽM 
29.64 Sofie Schubertová  11 ŽM 
29.36 Adéla Francová   10 ŽM 
29.31 Ella Řečinská   11 ŽM 
28.70 Vanessa Stachová  10 ŽM 
28.09 Denisa Holoubková  11 ŽM 
28.07 Eliška Podnecká  11 ŽM 
27.80 Anežka Horáčková  11 ŽM 
27.51 Anna Zvolenská  09 ŽS 
27.19 Lidmila Kvasilová  11 ŽM 
27.17 Lucie Horová   10 ŽM 
27.00 Veronika Semencová 10 ŽM 
26.99 Nina Halámková  08 ŽS 
26.87 Barbora Hrušková  09 ŽS 
26.70 Leontina Dubová  11 ŽM 
26.49 Eliška Malá   10 ŽM 
26.38 Nikol Převrátilová  11 ŽM 
25.76 Adéla Linhartová  10 ŽM 
25.60 Adéla Ofukaná   09 ŽS 
25.02 Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
24.69 Anna Pospíšilová  11 ŽM 
24.50 Linda Bašistová  10 ŽM 
24.40 Monika Machová  11 ŽM 
23.80 Ella Zvolenská   09 ŽS 
23.70 Leontýna Jíchová  11 ŽM 
23.63 Leem Saeedová   11 ŽM 

23.63 Natálie Marková  09 ŽS 
23.31 Adéla Holečková  10 ŽM 
22.69 Amálie Dohaničová  09 ŽS 
22.55 Kristýna Bulířová  11 ŽM 
22.01 Viktorie Matějková  10 ŽM 
21.85 Natálie Maršíková  10 ŽM 
21.81 Julie Bébrová   10 ŽM 
21.42 Adéla Kvízová   10 ŽM 
20.80 Nela Kolocová   08 ŽS 
20.67 Karolína Kodešová  09 ŽS 
20.07 Anežka Petránková  10 ŽM 
17.36 Kristýna Jíchová  09 ŽS 
17.09 Nela Ptáčková   10 ŽM 
15.69 Sofie Čadová   11 ŽM 
10.64 Adriana Pošíková  10 ŽM 
10.55 Sofie Petránková  11 ŽM 
 
Čtyřboj 
 
2156  Yvona Szitásová  09 ŽS 
1976  Petra Matoušková  09 ŽS 
1934  Eliška Ptáčková  10 ŽM 
1924  Veronika Beránková  08 ŽS 
1871  Adéla Dušková   09 ŽS 
1795  Bianka Harandzová  08 ŽS 
1647  Eliška Brunclíková  10 ŽM 
1645  Tereza Jelínková  08 ŽS 
1596  Lucie Šimicová   12 P 
1505  Adéla Bednářová  08 ŽS 
1454  Lucie Horová   10 ŽM 
1355  Klára Teplá   11 ŽM 
1322  Barbora Miškovská  08 ŽS 
1313  Anežka Petránková  10 ŽM 
1295  Eliška Nella Svobodová 09 ŽS 
1288  Anna Vejdělková  08 ŽS 
1263  Anna Pospíšilová  11 ŽM 
1218  Lidmila Kvasilová  11 ŽM 
1188  Adéla Holečková  10 ŽM 
1188  Laura Málková   09 ŽS 
1152  Ella Řečinská   11 ŽM 
1150  Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
1141  Karolína Pojerová  10 ŽM 
1077  Tereza Pospíšilová  08 ŽS 
1051  Kateřina Hrabánková 08 ŽS 
1041  Kristýna Bulířová  11 ŽM 
1027  Natálie Maršíková  10 ŽM 
1003  Nela Ptáčková   10 ŽM 
982  Vanessa Bergman  10 ŽM 
956  Sandra Michlová  09 ŽS 
931  Nikol Převrátilová  11 ŽM 
911  Emily Kuřátková  11 ŽM 
878  Anežka Horáčková  11 ŽM 
873  Veronika Semencová 10 ŽM 
832  Zuzana Husáková  10 ŽM 



 

800  Sofie Schubertová  11 ŽM 
762  Eliška Podnecká  11 ŽM 
698  Leontina Dubová  11 ŽM 
695  Monika Machová  11 ŽM 
636  Leontýna Jíchová  11 ŽM 
606  Viktorie Matějková  10 ŽM 
 
Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 
2843  Vanessa Stachová  10 ŽM 
2112  Eliška Brunclíková  10 ŽM 
2085  Eliška Ptáčková  10 ŽM 
1962  Klára Teplá   11 ŽM 
1861  Natálie Šotolová  11 ŽM 
1776  Julie Bébrová   10 ŽM 
1753  Anežka Kňourková  10 ŽM 
1608  Kateřina Nezmeškalová 11 ŽM 
1603  Linda Bašistová  10 ŽM 
1590  Eliška Malá   10 ŽM 
1485  Karolína Marešová  10 ŽM 
1445  Denisa Holoubková  11 ŽM 
1415  Vanessa Bergman  10 ŽM 
1402  Lidmila Kvasilová  11 ŽM 
1323  Anežka Petránková  10 ŽM 
1305  Leem Saeedová   11 ŽM 
1244  Nikol Převrátilová  11 ŽM 
1161  Adéla Kvízová   10 ŽM 
1115  Adéla Linhartová  10 ŽM 
998  Sofie Schubertová  11 ŽM 
994  Sofie Čadová   11 ŽM 
646  Monika Machová  11 ŽM 
459  Adriana Pošíková  10 ŽM 
324  Sofie Petránková  11 ŽM 
 
Pětiboj hala (60př-ko-vý-dá-800) 
 
3640 h Emílie Chrastinová  04 J 
 
Pětiboj hala (60př-ko-vý-dá-800) - žákovský 
 
2757 h Simona Grumlová  08 ŽS 
2609 h Yvona Szitásová  09 ŽS 
 
Sedmiboj - žákyně 
 
3764  Yvona Szitásová  09 ŽS 
3075  Sofie Kedelidze  09 ŽS 
 
Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 
2702  Jana Šafránková  02 Ž22 
2273  Amálie Schederová  07 D 
2166  Dominika Nováková  06 D 
2142  Tereza Tomaňová  07 D 

2013  Adéla Bednářová  08 ŽS 
1936  Jana Štullerová   04 J 
1798  Kateřina Millerová  08 ŽS 
1794  Anna Šibravová  04 J 
1726  Lucie Kaňkovská  08 ŽS 
1616  Tereza Jelínková  08 ŽS 
 
3000 metrů chůze dráha 
 
19:22.93 Sofie Proňová   09 ŽS 
21:22.55 Diana Knysh   08 ŽS 
 
4x60 metrů 
 
29.65 Stachová 10, Dušková 09,  

Plačková 09, Bedrnová 08  ŽS 
30.48 Bedrnová 08, Plačková 09,  

Szitásová 09, Kobiánová 09 ŽS 
30.70 Bedrnová 08, Plačková 09,  

Ježková 08, Dušková 09  ŽS 
31.53 Plačková 09, Szitásová 09,  

Kobiánová 09, Bílková 09  ŽS 
32.21 Bílková 09, Kaňkovská 08,  

Kroužilová 08, Szitásová 09 ŽS 
32.63 Harandzová 08, Trnečková 09,  

Svobodová 09, Matoušková 09 ŽS 
33.01 Dušková 09, Kaňkovská 08,  

Trnečková 09, Vrzáková 09 ŽS 
33.26 Stachová 10, Šimicová 12,  

Petránková 10, Bébrová 10 ŽM 
33.65 Nedvědová 09, Beránková 08,  

Jelínková 08, Harandzová 08 ŽS 
33.80 Ptáčková 10, Harandzová 08,  

Belzová 09, Kroužilová 08 ŽS 
34.93 Malá 10, Bulířová 11,  

Šotolová 11, Petránková 10 ŽM 
35.07 Beránková 08, Nedvědová 09,  

Herelová 08, Proňová 09  ŽS 
35.72 Pospíšilová 11, Šimicová 12,  

Bébrová 10, Petránková 10 ŽM 
35.77 Brunclíková 10, Maršíková 10,  

Kvízová 10, Teplá 11  ŽM 
35.80 Kvízová 10, Nezmeškalová 11,  

Bašistová 10, Kuřátková 11 ŽM 
35.90 Bébrová 10, Brunclíková 10,  

Maršíková 10, Pospíšilová 11 ŽM 
35.93 Bulířová 11, Šimicová 12,  

Petránková 10, Teplá 11  ŽM 
36.08 Holečková 10, Kňourková 10,  

Ptáčková 10, Semencová 10 ŽM 
36.82 Nezmeškalová 11, Kvasilová 11,  

Hrabánková 10, Malá 10  ŽM 
36.90 Bergman 10, Kratochvílová 10,  

Ptáčková 10, Saeedová 11  ŽM 



 

37.05 Bednářová 08, Čmejrková 09,  
Dusilová 09, Jelínková 08  ŽS 

37.64 Kňourková 10, Schubertová 11,  
Holoubková 11, Nádvorníková 10ŽM 

37.72 Linhartová 10, Marešová 10,  
Převrátilová 11, Čadová 11 ŽM 

38.81 Bergman 10, Nádvorníková 10,  
Řečinská 11, Schubertová 11 ŽM 

38.90 Machová 11, Ofukaná 11,  
Pospíšilová 10, Převrátilová 11 ŽM 

 
4x100 metrů 
 
48.13 Bedrnová 08, Bébrová 07,  

Schederová 07, Špringrová 06 D 
50.07 Bedrnová 08, Rothanzlová 03,  

Tomaňová 07, Schederová 07 Ž22 
50.52 Rothanzlová 03, Tomaňová 07, 

Bébrová 07, Schederová 07 Ž22 
51.60 Tomaňová 07, Nováková 06,  

Bébrová 07, Schederová 07 D 
52.83 Forštová 07, Vrbová 02,  

Tomaňová 07, Benešová 07 Ž22 
56.11 Hájková 05, Hroudová 04,  

Bulířová 07 H, Koděrová 05 J 
56.44 Hroudová 04, Biruk 06,  

Juřicová 07, Bulířová 07 H J 
57.95 Steklá 07, Bulířová 07 H,  

Zámostná 05, Šibravová 04 J 
 
4x200 metrů 
 
1:43.64 h Špringrová 06, Schederová 08,  

Nováková 06, Bébrová 07  D 
1:47.68 h Špringrová 06, Schederová 08,  

Nováková 06, Sahulková 06 D 
1:48.07 Bedrnová 08, Plačková 09, 
  Ježková 08, Stachová 10  ŽS 
1:50.13 Bedrnová 08, Plačková 09, 
  Ježková 08, Grumlová 08  ŽS 
1:58.42 Čmejrková 09, Dušková 09, 
  Nedvědová 09, Belzová  ŽS 

1:59,66 Bulířová 11, Ptáčková 10, 
  Stachová 10, Holečková 10 ŽM 
2:10.13 Kňourková 10, Kvasilová 11, 

Šotolová 11, Teplá 11 
 

4x300 metrů 
 
2:49.47 Stachová 10, Ježková 08,  

Plačková 09, Dušková 09  ŽS 
2:53.02 Plačková 09, Stachová 10,  

Dušková 09, Ježková 08  ŽS 
3:00.10 Beránková 08, Kobiánová 09,  

Bílková 09, Stachová 10  ŽS 
3:04.66 Trnečková 09, Ptáčková 10,  

Nedvědová 09, Jelínková 08 ŽS 
3:07.44 Beránková 08, Bílková 09,  

Nedvědová 09, Jelínková 08 ŽS 
3:08.10 Beránková 08, Bílková 09,  

Jelínková 08, Nedvědová 09 ŽS 
3:11.13 Bébrová 10, Brunclíková 10,  

Stachová 10, Ptáčková 10  ŽM 
3:11.42 Bílková 09, Harandzová 08,  

Kaňkovská 08, Kobiánová 09 ŽS 
3:14.43 Bednářová 08, Jelínková 08,  

Marková 09, Millerová 08  ŽS 
3:21.56 Bašistová 10, Kvasilová 11,  

Ptáčková 10, Šotolová 11  ŽM 
3:26.40 Ptáčková 10, Bébrová 10,  

Kvízová 10, Maršíková 10 ŽM 
3:30.50 Herelová 08, Hrabánková 10,  

Knysh 08, Proňová 09  ŽS 
3:32.85 Kňourková 10, Šotolová 11,  

Řečinská 11, Saeedová 11  ŽM 
 
4x400 metrů 
 
4:11.96 Beránková 08, Benešová 07,  

Dušková 09, Tomaňová 07 D 
4:20.74 Tomaňová 07, Nováková 06,  

Benešová 07, Forštová 07  D 
 

  
SLOŽENÍ  VÝBORU  T.J.  A VÝBORU ODDÍLU V ROCE  2023: 

 
Výbor Tělocvičné jednoty Výbor oddílu
 
JUDr. Radek Bechyně starosta 
Mgr. Jiří Tuček   místostarosta 
Mgr. Antonín Morávek jednatel 
 
 
 

 
Mgr. Antonín Morávek předseda 
JUDr. Radek Bechyně člen výboru 
Dominik Holub člen výboru 
MUDr. Josef Slabý  člen výboru 
Mgr. Jiří Tuček   člen výboru 


